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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los Sres. Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2002.—P. D. La Secretaria General del Congreso
de los Diputados, Piedad García-Escudero Márquez.

184/024576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de participa-
ción en los fondos del Plan de Estabilidad de los Bal-
canes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2002.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/024577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Antecedentes

Desde los inicios de la transición hasta nuestros
días, diversos ciudadanos e instituciones valencianas
han padecido, de manera continuada, ataques contra
sus bienes e integridad. Se trata de personas o grupos
organizados que atacan, supuestamente, la libertad de
expresión y las acciones de los ciudadanos y entidades
más comprometidos con el proceso de normalización
del valenciano, la modernización de la sociedad y la
profundización en el proceso autonómico. Estos ata-
ques se han dirigido contra personalidades del mundo
de la cultura, de la universidad y de la política. Cabe
recordar la persecución, amenazas y agresiones a las
que se vieron sometidos catedráticos como don Manuel
Sanchis Guarner, o las agresiones que ha sufrido, más
recientemente, la centenaria entidad musical y recreati-
va «El Micalet».

En los últimos meses, estas personas o grupos han
vuelto a intensificar su delictiva campaña, atacando los
inmuebles de partidos políticos como el PSPV-PSOE y
el Bloc Nacionalista Valencià, entidades como «Acció
Cultural del País Valencià», «Casals de Progrés
Jaume I» o sindicatos como el «Sindicat de Treballa-
dors de l’Ensenyament», así como la rotura de numero-
sos rótulos de comercio, supuestamente por el mero
hecho de estar escritos en valenciano.

Ante esta situación, este Diputado formula las
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Es conocedor el Gobierno de los reiterados hechos
delictivos de violencia sobre ciudadanos, partidos polí-
ticos e instituciones valencianas en la Comunidad
Autónoma Valenciana, en general, y en la ciudad de
Valencia, en particular?

Ante ellos, ¿tiene previsto el Gobierno tomar alguna
medida especial para asegurar los derechos constitu-
cionales y estatutarios de los ciudadanos, partidos polí-
ticos y entidades valencianas?

¿Se está investigando el entorno ideológico que
inspira estos delitos y a los grupos de donde procedí-
an personas inculpadas por delitos iguales con ante-
rioridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2002.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO



184/024578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En base a qué criterios tiene previsto el Gobierno
proponer que la sede de una institución como el Banco
de Inversiones del Mediterráneo, en el supuesto que la
Unión Europea acuerde su creación, tenga su ubicación
en la ciudad de Madrid?

¿Por qué razones el Gobierno no se ha planteado
proponer que la sede de esta institución financiera
pueda ubicarse en una capital mediterránea, como es la
ciudad de Barcelona, teniendo en cuenta, además, que
las últimas informaciones que han aparecido en los
medios de comunicación apuntan a que la sede de la
Agencia Alimentaria Europea, a la que aspira la capital
catalana, pueda darse prácticamente por perdida en
beneficio de otras ciudades europeas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2002.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/024579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Antecedentes

Los atentados del 11 de septiembre en los Estados
Unidos pusieron al punto de mira de todo el mundo a
Afganistán. El consecuente ataque bélico de los Esta-
dos Unidos contra el país y las secuelas que Afganistán
ya arrastraba de los veinte años de guerra y de más de
cinco años bajo el régimen talibán, han supuesto para
este pueblo llegar a la más extrema pobreza. Se estima
que la factura de la reconstrucción del país es de 15.000
millones de dólares a lo largo de una década.

La Conferencia celebrada en Tokio los pasados días
21 y 22 de enero sobre la reconstrucción de Afganistán
consiguió arrancar un compromiso importante de la
mayoría de representantes gubernamentales que allí se

encontraban: 3.800 millones de dólares durante los
cinco primeros años.

Por ello, este Diputado formula la siguiente pregun-
ta, solicitando su respuesta por escrito:

¿Qué contribución tiene prevista realizar el Gobier-
no en el marco de la Conferencia de Tokio para la
reconstrucción de Afganistán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2002.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/024580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito:

¿Cuántos ciudadanos españoles han presentado soli-
citud al Fondo de Reconciliación austríaco, creado por
el Gobierno de Austria para compensar a los trabajado-
res forzosos y en situación de esclavitud del régimen
nacionalsocialista en el territorio de la Austria actual?

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno español para
dar a conocer la existencia de dicho Fondo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2002.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/024581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido la aportación de España a los fondos
del Plan de Estabilidad de los Balcanes, hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2002.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/024582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿En qué criterios se ha basado el Gobierno para
decidir la ubicación de un Centro de Alto Rendimiento
para deportes de hielo en la ciudad de Jaca?

¿Qué otras alternativas se ha planteado el Gobierno en
cuanto a la ubicación de esta infraestructura deportiva?

¿Ha recibido el Consejo Superior de Deportes algu-
na petición, ya sea por conducto oficial o por cualquier
otro canal, de alguna Comunidad Autónoma interesada
en acoger este Centro de Alto Rendimiento?

¿En qué momento, en qué fecha y por qué procedi-
miento se ha decidido esta ubicación, teniendo en cuen-
ta que el pasado 10 de enero el Gobierno, a través de
una respuesta a una pregunta parlamentaria, afirmaba
que la decisión aún no está tomada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2002.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/024583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmés, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

Según el estudio «Maltrato Infantil en la Familia»,
recientemente publicado, en el Estado español sufren
maltrato infantil en el ámbito del hogar siete de cada
10.000 menores; pero al entender de los expertos, estos
datos son sólo «la punta del iceberg» de un fenómeno
cuya magnitud se desconoce.

Ante esta preocupante situación, y sin perjuicio de
las competencias de las CC.AA. en la materia, ¿qué
medidas ha adoptado y cuáles piensa adoptar el Gobier-
no para erradicar las agresiones que sufren los niños en
el ámbito del hogar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2002.—Mercè Pigem i Palmés, Diputada.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/024584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep López de Lerma i López, Diputado del
Grupo Parlamentario Catalán Convergència i Unió, y al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando respuesta por escrito:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en materia de
financiación de las entidades locales en el marco del
compromiso adquirido por el Presidente del Gobierno
ante esta Cámara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2002.—Josep López de Lerma i López, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/024585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfonso Soriano Benítez de Lugo, Diputado
por Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito:

¿Qué intensidad de tráfico tiene el túnel que comu-
nica Santa Cruz de la Palma con el municipio de El
Paso en la carretera TF-812 en la isla de La Palma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2002.—Alfonso Soriano Benítez de Lugo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito:
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¿Qué actuaciones concretas se están llevando a cabo
dentro del Plan Marco de Modernización del Comercio
Interior en la Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Qué inversión tiene previsto realizar el Ministerio
de Medio Ambiente en la Presa de Orone, en la isla de
La Gomera, durante el año 2002?

¿Qué actuaciones concretas se van a llevar a cabo
en la Presa de Orone durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Qué inversión tiene previsto realizar el Ministerio
de Medio Ambiente en la Recuperación de Infraestruc-
turas en desuso para fines recreativos en la Comunidad
Autónoma de Canarias durante el año 2002?

¿Qué actuaciones concretas se van a llevar a cabo
en la Recuperación de Infraestructuras en desuso para
fines recreativos en la Comunidad Autónoma de Cana-
rias durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito:

¿Cuál es el objetivo que persigue el Comité de ase-
soramiento científico especializado de Parques Nacio-
nales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Qué inversión tiene previsto realizar el Ministerio
de Ciencia y Tecnología para la mejora de la infraes-
tructura científica del Instituto de Productos Naturales
y Agrobiología de Canarias durante el año 2002?

¿Qué actuaciones concretas se van a llevar a cabo
en la mejora de la infraestructura científica del Instituto
de Productos Naturales y Agrobiología de Canarias
durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Qué inversiones tiene previsto realizar el Ministe-
rio de Fomento para el acondicionamiento y reposición
de las redes geofísicas y geodésicas en la Comunidad
Autónoma de Canarias durante el año 2002?

¿Qué actuaciones concretas se van a realizar por parte
del Ministerio de Fomento para el acondicionamiento y
reposición de las redes geofísicas y geodésicas en la
Comunidad Autónoma de Canarias para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Qué inversión tiene previsto realizar el Ministerio
de Medio Ambiente en el Plan de Balsas para la Comu-
nidad Autónoma de Canarias durante el año 2002?

¿Qué actuaciones concretas se van a llevar a cabo
con el Plan de Balsas en la Comunidad Autónoma de
Canarias durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-

ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito:

¿Qué actuaciones concretas está llevando a cabo el
Gobierno dentro del Plan Nacional de Saneamiento y
Depuración en la Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Qué inversión tiene previsto realizar el Ministerio
de Medio Ambiente en la Recuperación y Acondicio-
namiento de las Playas en la Comunidad Autónoma de
Canarias durante el año 2002?

¿Qué actuaciones concretas se van a llevar a cabo
en la Recuperación y Acondicionamiento de las Playas
de la Comunidad Autónoma de Canarias durante el año
2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Qué inversión tiene previsto realizar el Ministerio
de Medio Ambiente en las potabilizadoras canarias
durante el año 2002?
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¿Qué actuaciones concretas se van a llevar a cabo
en las potabilizadoras canarias durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz
de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué iniciativas está llevando el Gobierno a través
de la Red de Estaciones de Evaluación y Seguimiento
de la Erosión y la Desertificación (Red RESEL) en la
Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Qué inversión tiene previsto realizar el Ministerio
de Fomento en la obra de infraestructura de carretera
del acceso del Roque de los Muchachos durante el año
2002 en la Comunidad Autónoma de Canarias?

¿Qué actuaciones concretas se van a realizar en la
obra de carretera del Acceso al Roque de los Mucha-
chos durante el año 2002?

¿En qué fase concreta se encuentra la obra de carre-
tera del acceso al Roque de los Muchachos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno extender a otras prisio-
nes los módulos para aplicar los programas sin drogas,
como el creado en la prisión de Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de enero
de 2002.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Orense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito.

Informe del Defensor del Pueblo del año 2000

En todos los informes anuales presentados por el
Defensor del Pueblo figura una parte destacada relacio-
nada con la Administración de Justicia que según las
encuestas realizadas por el Centro de Investigaciones
Sociológicas, es una de las preocupaciones prioritarias
de los españoles.

Por lo que este Diputado pregunta al Gobierno:

¿Cuáles han sido las recomendaciones del Defensor
del Pueblo relacionadas con la Administración de Justi-
cia atendidas por el Ministerio de Justicia?

¿Qué presupuesto ha comprendido su realización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero
de 2002.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/024600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Orense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito.

Informe del Defensor del Pueblo del año 2000

En relación al informe del Defensor del Pueblo sobre
el Ministerio de Educación y dada la disminución y
características de las quejas recibidas en los últimos
años, se deduce que en la actualidad la red de centros de
enseñanza no universitaria es suficiente y adecuada para
atender las necesidades de escolarización y según los
requisitos de la Ley Orgánica 1/1990, LOGSE.

Las quejas recibidas se refieren a situaciones con-
cretas de localidades que han experimentado un
aumento de población.

Por lo que este Diputado pregunta al Gobierno:

¿Qué indicaciones del Defensor del Pueblo referi-
das al Ministerio de Educación, Cultura y Deporte y
relacionadas con la enseñanza no universitaria han sido
realizadas?

¿Qué presupuesto ha comprendido dicha realización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero
de 2002.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/024601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué iniciativas ha puesto en marcha el Ministerio
de Agricultura, Pesca y Alimentación para potenciar la
participación de la mujer en el sector productivo agra-
rio y ganadero de la Comunidad Autónoma de Castilla-
La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de enero
de 2002.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuáles han sido las cantidades consignadas duran-
te los últimos cinco años (1996-2001) por el Ministerio
de Trabajo y Asuntos Sociales, para la puesta en mar-
cha de planes de choque contra el paro en la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de enero
de 2002.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué número de mujeres guardias civiles prestan su
servicio en la provincia de Ciudad Real, Cuenca, Gua-
dalajara, Toledo y Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de enero
de 2002.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desea obtener respuesta por escrito:
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¿Cuál ha sido el número de mujeres que, en los últi-
mos tres años (1999, 2000 y 2001), denunciaron casos
de violencia doméstica en la Comunidad Autónoma de
Castilla-La Mancha, desglosada por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de enero
de 2002.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué valoración realiza el Gobierno de España
sobre los resultados derivados de la aplicación del Plan
de Vivienda 1998-2001 en la provincia de Ciudad
Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de enero
de 2002.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

La infraestructura y cartera de servicios de que dis-
pone el Insalud en la provincia de Valladolid en sus
centros hospitalarios es de gran amplitud, incorporan-
do prácticamente todas las especialidades, unidades y
servicios especiales y técnicas diagnósticas y terapéuti-
cas.

La próxima culminación del proceso de transferen-
cias está permitiendo analizar las carencias y necesida-
des que los servicios sanitarios de nuestra provincia
plantean para ofrecer a los ciudadanos las mejores y
más completas dotaciones. En ese sentido, y una vez
identificadas aquellas prestaciones de las que aún care-

cemos en la atención especializada en Valladolid, este
Diputado desea preguntar:

¿Tiene previsto el Ministerio crear una Unidad de Cui-
dados Intensivos Pediátricos en Valladolid y, en su defec-
to, qué alternativas se plantean en el sistema para que los
vallisoletanos puedan acceder a estas prestaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

La infraestructura y cartera de servicios de que dis-
pone el Insalud en la provincia de Valladolid en sus cen-
tros hospitalarios es de gran amplitud, incorporando
prácticamente todas las especialidades, unidades y ser-
vicios especiales y técnicas diagnósticas y terapéuticas.

La próxima culminación del proceso de transferen-
cias está permitiendo analizar las carencias y necesida-
des que los servicios sanitarios de nuestra provincia
plantean para ofrecer a los ciudadanos las mejores y
más completas dotaciones. En ese sentido, y una vez
identificadas aquellas prestaciones de las que aún care-
cemos en la atención especializada en Valladolid, este
Diputado desea preguntar:

¿Tiene previsto el Ministerio crear un Banco de
Huesos en Valladolid y, en su defecto, qué alternativas
se plantean en el sistema para que los vallisoletanos
puedan acceder a estas prestaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

La infraestructura y cartera de servicios de que dis-
pone el Insalud en la provincia de Valladolid en sus cen-
tros hospitalarios es de gran amplitud, incorporando
prácticamente todas las especialidades, unidades y ser-
vicios especiales y técnicas diagnósticas y terapéuticas.

La próxima culminación del proceso de transferen-
cias está permitiendo analizar las carencias y necesida-
des que los servicios sanitarios de nuestra provincia
plantean para ofrecer a los ciudadanos las mejores y
más completas dotaciones. En ese sentido, y una vez
identificadas aquellas prestaciones de las que aún care-
cemos en la atención especializada en Valladolid, este
Diputado desea preguntar:

¿Tiene previsto el Ministerio crear un Banco de Piel
en Valladolid y, en su defecto, qué alternativas se plan-
tean en el sistema para que los vallisoletanos puedan
acceder a estas prestaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

La infraestructura y cartera de servicios de que dis-
pone el Insalud en la provincia de Valladolid en sus
centros hospitalarios es de gran amplitud, incorporan-
do prácticamente todas las especialidades, unidades y
servicios especiales y técnicas diagnósticas y terapéuti-
cas.

La próxima culminación del proceso de transferen-
cias está permitiendo analizar las carencias y necesida-
des que los servicios sanitarios de nuestra provincia
plantean para ofrecer a los ciudadanos las mejores y
más completas dotaciones. En ese sentido, y una vez
identificadas aquellas prestaciones de las que aún care-
cemos en la atención especializada en Valladolid, este
Diputado desea preguntar:

¿Tiene previsto el Ministerio crear una Unidad de
Cirugía Experimental en Valladolid y, en su defecto,

qué alternativas se plantean en el sistema para que los
vallisoletanos puedan acceder a estas prestaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los últimos años la Comunidad Autónoma
de Castilla-La Mancha ha experimentado una notable
atención del Gobierno a través de diversas partidas que
han redundado en el mantenimiento y mejora de la red
viaria estatal en las cinco provincias de la región.

A ello se une el anuncio y dotación presupuestaria
para la creación de más kilómetros de autovía y carre-
teras nacionales a lo largo de los próximos años, que
acabará vertebrando una región de extraordinarias
dimensiones y con dificultades de conexión entre sus
núcleos urbanos.

En cualquier caso, la actividad de mejora y repara-
ción de la red viaria en servicio habrá de seguir deman-
dando el interés del Gobierno, especialmente para evitar
los denominados puntos negros, conocidos y detectados
a través de las Jefaturas provinciales de Tráfico.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

¿Qué medidas va a adoptar el Ministerio para preve-
nir la existencia de puntos conflictivos en la red viaria
estatal de la Comunidad Autónoma de Castilla-La
Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario

CONGRESO 27 DE FEBRERO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 313

41



Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los últimos años la Comunidad Autónoma
de Castilla-La Mancha ha experimentado una notable
atención del Gobierno a través de diversas partidas que
han redundado en el mantenimiento y mejora de la red
viaria estatal en las cinco provincias de la región.

A ello se une el anuncio y dotación presupuestaria
para la creación de más kilómetros de autovía y carre-
teras nacionales a lo largo de los próximos años, que
acabará vertebrando una región de extraordinarias
dimensiones y con dificultades de conexión entre sus
núcleos urbanos.

En cualquier caso, la actividad de mejora y repara-
ción de la red viaria en servicio habrá de seguir deman-
dando el interés del Gobierno, especialmente para evitar
los denominados puntos negros, conocidos y detectados
a través de las Jefaturas provinciales de Tráfico.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

¿En qué lugares se sitúan los denominados puntos
negros en la Comunidad Autónoma de Castilla-La
Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los últimos años la Comunidad Autónoma
de Castilla-La Mancha ha experimentado una notable
atención del Gobierno a través de diversas partidas que
han redundado en el mantenimiento y mejora de la red
viaria estatal en las cinco provincias de la región.

A ello se une el anuncio y dotación presupuestaria
para la creación de más kilómetros de autovía y carre-
teras nacionales a lo largo de los próximos años, que
acabará vertebrando una región de extraordinarias
dimensiones y con dificultades de conexión entre sus
núcleos urbanos.

En cualquier caso, la actividad de mejora y repara-
ción de la red viaria en servicio habrá de seguir deman-

dando el interés del Gobierno, especialmente para evi-
tar los denominados puntos negros, conocidos y detec-
tados a través de las Jefaturas provinciales de Tráfico.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

¿Cuál es el grado de siniestrabilidad en los últimos
cinco años de las carreteras de titularidad estatal en la
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha (desglo-
sado por provincias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los últimos años la Comunidad Autónoma
de Castilla-La Mancha ha experimentado una notable
atención del Gobierno a través de diversas partidas que
han redundado en el mantenimiento y mejora de la red
viaria estatal en las cinco provincias de la región.

A ello se une el anuncio y dotación presupuestaria
para la creación de más kilómetros de autovía y carre-
teras nacionales a lo largo de los próximos años, que
acabará vertebrando una región de extraordinarias
dimensiones y con dificultades de conexión entre sus
núcleos urbanos.

En cualquier caso, la actividad de mejora y repara-
ción de la red viaria en servicio habrá de seguir deman-
dando el interés del Gobierno, especialmente para evitar
los denominados puntos negros, conocidos y detectados
a través de las Jefaturas provinciales de Tráfico.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

¿Cuál es la valoración del Gobierno de la situación
de las carreteras de titularidad estatal en la Comunidad
Autónoma de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los últimos años la Comunidad Autónoma
de Castilla-La Mancha ha experimentado una notable
atención del Gobierno a través de diversas partidas que
han redundado en el mantenimiento y mejora de la red
viaria estatal en las cinco provincias de la región.

A ello se une el anuncio y dotación presupuestaria para
la creación de más kilómetros de autovía y carreteras
nacionales a lo largo de los próximos años, que acabará
vertebrando una región de extraordinarias dimensiones y
con dificultades de conexión entre sus núcleos urbanos.

En cualquier caso, la actividad de mejora y repara-
ción de la red viaria en servicio habrá de seguir deman-
dando el interés del Gobierno, especialmente para evitar
los denominados puntos negros, conocidos y detectados
a través de las Jefaturas provinciales de Tráfico.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

¿Cuántos tramos de carretera de titularidad estatal
están afectados por obras de mejora en la Comunidad
Autónoma de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de vehículos matriculados
en Galicia y en la provincia de Ourense, en los nueve
primeros meses del presente año y su comparación con
el mismo período del año precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el contenido y alcance del Convenio
recientemente firmado entre el Ministerio de Ciencia y
Tecnología y la Asociación Española de Parques Tec-
nológicos y Científicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas empresas gallegas y orensanas se benefi-
ciaron de actividades de estímulo de I+D+I con cargo
al Programa de Fomento de la Investigación Técnica
desde su puesta en marcha en el año 2000 hasta la
actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido el volumen de exportaciones españo-
las de pizarra en los seis primeros meses del año 2001 y
su comparación con el mismo período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

El Alcalde pedáneo de Revenga (Segovia) se ha diri-
gido a este Diputado para comunicarle la preocupación
de toda la junta vecinal en relación a la curva existente
en la N-603, junto al muro del embalse de Puente Alta.
Consideran que se trata de un lugar peligroso por el ele-
vado número de accidentes que se producen, sobre todo
en invierno, como consecuencia de la formación de
hielo en la calzada que en ese punto transcurre por una
zona húmeda y totalmente umbría.

Asimismo, manifiestan que el número de accidentes
está aumentando en los últimos tiempos, posiblemente
como consecuencia del aumento del tráfico, con el agra-
vante de que el resultado de algunos de estos últimos
accidentes ha sido mortal para quienes los padecieron.

Este Diputado comparte la preocupación no sólo del
alcalde y de la junta vecinal sino de la mayoría de los
usuarios de la vía, y por ello, pregunta al Gobierno:

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento proceder
a la supresión de la referida curva y establecer un traza-
do alternativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de enero
de 2002.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente

pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Qué proyectos de inversión van a ser subvenciona-
dos o cofinanciados con fondos europeos en los años
2001-2002, en la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Qué actividades se han realizado para informar y
formar a la sociedad rural sobre la transición y la adap-
tación al euro, en el último trimestre del año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el número de inmigrantes que se encuen-
tran empadronados en la provincia de Ciudad Real,
desglosado por municipios y países de procedencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de enero
de 2002.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas en los
años 2000 y 2001 por el Gobierno de España en los
centros de salud de la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de enero
de 2002.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el número de hectáreas de regadío existen-
te en la provincia de Ciudad Real, con indicación de la
evolución experimentada durante los años 1999, 2000
y 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de enero
de 2002.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuál ha sido la recaudación y los pagos realizados
desde 1996 hasta el año 2001 en la provincia de Ciudad
Real, en relación con el sistema público de pensiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de enero
de 2002.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Qué cantidades contempla el Plan Nacional de
Regadíos para la modernización del sector agrícola en
la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de enero
de 2002.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuáles han sido las actividades formativas realiza-
das en la provincia de Ciudad Real en materia de rein-
serción laboral de los perceptores/as de prestaciones
por desempleo, con indicación de las cantidades presu-
puestadas a este fin durante los años 2000 y 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de enero
de 2002.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
excelentísimo señor Ministro de Hacienda, de la que
desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué medidas fiscales se han tomado desde 1996
para incentivar las pequeñas y medianas empresas y qué
beneficios fiscales para las PYMES se estima se han pro-
ducido en las existentes en la provincia de Valladolid,
toda vez que la Confederación Vallisoletana de Empre-
sarios ha manifestado que se ha producido un «desmesu-
rado aumento de la fiscalidad» como consecuencia de
las previsiones del sistema de módulos del régimen de
estimación objetiva del IRPF para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
excelentísimo señor Ministro de Fomento, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

El Proyecto de ejecución de la Ronda Exterior Sur
de la ciudad de Valladolid es de gran relevancia para
mejorar accesos y comunicaciones en esta zona de gran
expansión; plantea, además, repercusiones en otros
municipios como el de Arroyo de la Encomienda por
cuyo suelo urbano discurre en un tramo ciertamente
importante. La previsión de que este tramo se eleve en
su recorrido para salvar mediante un paso elevado la
intersección con la N-620 puede suponer la aparición
de una barrera que separe de forma casi infranqueable
partes del municipio que pronto van a ser objeto de un
importante desarrollo urbanístico. En el Plan General
de Ordenación Municipal aparecen diversas zonas
(SAU 4, 5, 12, 13) que quedarían prácticamente aisla-
dos entre sí si no se contemplan soluciones que preve-
an una cierta permeabilidad de dicha infraestructura

elevada (con terraplén), en el tramo de cerca de 1.000
metros por el que discurrirá en zona urbanizable.

Es por ello y en aras de que esta infraestructura tam-
bién facilite la calidad de vida y comunicaciones de los
habitantes presentes y futuros de esa zona del munici-
pio por lo que este Diputado quiere preguntar:

¿Qué soluciones contempla el Ministerio para que
la construcción del tramo de Ronda Exterior Sur que
discurrirá por el tramo urbano del municipio vallisole-
tano de Arroyo de la Encomienda cuente con la perme-
abilidad suficiente entre ambos lados de la Ronda para
que ésta no se constituya en una muralla que dificulte o
haga impracticable una adecuada y fácil comunicación
entre ambas partes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
excelentísimo señor Ministro de Fomento, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

El Proyecto para la construcción de la Ronda Exte-
rior Sur de la ciudad de Valladolid se encuentra inclui-
do en la programación del Ministerio de Fomento.
Incluso en los Presupuestos Generales del Estado para
el año 2001 aparecía incorporada una importante parti-
da presupuestaria que no ha podido ser ejecutada, toda
vez que si bien su trazado se ajustaba al planeamiento
urbanístico existente se decidió en su día realizar una
consulta al Ministerio de Medio Ambiente, al objeto de
que éste se pronunciase sobre la necesidad o no de
someterlo a procedimiento ambiental, conforme a la
Ley 6/2001, de 8 de mayo, de modificación del Real
Decreto Legislativo 1302/1986, de 28 de junio, de Eva-
luación Ambiental. Finalmente se decidió tal someti-
miento lo que ha producido un notable retraso, aunque
con absoluta seguridad justificado, sobre las pretensio-
nes iniciales de comienzo de las obras.

Es por ello que este Diputado, dada la relevancia de
dicho proyecto para las comunicaciones de la ciudad
de Valladolid, desea conocer:

¿Cuál es el estado actual de la tramitación del pro-
yecto de ejecución de la Ronda Exterior Sur de la ciu-
dad de Valladolid?

CONGRESO 27 DE FEBRERO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 313

46



¿Qué plazos contempla el Ministerio de Fomento a
la luz de los nuevos trámites efectuados para la licita-
ción de dicha obra, para la resolución de dicha licita-
ción y para la adjudicación de las obras que permitan
cumplir las previsiones presupuestarias que a este res-
pecto vuelven a estar consignadas en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
excelentísimo señor Ministro de Fomento, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

El Proyecto de construcción de la Ronda Exterior
Sur de la ciudad de Valladolid constituye en su conjun-
to una obra necesaria para mejorar en gran medida las
comunicaciones de una zona perimetral en la ciudad
con gran auge urbanístico y empresarial. Pero algunos
de sus aspectos pueden contribuir a mejorar enorme-
mente circunstancias más puntuales. Es el caso del
tramo de esta Ronda Exterior Sur que discurrirá por el
término municipal de Arroyo de la Encomienda, muni-
cipio que tiene depositadas grandes expectativas en el
desarrollo de dicha obra para mejorar los accesos del
municipio en la interconexión de dicha Ronda con la
N-620, y que facilitará las comunicaciones de un gran
número de nuevas urbanizaciones, zonas industriales y
de servicios.

Existe un gran interés de los ciudadanos de todo este
entorno, y de la propia Corporación Municipal del
excelentísimo Ayuntamiento de Arroyo de la Enco-
mienda en conocer en qué medida pueden facilitarse
dichas conexiones, por otra parte, planteadas en el pro-
yecto de ejecución, a la mayor brevedad posible.

Es por ello que este Diputado desea conocer:

¿Considera el Ministerio de Fomento posible, y
está dispuesto a facilitarlo, que una vez resulto el tema
ambiental y en función de los condicionantes consi-
guientes y procedido a la licitación de las obras, éstas
pudiesen dar comienzo en el municipio de Arroyo de
la Encomienda, facilitando así que con independencia
de la ejecución global del proyecto de Ronda Exterior
Sur de Valladolid pudiera acelerarse la mejora de las

comunicaciones en toda la zona afectada por la inter-
sección con la N-620, atendiendo así una reclamación
sentida por los ciudadanos y sus representantes en este
municipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputada
por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito:

¿Qué cantidades se han destinado por el Ministerio de
Trabajo y Asuntos Sociales para cubrir las prestaciones
por desempleo a la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero
de 2002.—Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputada
por Almería perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito:

1. ¿Se han llevado a cabo, en la provincia de
Almería, durante el año 2001, actividades derivadas del
programa plurirregional de formación del Ministerio
de Agricultura, Pesca y Alimentación?

2. ¿Qué municipios han resultado beneficiados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero
de 2002.—Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputada
por Almería perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

El esfuerzo inversor del Ministerio de Medio
Ambiente está siendo, desde luego, importantísimo en
todas sus áreas. En materia de limpieza y adecuación
de cauces, la Secretaría de Estado de Aguas y Costas, a
través de las Confederaciones Hidrográficas, ha reali-
zado, durante el presente año, inversiones que superan
los 4.600 millones de pesetas:

1. ¿Qué inversiones ha realizado la Confederación
Hidrográfica del Sur en limpieza y adecuación de cau-
ces en la provincia de Almería?

2. ¿Qué términos municipales se han beneficiado
de estas actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de enero
de 2002.—Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputada
por Almería perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito:

1. ¿Cuántos pensionistas de viudedad residen en
la provincia de Almería?

2. ¿Cuál ha sido la evolución de sus pensiones
desde 1995?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de enero
de 2002.—Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputada
por Almería perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito:

¿Cuál es el número real de agricultores ocupados a
tiempo completo en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de enero
de 2002.—Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputada
por Almería perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito:

¿Cuál es el número real de agricultores ocupados a
tiempo completo en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de enero
de 2002.—Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputada
por Almería perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito:
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¿Cuál es el número real de agricultores ocupados a
tiempo completo en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de enero
de 2002.—Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputada por
Almería perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es el número real de agricultores ocupados a
tiempo completo en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de enero
de 2002.—Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputada por
Almería perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es el número real de agricultores ocupados a
tiempo completo en la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de enero
de 2002.—Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputada
por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número real de agricultores ocupados a
tiempo completo en la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de enero
de 2002.—Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputada
por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número real de agricultores ocupados a
tiempo completo en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de enero
de 2002.—Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputada
por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número real de agricultores ocupados a
tiempo completo en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de enero
de 2002.—Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputada por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno,
de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales se han producido en
la provincia de Almería durante los años 1996, 1997,
1998, 1999 y 2000?

¿Se dispone de los datos por sectores de produc-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de enero
de 2002.—Rosalía Ángeles Espinosa López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Águeda Montelongo González, Diputada por
Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actualmente son cerca de 800 las denuncias recibi-
das en el Juzgado de lo Social de Lanzarote proceden-
tes de la isla de Fuerteventura, volumen que se estima
considerable para solicitar un Juzgado de lo Social en
la isla de Fuerteventura.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para la implan-
tación de un Juzgado de lo Social en la isla de Fuerte-
ventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos van a ser subvencionados o cofinan-
ciados con fondos europeos en los años 1999, 2000
y 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Fernando Martínez Maillo, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de ONG’s de la provincia de
Zamora que fueron subvencionadas en el año 2000 y
2001 por el Gobierno, con indicación de las actividades
y programas beneficiados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Fernando Martínez Maillo, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la tasa de actividad en
Castilla y León desde 1996 a 2001, desglosada por
sexos, años y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Fernando Martínez Maillo, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/024649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de inmuebles propiedad del
Estado existentes en la provincia de Zamora con indi-
cación de su ubicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Fernando Martínez Maillo, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo Mixto
(BNG), al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula pre-
gunta para la que solicita contestación por escrito, rela-
tiva a la ampliación de la superficie comercial del futu-
ro Palacio de Congresos de A Coruña.

El futuro Palacio de Congresos de A Coruña, situa-
do en terrenos pertenecientes al dominio público por-
tuario, contará con una superficie comercial superior al
50 por 100 de la superficie construida total, que ascien-
de a 22.000 metros cuadrados. Esta modificación del
proyecto inicial, propuesta por la Autoridad Portuaria
de A Coruña y que con toda seguridad será aceptada
por el Ayuntamiento de la ciudad a pesar de ser contra-
ria al vigente Plan General de Ordenación Urbana, es
una muestra más de la comunidad de intereses —no
siempre claros— existente entre el Alcalde de A Coru-
ña y el Presidente del puerto y que ya se había puesto
de manifiesto con ocasión del vertido de residuos con-
taminantes en la basa de Oza. Pero, sobre todo, esta
modificación supone un grave impacto para el comer-
cio coruñés, equivalente a la instalación de tres grandes
superficies.

Así pues, para evitar tan grave impacto económico
y con el fin de garantizar que el dominio público por-
tuario se destine a sus fines propios sin perjudicar al
tejido económico de A Coruña, se formulan las siguien-
tes cuestiones:

¿Se realizó alguna evaluación del impacto que sobre
la economía y el tejido comercial de A Coruña tendrá

la instalación, en dominio público portuario, de una
superficie comercial de más de 11.000 metros cuadra-
dos?

¿Cuenta este centro comercial con la preceptiva
licencia autonómica?

¿Es este uso compatible con los fines que justifican
la existencia del dominio público portuario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/024651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Los ex-trabajadores de la empresa Electroquímica
Andaluza de Jaén comenzaron el pasado lunes 11 de
febrero una huelga de hambre de tres días en la capilla
del cementerio de San Ginés de Úbeda, al haber acor-
dado en asamblea el adoptar esta medida de presión
con el fin de reivindicar atención por parte de las Admi-
nistraciones, esencialmente de la Seguridad Social,
ante la que reclaman la declaración de hidrargirismo
como enfermedad profesional, ya que se produjo por la
manipulación continuada de mercurio sin tomar las
medidas de seguridad oportunas.

Los antiguos empleados de esta fábrica, ya cerrada,
padecen esta enfermedad, pero no todo ellos tienen
reconocida en los tribunales la baja ni cobran las mis-
mas pensiones, a pesar de que no se encuentran en con-
diciones de trabajar. La mayor parte de la plantilla se
ha constituido en torno a una asociación, al frente de la
que se encuentra Antonio Martínez, que ha iniciado,
movilizaciones para intentar que su problema no se
olvide. Hasta el momento 18 de sus antiguos compañe-
ros han fallecido y el resto de los componentes de la
plantilla muestran diferentes patologías.

«El INSS de Jaén ha denegado todos los expedientes
tramitados el pasado año, en torno a 40, unos solicitando
la revisión del caso y otros pidiendo la invalidez, puesto
que no tienen reconocido ningún grado de incapacidad»,
no entendiendo los trabajadores cómo, en algunos casos,
a pesar de reconocerles la enfermedad el INSS dice «que
se puede estar enfermo y estar trabajando».

Actualmente se encuentra ante el Tribunal Supremo
un proceso sobre las indemnizaciones por daños y per-
juicios y otro procedimiento sobre la falta de medidas
de seguridad.

¿Piensa adoptar el Gobierno las medidas necesarias
para que se reconozca el hidrargirismo como enferme-
dad profesional?
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En su caso, y mientras se adoptan estas medidas:

¿Qué otras medidas complementarias de carácter
social piensa adoptar con el fin de paliar la situación en
la que se encuentran estos trabajadores afectados por
esta enfermedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/024652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Uno de los problemas de seguridad de la Comuni-
dad Valenciana es el importante número de pasos a
nivel existentes.

Por todo ello se formulan al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántos pasos a nivel existen en la Comunidad
Valenciana, desagregados por provincias y calificación?

2. ¿Puede el Gobierno informar de las inversiones
realizadas en la Comunidad Valenciana, desde 1996
hasta la fecha, para la eliminación de pasos a nivel?
Desagregados por años y provincia.

3. ¿Cuántos convenios de colaboración, para la
eliminación de pasos a nivel en el ámbito de la Comu-
nidad Valenciana, ha firmado el Ministerio de Fomen-
to, con otras Administraciones Públicas, Autonómicas
o Locales, para la eliminación de pasos a nivel en dicha
Comunidad? Desagregados por años y provincias.

4. ¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Fomen-
to, y en qué fases están los proyectos de eliminación de
pasos a nivel en la Comunidad Valenciana? Desagrega-
dos por provincias.

5. ¿Cuántos accidentes han ocurrido, entre 1996 y
31 de diciembre de 2001, en los pasos a nivel, en el
ámbito de la Comunidad Valenciana; desagregados por
la gravedad, provincia y año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero
de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/024653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos meses, en aplicación de lo que Renfe
ha denominado una «prueba piloto», se han producido
variaciones en los cometidos tradicionales de los inter-
ventores ferroviarios en las líneas de cercanías, para pasar
a prestar también servicios de información a los viajeros.

Ello ha supuesto una severa limitación de la fre-
cuencia de paso de los interventores por los distintos
vagones del convoy ferroviario en determinadas líneas
y la desaparición prácticamente total de la presencia de
los interventores en otras líneas, como, por ejemplo, en
los trenes de cercanías que circulan a lo largo de la
comarca del Maresme entre Barcelona y Mataró.

Tal situación, además de las pérdidas económicas en
la explotación que comporta la disminución sensible de
viajeros provistos de título de transporte válido, supone
un riesgo para los viajeros en cuanto a su seguridad per-
sonal y la de sus pertenencias, al desaparecer una figura
de autoridad en el interior del convoy ferroviario.

Ello ha provocado una reacción negativa de los
usuarios habituales de tal línea de cercanías y una inci-
piente alarma social en la comarca del Maresme.

Es por ello que se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué disposiciones tiene previstas el Gobierno
para garantizar la seguridad ciudadana en el interior de
los convoyes ferroviarios de las líneas de cercanías que
discurren por territorio competencia de las Fuerzas y
Cuerpos de Seguridad del Estado?

2. ¿Cuáles son las incidencias policiales de segu-
ridad ciudadana constatadas en tales líneas desde el
cambio de funciones de los interventores ferroviarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero
de 2002.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada
por Badajoz, y doña Amparo Marzal Martínez, Diputa-
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da por Murcia, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El denominado «Prado Disperso» comprende los
fondos propiedad del Museo del Prado que en su día
fueron depositados y cedidos temporalmente a otras
instituciones, en muchos casos Museos provinciales,
en fechas que en ocasiones arrancan del siglo XIX,
siglo en que algunos de estos Museos comenzaron a
organizarse.

De este modo el Museo del Prado prestaba una dota-
ción importante para la provincia, en muchos casos
obras de autores locales que conformaban la dotación
del Museo provincial, junto con sus propias coleccio-
nes, y acercaban a los ciudadanos piezas que difícil-
mente podían ser expuestas en el Museo del Prado por
razones obvias de espacio y capacidad. Esta es una tra-
dición que, como hemos dicho, arranca del siglo XIX y
que ha contribuido a dotar a los Museos locales de
obras de suficiente interés.

Hace unos pocos meses, el Patronato del Museo del
Prado ha ordenado al Museo de Bellas Artes de Murcia
el levantamiento del depósito de los fondos cedidos en
su día, incluyendo algunas obras adquiridas por cesión
de particulares. El total de obras, más de 45, se encuen-
tra ya en Madrid.

Esta situación que ha sucedido en el Museo de Mur-
cia podría producirse en otros Museos provinciales o
locales que cuenten con obras del Prado en depósito.

Por lo anteriormente expuesto, se realizan las
siguientes

Preguntas

1. ¿Cuáles son los proyectos del Museo del Prado
en cuanto al depósito de los fondos cedidos a los Muse-
os de la Comunidad Autónoma de Extremadura?

2. ¿Tiene previsto el Patronato del Museo del
Prado proceder a algún otro levantamiento de fondos
en la Comunidad Autónoma de Extremadura?

3. ¿Cuáles son los criterios que maneja el Patro-
nato respecto a la organización, atención y seguimiento
del denominado «Prado Disperso»? ¿Y cuáles respecto
a la revisión de los depósitos constituidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—María Soledad Pérez Domínguez y
Amparo Marzal Martínez, Diputadas.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/024655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ignasi Pla Durá, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno,
para la que solicita respuesta escrita.

Motivación

En el último debate sobre el Estado de la Nación se
aprobó una Resolución por el Pleno de la Cámara
según la cual el Gobierno debía presentar en el plazo
de un mes un plan para impulsar el turismo cultural e
ideomático.

Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿Ha aprobado el Gobierno, y en qué fecha, el referi-
do plan para impulsar el turismo cultural e idiomático?

Si no lo ha hecho, ¿en qué fecha tiene previsto apro-
barlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Joan Ignasi Pla Durá, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/024656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ignasi Pla Durá, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno,
para la que solicita respuesta escrita.

Motivación

En el último debate sobre el Estado de la Nación se
aprobó una Resolución por el Pleno de la Cámara
según la cual el Gobierno debía poner en marcha el
desarrollo del Portal del Turismo Español.

Por todo ello formulamos la siguiente pregunta:

¿En qué situación se encuentra el desarrollo del
referido Portal del Turismo Español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Joan Ignasi Pla Durá, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/024657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Marón Beltrán, Diputada por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El puente al Ponte Nova sobre el río Mendo de
Betanzos, enlace N-VI y N-651, en pleno casco urbano
y debido al intenso tráfico pesado que circula de Ferrol
en dirección A Coruña, presenta grandes dificultades
de giro para este tipo de vehículos por la estrechez del
puente, y además una tremenda saturación de tráfico,
por lo que es imprescindible la ampliación del mismo a
fin de tener mayor fluidez de tráfico rodado en una
zona de alta densidad de tráfico.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene previsto el Gobierno la ampliación del
puente a Ponte Nova en Betanzos?

2. ¿Para cuándo está prevista dicha actuación y en
qué plazos su ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2002.—Carmen Marón Beltrán, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Marón Beltrán, Diputada por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La carretera N-651 Betanzos-Ferrol, en el tramo
Saavedra Meneses-A Lanza, por tratarse de una zona
con mucha población e intensa circulación rodada y
peatonal, presenta un elevado índice de siniestralidad
vial por lo que es necesario adoptar medidas de seguri-
dad con señalización semafórica en puntos concretos,
así como con la construcción de aceras para la circula-
ción de peatones entre Saavedra Meneses y el lugar de
A Lanza.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene el Gobierno algún estudio de seguridad
vial de la zona aludida para dar demanda de riesgo de
la zona?

2. ¿Tiene previsto el Gobierno adoptar medidas
de seguridad vial con la construcción de aceras para
peatones u otras medidas que eviten la elevada sinies-
tralidad?

3. ¿Cuándo se van a acometer tales actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2002.—Carmen Marón Beltrán, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Marón Beltrán, Diputada por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El casco urbano de Betanzos está atravesado por la
N-VI y N-651, debido a la intensidad del tráfico el
pavimento presenta un gran deterioro fundamentalmen-
te en avenida de La Coruña-Avenida de Castilla y calle
de la Ribera, lo que provoca accidentes, baches y otros
daños al ser un núcleo urbano y como antes se dijo con
mucho tráfico.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene previsto el Gobierno mejorar el firme de
la N-VI y N-651 a su paso por Betanzos?

2. ¿Qué previsión tiene la ejecución de dicha
obra?

3. ¿Se piensa abordar con cargo al Presupuesto del
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2002.—Carmen Marón Beltrán, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentaria Socialista.

184/024660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Velasco Sierra, Diputado por Córdoba,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los créditos totales del ejercicio de
2001, los gastos comprometidos y las obligaciones
reconocidas en la actualidad en todos y cada uno de los
proyectos que figuran en el anexo de Inversiones Rea-
les y en el de Distribución Regionalizada de Inversio-
nes (Sociedades Mercantiles Estatales, Entidades
Públicas Empresariales y Otros Organismos Públicos)
de los Presupuestos Generales del Estado 2001 que
afectan a la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero
de 2002.—Rafael Velasco Sierra, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/024661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.a de las Mercedes Gallizo Llamas, Diputa-
da por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿A qué Ministerios u organismos de la Administra-
ción General del Estado están adscritas cada una de las
959 personas que, según la respuesta dada por el
Gobierno a una pregunta de esta Diputada, dependen
del Gobierno del Estado en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero
de 2002.—M.a de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.a de las Mercedes Gallizo Llamas, Diputa-
da por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿A qué Ministerios u organismos de la Administra-
ción General del Estado están adscritas cada una de las
1.660 personas que, según la respuesta dada por el
Gobierno a una pregunta de esta Diputada, dependen
del Gobierno del Estado en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero
de 2002.—M.a de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.a de las Mercedes Gallizo Llamas, Diputa-
da por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿A qué Ministerios u organismos de la Administra-
ción General del Estado están adscritas cada una de las
5.516 personas que, según la respuesta dada por el
Gobierno a una pregunta de esta Diputada, dependen
del Gobierno del Estado en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero
de 2002.—M.a de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre incremento a servicios de
atención a la primera infancia en colaboración con las
Comunidades Autónomas y Entidades Locales

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, el Gobierno quiere suministrar servicios diversi-
ficados para familias con personas dependientes.

Pregunta

¿Cuál es el presupuesto destinado a incrementar los
servicios de atención a la primera infancia en colabora-
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ción con las Comunidades Autónomas y Entidades
Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre el incremento a la ayuda a
domicilio y teleasistencia para atención de personas
mayores y discapacitados con autonomía funcional
limitada

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, el Gobierno quiere suministrar servicios diversi-
ficados para familias con personas dependientes.

Pregunta

¿Cuál es el presupuesto destinado a incrementar la
ayuda a domicilio y teleasistencia para la atención de
personas mayores y discapacitados con autonomía fun-
cional limitada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre modificaciones legales
para posibilitar la compatibilidad entre el trabajo y el
cobro de una pensión

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, el Gobierno quiere suministrar servicios diversi-
ficados para familias con personas dependientes.

Pregunta

¿Cuáles van a ser las modificaciones legales para
posibilitar la compatibilidad entre el trabajo y el cobro
de una pensión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre incremento de la oferta
existente de viviendas de protección oficial

En el Plan integral de apoyo a la familia 2001-2004,
el Gobierno considera necesario incorporar acciones
que incidan directamente sobre la capacidad de las
familias para acceder a una vivienda digna.

Pregunta

¿Cuál es el presupuesto destinado a incrementar la
oferta existente de viviendas de protección oficial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre apoyo económico y aseso-
ramiento técnico a ONGs a favor de la familia

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se pretende facilitar el acceso a la familia de los
bienes y servicios culturales de carácter público.

Pregunta

¿A qué ONGs que trabajan a favor de la familia se
les ha dado apoyo económico y asesoramiento técnico?
¿En qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre estadísticas e investigacio-
nes científicas sobre situación familiar

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se pretende facilitar el acceso a la familia a los
bienes y servicios culturales de carácter público.

Pregunta

¿Qué estadísticas e investigaciones científicas sobre
la situación familiar se encuentran en elaboración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la creación de la página
web con información sobre ayudas a las familias

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se pretende facilitar al acceso a la familia a los
bienes y servicios culturales de carácter público.

Pregunta

¿Se ha creado ya la página web que contenga infor-
mación sobre las ayudas a las familias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre elaboración de una Ley de
Protección a las Familias Numerosas

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se prevé la elaboración de una nueva Ley de Pro-
tección a las Familias Numerosas.

Pregunta

¿En qué situación se encuentra la citada Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre la estación depuradora de
aguas residuales para Novelda y Monforte del Cid

En 1993 el Gobierno incluyó el proyecto de cons-
trucción de una estación depuradora de aguas residua-
les para los municipios de Novelda y Monforte del Cid
en el Plan General de Saneamiento y Depuración de
Aguas Residuales. El Ministerio de Medio Ambiente
calificó esta actuación como una obra de interés gene-
ral del Estado de la Comunidad Valenciana.

Preguntas.

1. ¿En qué situación se encuentra el citado pro-
yecto?

2. ¿Qué cantidad ha asignado el Plan General de
Presupuestos del Estado a esta actuación?

3. ¿Cuál va a ser la ubicación elegida para esta
estación depuradora de aguas residuales?

4. ¿Se ha entregado alguna cantidad a la Confede-
ración Hidrográfica del Júcar para la realización de las
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre declaración de zona catas-
trófica para la uva de mesa del Vinalopó

La cosecha de uva de mesa del Vinalopó durante el
año 2001 ha sufrido pérdidas de hasta el 40 por 100 de
la cosecha en la comarca.

La Federación de Comerciantes, Cosecheros y
Exportadores de Uva de Mesa de Alicante pidió en
agosto la declaración de zona catastrófica al Ministerio
de Agricultura, Pesca y Alimentación.

Preguntas

1. ¿En qué situación se encuentra la solicitud de
declaración de zona catastrófico para la uva de mesa
del Vinalopó?

2. ¿En qué situación se encuentra el Real Decreto
que preparan los Ministerios de Agricultura, Pesca y
Alimentación, Economía y Hacienda para conceder
ayudas a las pérdidas sufridas por los agricultores del
Valle del Vinalopó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre accidentes producidos en
la N-330 en el año 2001

Preguntas

1. ¿Cuántos accidentes se han producido en el año
2001 en la N-330 entre las poblaciones de Monforte
del Cid y Villena?

2. ¿En cuántos de ellos se produjeron daños per-
sonales?

3. ¿Cuántas personas fallecieron a causa de estos
accidentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno sobre obras de asfaltado en la
nacional 330

Según contestación del Gobierno a una pregunta
escrita de esta Diputada, en la nacional 330 se encuen-
tran en fase de adjudicación las obras de asfaltado entre
el punto kilométrico y el 73,46.

Preguntas

1. ¿Qué empresa se ha encargado del parcheado
realizado en los últimos tres meses?

2. ¿A cuánto han ascendido estas obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre prestación económica por
nacimiento de hijo

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se anuncia la mejora del sistema de Seguridad
Social.

Pregunta

¿Cuál va a ser la prestación económica de pago
único por nacimiento de hijo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre derecho a prestaciones por
tercer hijo, parto múltiple, adopción y acogimiento

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se anuncia la mejora del sistema de Seguridad
Social.

Pregunta

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno extender el
derecho a las prestaciones familiares por nacimiento
del tercer hijo y siguientes y por parto múltiple, adop-
ción y acogimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre el Reglamento de la Ley de
Conciliación de la Vida Familiar y Laboral de las per-
sonas trabajadoras.

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, el Gobierno quiere suministrar servicios diversi-
ficados para familias con personas dependientes.

Preguntas

1. ¿Para cuándo se prevé el desarrollo reglamenta-
ria de la Ley de Conciliación de la Vida Familiar y
Laboral de las personas trabajadoras?

2. ¿De qué forma se va a desarrollar el Reglamen-
to para que mejore la situación de las familias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/024679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre ampliación de la ayuda de
la Seguridad Social para que las mujeres desempleadas
sean contratadas después de la maternidad

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, el Gobierno quiere suministrar servicios diversi-
ficados para familias con personas dependientes.

Pregunta

¿Cuándo se va a ampliar la ayuda de la Seguridad
Social para que las mujeres desempleadas sean contra-
tadas después de su maternidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre bonificación de la aporta-
ción empresarial a la Seguridad Social para contrata-
ción de padres y madres solteros en paro con hijos a
cargo

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, el Gobierno quiere suministrar servicios diversi-
ficados para familias con personas dependientes.

Pregunta

¿Cuál va a ser la bonificación de la aportación
empresarial a la Seguridad Social para la contratación

de padres y madres solteros en situación de paro y con
hijos a cargo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre presupuesto al programa
«Internet para todos»

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se va a favorecer el acceso de las familias a las
nuevas tecnologías.

Pregunta

¿De qué forma y con qué presupuesto se va a impul-
sar el programa «Internet para todos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre el «Código de buenas prác-
ticas» sobre conciliación de la vida familiar y laboral
en las empresas

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, el Gobierno quiere suministrar servicios diversi-
ficados para familias con personas dependientes.
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Pregunta

¿En qué fase se encuentra la elaboración de un
«Código de buenas prácticas» sobre conciliación de la
vida familiar y laboral en las empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre adaptación de la normativa
reguladora de la educación infantil al entorno europeo

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, el Gobierno quiere suministrar servicios diversi-
ficados para familias con personas dependientes.

Pregunta

¿Cuándo se va a adaptar la normativa que regula la
educación infantil al entorno europeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre programas de apoyo a
familias monoparentales en situación de dificultad
social

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se ha de prever y solucionar la situación de difi-

cultad social y riesgo de exclusión de familias monopa-
rentales con hijos menores y aquellas en cuyo seno se
produzca violencia familiar.

Preguntas

¿Cuáles van a ser los programas de apoyo a las
familias monoparentales en situación de dificultad
social?

¿Cuál es el presupuesto para llevarlos a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre descuento en museos
nacionales

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se pretende facilitar el acceso a la familia a los
bienes y servicios culturales de carácter público.

Pregunta

¿Cuándo y en qué cuantía será el descuento en
museos nacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
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de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre descuento de las represen-
taciones del Instituto Nacional de las Artes Escénicas

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se pretende facilitar el acceso a la familia a los
bienes y servicios culturales de carácter público.

Pregunta

¿Cuándo y en qué cuantía será el descuento de las
representaciones del Instituto Nacional de las Artes
Escénicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre programas específicas para
público de carácter familiar en unidades del Instituto
Nacional de las Artes Escénicas y de la Música

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se pretende facilitar el acceso a la familia a los
bienes y servicios culturales de carácter público.

Pregunta

¿Cómo se va a facilitar la incorporación de progra-
mas específicos para público de carácter familiar en las
unidades del Instituto Nacional de las Artes Escénicas
y de la Música?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre convenios con asociacio-
nes de familias para facilitar el acceso a actividades
culturales

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se pretende facilitar el acceso a la familia a los
bienes y servicios culturales de carácter público.

Pregunta

¿Se han establecido convenios con asociaciones de
familias para facilitar el acceso a actividades culturales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la creación de un grupo
de trabajo sobre la familia dentro del Consejo Estatal
de las ONGs

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se pretende facilitar el acceso a la familia a los
bienes y servicios culturales de carácter público.

Pregunta

¿Se ha creado el grupo de trabajo sobre la familia
dentro del Consejo Estatal de las ONGs?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/024690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre propuestas desde la Comi-
sión Interministerial Técnica sobre la Familia

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se pretende facilitar el acceso a la familia a los
bienes y servicios culturales de carácter público.

Pregunta

¿Se han hecho nuevas propuestas al Plan desde la
Comisión Interministerial Técnica sobre Familia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre ayuda a la mujer por mater-
nidad

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se anuncia la reforma del Impuesto sobre la
Renta de las Personas Físicas.

Pregunta

¿Cuál va a ser la ayuda a las madres en los tres pri-
meros años de maternidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre ayuda a familias numerosas

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se anuncia la reforma del Impuesto sobre la
Renta de las Personas Físicas.

Pregunta

¿Cuál va a ser la ayuda especial a las familias nume-
rosas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre ayuda fiscal al empleo de
familias con hijos

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se anuncia la reforma del Impuesto sobre la
Renta de las Personas Físicas.

Pregunta

¿Cuál va a ser la ayuda fiscal al empleo de familias
con hijos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/024694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre ayuda fiscal a familias para
cuidado de hijos y ascendentes

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se anuncia la reforma del Impuesto sobre la
Renta de las Personas Físicas.

Pregunta

¿Cuál va a ser la ayuda fiscal a las familias para el
cuidado de hijos y ascendentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre alquiler de la vivienda

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se anuncia la reforma del Impuesto sobre la
Renta de las Personas Físicas.

Pregunta

¿Cuál va a ser la mejora del tratamiento fiscal del
alquiler de la vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre derecho a prestaciones por
hijo a cargo

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se anuncia la mejora del sistema de Seguridad
Social.

Pregunta

¿Cuál va a ser el límite máximo de ingresos anuales
establecidos para tener derecho a las prestaciones por
hijo a cargo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre cuantía económica de pres-
taciones por hijo a cargo.

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se anuncia la mejora del Sistema de Seguridad
Social.

Pregunta

¿Qué cuantía económica tendrán las prestaciones
por hijo a cargo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/024698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas al
Gobierno para que sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre el contingente 2002 y el
Régimen General de Permisos de Trabajo para Extran-
jeros.

Motivación

Durante los últimos tiempos, la normativa en mate-
ria de derechos y libertades de los extranjeros en Espa-
ña ha sufrido una variación sustancial. A la promulga-
ción de la Ley Orgánica 4/2000, de 11 de enero,
aprobada con el apoyo de todos los Grupos políticos,
excepto el Popular, le siguió la modificación hecha por
la Ley Orgánica 8/2000, de 22 de diciembre, cuyo
carácter restrictivo en materia de derechos, le hizo ser
objeto de distintos Recursos de inconstitucionalidad,
pendientes aún de ser resueltos. Tras ella, se dictó el
Real Decreto 864/2001, de 20 de julio, que aprueba su
Reglamento de desarrollo. Muy recientemente han sido
dictadas las normas referidas al contingente de trabaja-
dores extranjeros de régimen no comunitario para el
año 2002; el Acuerdo de Consejo de Ministros de 21 de
diciembre de 2001 y las Instrucciones para su aplica-
ción, recogidas en la Circular 1/2002, de 16 de enero,
de la Dirección General de Ordenación de las Migra-
ciones.

Desde un punto de vista político es deseable que en
la inmigración exista un marco normativo fruto del
consenso, dado que la magnitud y trascendencia de este
fenómeno traspasa la frontera de los intereses de parti-
do para convertirse en una cuestión de interés general.
Más allá de la importancia de la regulación de los flu-
jos migratorios, de esta normativa depende la forma en
que las personas venidas de fuera conviven y se inte-
gran en nuestra sociedad, y por este motivo se espera
que sea una normativa integral e integradora.

Desde un punto de vista jurídico, la normativa debe
atender a criterios de coherencia. Sin embargo, el
Gobierno parece verse capaz de trastocar un sistema
que tiene sus bases y fundamento en una Ley Orgánica,
y hacerlo a través de Circulares ministeriales, desaten-
diendo criterios elementales de lógica y seguridad jurí-
dica.

Las últimas normas sobre Contingencia y sus Circu-
lares, de facto, pueden dejar sin posibilidades de que se
obtengan permisos de trabajo y residencia presentados
a través del Régimen General. Si esto se confirma,
puede ser una medida cargada de efectos perversos. De

forma colectiva, afectaría a la dinámica de la economía
de ciertos sectores, ya que, salvo casos excepcionales,
sólo dejaría un único y rígido sistema de contratación
de extranjeros. Anulando cualquier posibilidad de que
el extranjero que se halle en España y no esté en ciertos
supuestos especiales, consiga un permiso de trabajo, la
bolsa de irregularidades crecería cada vez más.

De forma individual, afectaría negativamente a los
empresarios que no encuentran españoles dispuestos a
trabajar en determinados puestos, porque haría más lar-
gos complejos los trámites para poder contratar legal-
mente a extranjeros y les impediría, en la mayoría de
ocasiones, elegir a las personas a quienes van a contra-
tar. Por último, aunque no menos importante, a cada
extranjero que se halle en España y no esté en los
supuestos tasados que marca la Ley, se le condenaría
aun disponiendo de una oferta de trabajo, a la margina-
ción.

La Circular por la que se dan instrucciones a las
Delegaciones y Subdelegaciones de Gobierno sobre el
contingente 2002, prevé la inadmisión de solicitudes o
su posible denegación, en función de que puedan o no
cubrirse a través del contingente anual o a través del
mecanismo previsto para complementar el mismo.

Lo que no establece el Acuerdo sobre el contingente
ni la Circular sobre su aplicación es cuándo exactamen-
te se puede considerar que un empleo puede cubrirse a
través del contingente anual. Tampoco dejan claro
cuántas personas y de qué países podrán optar a tener
un permiso de trabajo y residencia para el año 2002.

El Grupo Parlamentario Socialista, con el propósito
de conocer ante qué marco nos situamos y cuál el exac-
to alcance y contenido de las últimas normas, formula
las siguientes preguntas.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno:

1. ¿Por qué motivos se considera incompatible la
tramitación de permisos de trabajo y residencia a través
del Régimen General con la del trámite de concesión
de permisos de trabajo y residencia a través del contin-
gente?

2. ¿Cuáles son los supuestos en los que se consi-
derará que una solicitud de permiso de trabajo y resi-
dencia no puede cubrirse a través del contingente 2002
ni a través del mecanismo previsto para complementar
el mismo?

3. ¿Van a ser denegadas sistemáticamente las soli-
citudes de permisos de trabajo y residencia presentadas
a través del Régimen General, presentadas a partir del
día 14 de enero de 2002, que no puedan cubrirse a tra-
vés del contingente 2002 ni a través del mecanismo
previsto para complementar el mismo?

4. Si no van a denegar todas las solicitudes, ¿qué
criterios se van a tener en cuenta para denegar o conce-
der las solicitudes de permisos de trabajo y residencia
del Régimen General, presentadas a partir del día 14 de
enero de 2002, que no puedan cubrirse a través del con-
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tingente 2002 ni a través del mecanismo previsto para
complementar el mismo, teniendo en cuenta que la
denegación se dictará sin realizar los trámites previstos
en el artículo 83 del Reglamento aprobado por el Real
Decreto 864/2001?

5. A partir del 14 de marzo de 2002, el extranjero
extracomunitario que, habiendo entrado en España con
visado de turista y encontrándose en su período de
vigencia, pero que no se halle en ninguno de los
supuestos previstos en los artículos 71, 76, 77 y 79 del
Reglamento aprobado por el Real Decreto 864/2001, ni
sea nacional de Chile o Perú, si tiene una oferta de tra-
bajo, ¿qué posibilidades tiene de obtener un permiso de
trabajo y residencia?

6. ¿Cuáles son los países a los que se orientará la
selección de trabajadores del contingente 2002?

7. ¿En qué supuestos es posible que el nacional de
un Estado de los que no ha firmado un Convenio sobre
regulación de flujos migratorios con España, pueda
optar a la concesión de un permiso de trabajo y resi-
dencia a través del contingente 2002?

8. ¿Es posible considerar que los nacionales de los
países que no tienen firmado un Convenio de flujos
migratorios con España, si de facto no pueden acceder
al contingente, en caso de tener una oferta de empleo,
tendrían que tramitarla a través del Régimen General?

9. ¿Existen acuerdos para la asignación de un
número o un porcentaje de ofertas de empleo de las
previstas en el contingente 2002 con los países que
España ha firmado Acuerdos sobre flujos migratorios?

10. Dado que en la oferta de empleo genérica se
ha de proponer una preferencia sobre el país o países
del que vendrán los trabajadores, ¿en qué medida se
van a poder seguir las preferencias que se especifican
en la oferta genérica de empleo y cuáles van a ser los
criterios que se determinen para los casos en los que
haya más solicitudes de un país?

11. En caso de que el número de trabajadores pre-
visto por el contingente 2002 se demostrase que no cubre
las necesidades de mano de obra, ¿cuánto tiempo trans-
currirá, como mínimo, desde que un empresario realice
su oferta de trabajo hasta que ésta pueda ser cubierta por
el mecanismo complementario al contingente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero
de 2002.—Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre AOD destinada a progra-
mas de población y salud reproductora en el año 2001.

Pregunta

¿Qué cantidad de la AOD es la que se ha destinado a
los programas de población y salud reproductora
durante el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre estándares e indicadores
mínimos y comunes para el Sistema Nacional de la
Salud.

En el informe del Defensor del Pueblo del 2000 se
insta al Consejo Interterritorial a que valore la oportu-
nidad de establecer para el conjunto del sistema nacio-
nal de salud, tiempos máximos de espera, superados las
cuales, el paciente tendrá derecho inmediatamente a
ser asistido en el centro donde determine el correspon-
diente servicio de salud.

En la sesión del Pleno del Consejo Interterritorial,
celebrada el 29 de septiembre pasado, se consideró con-
veniente la elaboración de estándares e indicadores míni-
mos y comunes para todo el Sistema Nacional de Salud.

Pregunta

¿Cuáles son los estándares e indicadores mínimos
aceptados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/024701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre obras en el Hospital Psi-
quiátrico de Alicante.

En el informe del Defensor del Pueblo del 2000 se
denuncia el deterioro de las instalaciones del Hospital
Psiquiátrico de Alicante.

Durante el año 2001 se adjudicaron 12.608.493
pesetas para las obras de reforma.

Preguntas

1. ¿En qué han consistido estas reformas?
2. ¿Han concluido ya las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre aportación empresarial a la
Seguridad Social.

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, el Gobierno quiere suministrar servicios diversi-
ficados para familias con personas dependientes.

Pregunta

¿Cuándo se va a establecer la bonificación del 100
por 100 de la aportación empresarial a la Seguridad
Social por contingencias comunes durante un año en
los supuestos de suspensión del contrato de trabajo por

maternidad cuando se produzca la reincorporación de
la mujer al puesto de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre reducción de la tarifa plana
ADSL para colegios y bibliotecas públicas.

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se va a favorecer el acceso de las familias a las
nuevas tecnologías.

Pregunta

¿De qué manera se va a impulsar la aplicación de la
reducción del 40 por 100 de la tarifa plana ADSL para
colegios y bibliotecas públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre presupuesto para mejora de
protección a la infancia para señalización y control de
contenidos audiovisuales de Internet.

Según el Plan integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se va a favorecer el acceso de las familias a las
nuevas tecnologías.
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Pregunta

¿Qué presupuesto va a suponer la mejora de la pro-
tección a la infancia para la señalización y control de
contenidos audiovisuales de Internet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre etiquetado de contenidos
digitales.

Según el Plan Integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se va a favorecer el acceso de las familias a las
nuevas tecnologías.

Pregunta

¿De qué forma se va a obligar al etiquetado de los
contenidos digitales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre presupuesto para filtros de
contenidos en campañas de difusión.

Según el Plan Integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se va a favorecer el acceso de las familias a las
nuevas tecnologías.

Pregunta

¿Qué presupuesto va a suponer el establecimiento
de filtros de los contenidos en las campañas de difu-
sión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la normativa sobre
incorporación de infraestructuras para acceso a servi-
cios de la sociedad de la información.

Según el Plan Integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se va a favorecer el acceso de las familias a las
nuevas tecnologías.

Pregunta

¿En qué trámite se encuentra la elaboración de la
normativa que obligue a las nuevas construcciones la
incorporación de infraestructuras que permitan el acce-
so a los servicios de la sociedad de la información?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo

CONGRESO 27 DE FEBRERO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 313

68



185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre presupuesto para desarro-
llo de la Comunidad Virtual Escolar.

Según el Plan Integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se va a favorecer el acceso de las familias a las
nuevas tecnologías.

Pregunta

¿Cuál es el presupuesto para el desarrollo de la
Comunidad Virtual Escolar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre presupuesto para nuevas
propuestas de teleasistencia para enfermos y mayores.

Según el Plan Integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se va a favorecer el acceso de las familias a las
nuevas tecnologías.

Pregunta

¿Cuál es el presupuesto para el desarrollo de nuevas
propuestas de teleasistencia destinada a enfermos y
mayores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre renovación de nuestro
ordenamiento jurídico en relación con situaciones de
separación o divorcio.

Según el Plan Integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se aconseja la renovación de nuestro ordena-
miento jurídico en relación con las situaciones genera-
les a raíz de la separación o el divorcio.

Pregunta

¿En qué situación se encuentran las medidas previs-
tas en este apartado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre presupuesto para progra-
mas para potenciar la implantación de servicios de
orientación y/o mediación familiar.

Según el Plan Integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se debe potenciar la implantación en todo el terri-
torio nacional de servicios de orientación y/o media-
ción familiar.

Pregunta

¿Cuál es el presupuesto para promover programas
en este sentido en las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/024712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre pensiones de viudedad y
orfandad.

Según el Plan Integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se ha de prever y solucionar la situación de difi-
cultad social y riesgo de exclusión de familias monopa-
rentales con hijos menores y aquellas en cuyo seno se
produzca violencia familiar.

Pregunta

¿De qué manera y cuantía se van a mejorar las pen-
siones de viudedad y orfandad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre inserción social al mercado
laboral.

Según el Plan Integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se ha de prever y solucionar la situación de difi-
cultad social y riesgo de exclusión de familias monopa-
rentales con hijos menores y aquellas en cuyo seno se
produzca violencia familiar.

Pregunta

¿De qué forma se va a promover la inserción social
facilitando el acceso al mercado laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre programas de educación
familiar y atención de familias desfavorecidas y en
situación de riesgo.

Según el Plan Integral de apoyo a la familia 2001-
2004, se ha de prever y solucionar la situación de difi-
cultad social y riesgo de exclusión de familias monopa-
rentales con hijos menores y aquellas en cuyo seno se
produzca violencia familiar.

Preguntas

¿Cuáles van a ser los programas de educación fami-
liar y atención de familias desfavorecidas y en situa-
ción de riesgo?

¿Cuál es el presupuesto para llevarlos a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La Diputación de Alicante ha comprado en los últi-
mos seis años fincas que suman una extensión de cua-
tro millones y medio de metros —unas 463 hectáreas—
por un valor de medio millón de euros. En relación a
estas fincas, los medios de comunicación vienen publi-
cando desde el 7 de febrero que diversos políticos del
PP han organizado varias cacerías, tanto en esta legisla-
tura como en la anterior, en estos terrenos que son de
titularidad pública. Ante el escándalo social que tales
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noticias han originado en la provincia de Alicante, pre-
gunto al Gobierno:

¿Qué tipo de ayudas ha recibido el Departamento de
Medio Ambiente de la Diputación Provincial de Ali-
cante por parte del Ministerio de Medio Ambiente en
los últimos seis años? ¿Alguna de esas ayudas está rela-
cionada con las fincas donde se han producido estas
actividades cinegéticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2002.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/024716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación.

La Diputación de Alicante ha comprado en los últi-
mos seis años fincas que suman una extensión de cua-
tro millones y medio de metros —unas 463 hectáreas—
por un valor de medio millón de euros. En relación a
estas fincas, los medios de comunicación vienen publi-
cando desde el 7 de febrero que diversos políticos del
PP han organizado varias cacerías, tanto en esta legisla-
tura como en la anterior, en estos terrenos que son de
titularidad pública. Ante el escándalo social que tales
noticias han originado en la provincia de Alicante, pre-
gunto al Gobierno:

Una de las mencionadas fincas —concretamente la
finca «Navaiol», en Petrer, era propiedad del Fondo de
Garantías de Depósitos— por lo tanto ¿tiene o ha teni-
do la Administración General del Estado alguna vincu-
lación económica o jurídica con estos bienes adquiri-
dos por la Diputación Provincial de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2002.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/024718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La Diputación de Alicante ha comprado en los últimos
seis años fincas que suman una extensión de cuatro millo-
nes y medio de metros —unas 463 hectáreas— por un
valor de medio millón de euros. En relación a estas fincas,
los medios de comunicación vienen publicando desde el 7
de febrero que diversos políticos del PP han organizado
varias cacerías, tanto en esta legislatura como en la ante-
rior, en estos terrenos que son de titularidad pública. Ante
el escándalo social que tales noticias han originado en la
provincia de Alicante, pregunto al Gobierno:

Dado que es obligatorio conocer la realización de
este tipo de actividades, ¿tenía conocimiento la Guar-
dia Civil de que se estaban produciendo estas cacerías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2002.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/024719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La Diputación de Alicante ha comprado en los últi-
mos seis años fincas que suman una extensión de cua-
tro millones y medio de metros —unas 463 hectáreas—
por un valor de medio millón de euros. En relación a
estas fincas, los medios de comunicación vienen publi-
cando desde el 7 de febrero que diversos políticos del
PP han organizado varias cacerías, tanto en esta legisla-
tura como en la anterior, en estos terrenos que son de
titularidad pública. Ante el escándalo social que tales
noticias han originado en la provincia de Alicante, pre-
gunto al Gobierno:
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¿Qué controles sobre este tipo de actividades de caza
ha realizado la Guardia Civil y en qué cotos durante los
últimos seis años en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2002.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/024720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión real ha realizado la Confederación
Hidrográfica del Guadalquivir, en la provincia de Huel-
va, desde comienzos de año hasta el 31 de diciembre de
2001, desglosado por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Barrero López, Diputado por Huelva,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito:

¿Cuál es el número de agentes de la Policía Nacional
destinados en Huelva; con datos que concreten, al
menos, la dotación prevista en el catálogo de puestos de
trabajo del Cuerpo Nacional de Policía y la ocupación
efectiva de las distintas Comisarías de la provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Javier Barrero López, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Barrero López, Diputado por Huelva,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito:

¿Cuáles son los Municipios de Huelva que superan
la media nacional de tasa de delincuencia, contabili-
zando los delitos y faltas conocidos por las Fuerzas y
Cuerpos de Seguridad del Estado, durante el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Javier Barrero López, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Barrero López, Diputado por Huelva,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito:

¿Qué medidas tiene previsto tomar el Ministerio del
Interior para mejorar la Seguridad Ciudadana en Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Javier Barrero López, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Una vez extinguida la combustión del silo de Ferti-
beria tras cinco días desde su inicio, se hace preciso
abordar la eficacia de la actuación coordinada del Plan
de emergencia y la eficacia de la Protección civil, máxi-
me cuando las propias autoridades reconocen que el
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Plan de emergencia tiene deficiencias y, por tanto, debe
revisarse y cuando es una de las demandas de los veci-
nos de Alumbres que claman por la calidad de vida, por-
que temen que la nube tóxica que durante estos cinco
días ha generado la alarma general en el municipio de
Cartagena es una advertencia seria de las emergencias,
que pueden desatarse en la zona, si no se logra una capa-
cidad de reacción casi automática en cada empresa y
también de las demás empresas que pueden verse afec-
tadas en cadena y actuar como acumulado de riesgo.

¿Cuál ha sido la eficacia desde la Protección Civil,
que ha tenido el Plan de Emergencia Química del Valle
de Escombreras?

¿En qué debería ser mejorado este Plan de Emer-
gencia para tener eficacia real en la Protección Civil y
la Coordinación rápida de todas las actuaciones de Pro-
tección, que en lugar de generar alarma, sea efectiva en
la superación y prevención de estas crisis en una zona
de alta concentración de riesgo?

¿Qué iniciativas ha promovido el Gobierno a la vista
de la ineficacia de protección civil en este caso de emi-
sión a la atmósfera de la nube tóxica derivada de la
combustión de abono?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Presentación Urán González, Diputada.

184/024725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La falta de operatividad a la hora de reaccionar a la
combustión del abono de Fertiberia en el Valle de
Escombreras (Cartagena), se puso en evidencia con
notas como llamar a cerrar las casas y ventanas para
que no entrara en las viviendas de los vecinos de Alum-
bres la nube tóxica, a la misma vez que se decía que no
era perjudicial o que era de efecto menor; así como en
la dificultad de encontrar el foco de emisión y sofocar
esta combustión. Todo ello ha generado una desinfor-
mación permanente y una alarma general no sólo en el
Valle de Escombreras, sino en toda la Comarca y, por
todas estas razones, los vecinos de Alumbres y núcleos
cercanos han llegado a denunciar a la empresa y a la
propia administración competente, por delito ecológico
e incluso están elaborando un informe a instancias de
la autoridad local de Cartagena.

¿Por qué el Plan de Emergencia Química del Valle
de Escombreras no se activó hasta el día siguiente de
saltar la alarma por la combustión de abono en la
empresa Fertiberia, en la madrugada del sábado día 26
de enero de 2002?

¿Por qué se tarda hasta las nueve de la mañana para
avisar a los bomberos y a Protección Civil?

¿Cuál es la razón para la no localización del punto
de emisión y en qué medida se dificulta con el retraso
de actuación del Plan de Emergencia?

¿Cuál ha sido la valoración de contaminación aérea
y de vertidos que se han producido y las medidas para
paliarlo y restablecer el daño causado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Presentación Urán González, Diputada.

184/024726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En su reciente visita a Zaragoza, con motivo de la
ceremonia en la que ponía la primera piedra de las
obras de abastecimiento de agua de Zaragoza desde el
embalse de La Loteta, el Ministro de Medio Ambiente
se refirió también a la situación generada por la senten-
cia que paraliza temporalmente las obras del pantano
de Santaliestra.

Así, el proyecto de embalse de Santaliestra, anulado
por sentencia del Tribunal Supremo, sigue siendo una
prioridad para el Ministerio de Medio Ambiente, por lo
que mientras se resuelven los «problemas administrati-
vos», el Ministro anunció que su departamento está «en
conversaciones con los afectados por este problema
para intentar acelerar otras soluciones para resolverlo».

¿Qué otras soluciones alternativas al proyecto de
embalse de Santaliestra maneja el Departamento de
Medio Ambiente, como forma de dar satisfacción a las
demandas sociales de agua en las comarcas orientales
de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Presentación Urán González, Diputada.

184/024727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En estos últimos días, la Guardia Civil ha desarticu-
lado una red de distribución de grasas industriales que,
mezcladas con grasas vegetales, se vendían a fábricas
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de pienso para consumo animal, introduciendo sustan-
cias cancerígenas en la cadena alimentaria destinada al
consumo humano a través de su acumulación en los
tejidos adiposos del animal.

La investigación del Servicio de Protección a la
Naturaleza (Seprona) y la fiscalía de Reus (Tarragona)
se inició hace seis meses a instancia de la Comisión
Europea, que alertó del alto nivel de exportación de
grasas industriales procedentes de Holanda a empresas
de Tarragona. La operación se ha saldado con siete
detenidos en Tarragona, dos en Lleida, cinco en Barce-
lona —a los que se acusa de haber comercializado al
menos 5.000 toneladas de grasa adulterada— y un
imputado en Girona.

Fuentes de la Guardia Civil apuntaron que el caso es
similar a la manipulación que provocó el síndrome del
aceite de colza desnaturalizado en la década de los seten-
ta. Entonces las grasas desnaturalizadas se vendieron
como aceite para el consumo humano. El uso de grasas
industriales para pienso animal está totalmente prohibido.

Desde el colegio de veterinarios se ha venido criti-
cando la permisividad de las administraciones para con
las empresas a las que se reclama que se autocontrolen,
lo que deja la puerta abierta a que se puedan cometer
actos contrarios a la salud pública, y la necesidad de
revisar el actual modelo de inspección en donde los
veterinarios tendrían que participar de forma más acti-
va y con una mayor presencia en las granjas.

Ante este nuevo caso de posible fraude al consumo
y de actos que pueden poner en peligro la salud de los
ciudadanos.

¿Qué tipo de medidas piensa adoptar el Gobierno
para eliminar este tipo de prácticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/024728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con lo establecido en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando res-
puesta por escrito.

Antecedentes

Recientemente en los medios de comunicación ha
aparecido una información relativa al cierre definitivo
de la Casa Cuartel de la Guardia Civil situado en Riu-
doms (Tarragona).

Ante esta situación, este Diputado formula la
siguiente pregunta:

¿Cuáles son los motivos que han inducido al
Gobierno a decidir el cierre de la Casa Cuartel de la
Guardia Civil en Riudoms (Tarragona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/024729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con lo establecido en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando res-
puesta por escrito.

Antecedentes

Ante la sucesión de informaciones aparecidas en la
prensa acerca de la clausura de cuarteles de la Guardia
Civil en diversos municipios de la circunscripción de
Tarragona (Flix, Tivissa, Riudoms, Santa Coloma de
Queral...), este Diputado formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno acerca del
futuro de las Casas Cuartel de la Guardia Civil existen-
tes en la circunscripción de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/024730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Fernández de la Vega, Diputada
por Segovia y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada
por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
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puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Segovia.

De los 4.548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conocen como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Segovia?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Segovia?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Teresa Fernández de la Vega y
Carme Miralles i Guasch, Diputadas.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/024731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En el año 2000 se firmó el Convenio de colabora-
ción entre el Gobierno de la Comunidad Autónoma de
Cantabria y el INSALUD para el uso sanitario de trans-
porte aéreo sanitario de emergencias en la Comunidad
Autónoma de Cantabria.

¿Cuál era el objetivo de dicho convenio, así como
las principales características del mismo? ¿Qué com-
promisos se adquirirían por las distintas Administracio-
nes firmantes? ¿Qué presupuesto se destinaba y cuál es
el grado de ejecución a 31 de diciembre de 2000? ¿Se
ha prorrogado dicho convenio en 2001 y, en caso afir-
mativo, cuál es su estado y su grado de ejecución a 31
de diciembre de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Jaime Blanco García, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Rin-
cón de la Victoria con la Seguridad Social, desglosado
por partidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Nerja
con la Seguridad Social, desglosado por partidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno iniciar las obras de
la cuarta fase del Paseo Marítimo de Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/024735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno con rela-
ción a un enlace del AVE Córdoba-Málaga con Sevilla
en cuanto a plazos e inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Primera.—¿En qué fecha prevé el Gobierno licitar
las obras de la depuradora de Fuengirola?

Segunda.—¿Cuándo tiene previsto el Gobierno ini-
ciar las obras de dicha depuradora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Primera.—¿Qué actuaciones y qué inversión tiene
previsto el Gobierno realizar en la N-340 a su paso por
Estepona en la zona de El Velerín y arroyo de Las
Cañas, situadas en los kilómetros 163 y 164?

Segunda.—¿Cómo valora el Gobierno el estado de
esta zona de carretera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Primera.—¿Qué actuaciones tiene previsto realizar
el Gobierno para reducir la masificación del Centro
Penitenciario de Málaga durante el presente año?

Segunda.—¿Cuál es el número actual de reclusos
existentes en dicho centro penitenciario, desglosados
por sexos?

Tercera.—Cuáles son según el Gobierno las actua-
les necesidades existentes en el Centro Penitenciario de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto realizar el Gobierno
durante el año 2002 en materia de playas a nivel nacio-
nal, desglosado por Comunidades Autónomas y pro-
vincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/024740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Primera.—¿Qué inversión tiene previsto destinar el
Gobierno para la mejora de las playas malagueñas
durante el 2002, desglosado por municipios?

Segunda.—¿Cuáles son a juicio del Gobierno las
playas de la provincia de Málaga que no se encuentran
en condiciones óptimas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Primera.—¿Qué inversión ha realizado el Gobierno
en el Centro Eurolatinoamericano de la Juventud de
Mollina (Málaga) desde 1992 hasta la fecha, desglosa-
do por años?

Segunda.—¿Qué inversión tiene previsto el Gobier-
no realizar durante el presente año en dicho Centro,
desglosado por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno iniciar las obras de
la nueva terminal del aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto destinar el Gobierno a
todos y cada uno de los aeropuertos nacionales durante
el 2002, desglosado por aeropuertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Primera.—¿Qué actuaciones y qué inversión tiene
previsto el Gobierno llevar a cabo para mejorar las pla-
yas de El Palo en Málaga capital?

Segunda.—¿Cómo valora el Gobierno el estado en
que se encuentran actualmente las playas de El Palo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/024745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Primera.—¿Cuál es la previsión del Gobierno en
cuanto a inversión para el Cuartel de Alhaurín el Gran-
de durante 2002?

Segunda.—¿En qué fecha tiene previsto el Gobier-
no iniciar las obras del Cuartel de Alhaurín el Grande?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión real, no certificaciones, ha realizado
el Gobierno desde el año 2000 hasta la fecha dentro del
Plan Málaga, desglosado por actuaciones y por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto destinar el Gobierno
durante 2002 al refuerzo y mejora del firme en las
carreteras nacionales, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión real, no certificaciones, ha realizado
el Gobierno desde el año 2000 hasta la fecha dentro del
Plan Guadalmedina, desglosado por actuaciones y por
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto destinar el Gobierno
durante 2002 a la eliminación de puntos negros de trá-
fico en las carreteras nacionales, desglosado por pro-
vincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/024750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto destinar el Gobierno
durante 2002 a la eliminación de pasos a nivel, desglo-
sado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Primera.—¿En qué fecha prevé el Gobierno iniciar
el Plan de los Baños del Carmen?

Segunda.—¿En qué situación se encuentra actual-
mente el proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Málaga.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Málaga?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Málaga?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, y Carme
Miralles i Guasch, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen del Campo Casasús, Diputada por
Córdoba, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada
por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan las
siguientes preguntas para que les sean contestadas
por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Córdoba.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Córdoba?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Córdoba?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?
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4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Carmen del Campo Casasús y Carme
Miralles i Guasch, Diputadas.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Sevilla.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Sevilla?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Sevilla?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey y Carmen
Miralles i Guasch, Diputadas.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Riera Madurell, Diputada por
las Illes Balears, y doña Carme Miralles i Guasch,
Diputada por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parla-

mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
las siguientes preguntas para que les sean contestadas
por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en las Illes Bale-
ars.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a las Illes Balears?
2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-

centración en las Illes Balears?
3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan

Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?
4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-

rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Teresa Riera Madurell y Carme
Miralles i Guasch, Diputadas.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Valcarce García, Diputada por León,
y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas
para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
León.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
León?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de León?
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3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Amparo Valcarce García y Carme
Miralles i Guasch, Diputadas.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Raquel de la Cruz Valentín, Diputada por
Toledo, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Toledo.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Toledo?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Toledo?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Raquel de la Cruz Valentín, y Carme
Miralles i Guasch, Diputadas.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por

Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Guipúzcoa.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Guipúzcoa?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Guipúzcoa?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Elvira Cortajarena Iturrioz y Carme
Miralles i Guasch, Diputadas.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado por Valla-
dolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles han sido los hospitales, centros o empresas
concertados por el INSALUD en la Comunidad Autó-
noma de Castilla y León en el año 2001?

¿Cuál ha sido el importe total de dichos conciertos
en el mencionado año, así como el destinado a cada
uno de dichos hospitales, centros o empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2002.—Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/024760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado por Valla-
dolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles han sido los hospitales, centros o empresas
concertados por el INSALUD en la Comunidad Autó-
noma de Castilla y León en el año 2000?

¿Cuál ha sido el importe total de dichos conciertos
en el mencionado año, así como el destinado a cada
uno de dichos hospitales, centros o empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado por Valla-
dolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 Contratos Marco para medios diagnósticos
por imagen en la Comunidad Autónoma de Castilla y
León? ¿Qué número de explotaciones han realizado?
¿Cuál ha sido el presupuesto destinado a dichos Con-
tratos, con expresión individualizada por cada uno de
los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado por Valla-
dolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 Contratos Marco para medios diagnósticos
por imagen en la Comunidad Autónoma de Castilla y
León? ¿Qué número de exploraciones han realizado?
¿Cuál ha sido el presupuesto destinado a dichos Con-
tratos, con expresión individualizada por cada uno de
los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado por Valla-
dolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2002 Contratos Marco para medios terapéuticos en
la Comunidad Autónoma de Castilla y León? ¿Qué
número de intervenciones han realizado? ¿Cuál ha sido
el presupuesto destinado a dichos Contratos, con expre-
sión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado por Valla-
dolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.
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¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 Contratos Marco para medios terapéuticos en
la Comunidad Autónoma de Castilla y León? ¿Qué
número de intervenciones han realizado? ¿Cuál ha sido
el presupuesto destinado a dichos Contratos, con expre-
sión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado por Valla-
dolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 Contratos Marco quirúrgicos en la Comuni-
dad Autónoma de Castilla y León? ¿Qué número de
procesos han atendido y a qué patologías respondían?
¿Cuál ha sido el presupuesto destinado a dichos Con-
tratos, con expresión individualizada por cada uno de
los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado por Valla-
dolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 Contratos Marco quirúrgicos en la Comuni-
dad Autónoma de Castilla y León? ¿Qué número de
procesos han atendido y a qué patologías respondían?
¿Cuál ha sido el presupuesto destinado a dichos Con-

tratos, con expresión individualizada por cada uno de
los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 Contratos Marco para medios terapéuticos en
la Comunidad Autónoma de Cantabria? ¿Qué número
de intervenciones han realizado? ¿Cuál ha sido el pre-
supuesto destinado a dichos Contratos, con expresión
individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Jaime Blanco García, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 Contratos Marco para medios terapéuticos en
la Comunidad Autónoma de Cantabria? ¿Qué número
de intervenciones han realizado? ¿Cuál ha sido el pre-
supuesto destinado a dichos Contratos, con expresión
individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Jaime Blanco García, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 27 DE FEBRERO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 313

83



184/024769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 Contratos Marco quirúrgicos en la Comuni-
dad Autónoma de Cantabria? ¿Qué número de procesos
han atendido y a qué patologías respondían? ¿Cuál ha
sido el presupuesto destinado a dichos Contratos, con
expresión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Jaime Blanco García, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 Contratos Marco quirúrgicos en la Comuni-
dad Autónoma de Cantabria? ¿Qué número de procesos
han atendido y a qué patologías respondían? ¿Cuál ha
sido el presupuesto destinado a dichos Contratos, con
expresión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Jaime Blanco García, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo

185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 Contratos Marco para medios diagnósticos
por imagen en la Comunidad Autónoma de Cantabria?
¿Qué número de de exploraciones han realizado? ¿Cuál
ha sido el presupuesto destinado a dichos Contratos, con
expresión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Jaime Blanco García, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 Contratos Marco para medios diagnósticos
por imagen en la Comunidad Autónoma de Cantabria?
¿Qué número de exploraciones han realizado? ¿Cuál ha
sido el presupuesto destinado a dichos Contratos, con
expresión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Jaime Blanco García, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles han sido los hospitales, centros o empresas
concertados por el INSALUD en la Comunidad Autó-
noma de Cantabria en el año 2000? ¿Cuál ha sido el
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importe total de dichos conciertos en el mencionado
año, así como el destinado a cada uno de dichos hospi-
tales, centros o empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Jaime Blanco García, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles han sido los hospitales, centros o empresas
concertados por el INSALUD en la Comunidad Autó-
noma de Cantabria en el año 2001? ¿Cuál ha sido el
importe total de dichos conciertos en el mencionado
año, así como el destinado a cada uno de dichos hospi-
tales, centros o empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2002.—Jaime Blanco García, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Qué equipos de alta tecnología se han adquirido e
instalado a cargo de los presupuestos del INSALUD en la
Comunidad Autónoma de Cantabria en el año 2001? ¿En
qué centros? ¿Cuál ha sido el importe de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Jaime Blanco García, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado por Valla-
dolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Qué equipos de alta tecnología se han adquirido e ins-
talado a cargo de los presupuestos del INSALUD en la
Comunidad Autónoma de Castilla y León en el año 2001?
¿En qué centros? ¿Cuál ha sido el importe de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Albacete

De los 548 tramos de concentración de accidente
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Albacete?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Albacete?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Matilde Valentín Navarro y Carme
Miralles i Guasch, Diputadas.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/024778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Qué equipos de alta tecnología se han adquirido e
instalado a cargo de los presupuestos del INSALUD en
la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha en el
año 2001? ¿En qué centros? ¿Cuál ha sido el importe
de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 Contratos Marco Quirúrgicos en la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha? ¿Qué número
de procesos han atendido y a qué patologías respondí-
an? ¿Cuál ha sido el presupuesto destinado a dichos
Contratos, con expresión individualizada por cada uno
de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo

185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 Contratos Marco Quirúrgicos en la Comunidad
Autónoma de Castilla-La Mancha? ¿Qué número de pro-
cesos han atendido y a qué patologías respondían? ¿Cuál
ha sido el presupuesto destinado a dichos Contratos, con
expresión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 Contratos Marco para medios terapéuticos en
la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha? ¿Qué
número de intervenciones han realizado? ¿Cuál ha sido
el presupuesto destinado a dichos Contratos, con expre-
sión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 Contratos Marco para medios terapéuticos en
la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha? ¿Qué
número de intervenciones han realizado? ¿Cuál ha sido
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el presupuesto destinado a dichos Contratos, con expre-
sión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 Contratos Marco para medios diagnósticos por
imagen en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Man-
cha? ¿Qué número de exploraciones han realizado? ¿Cuál
ha sido el presupuesto destinado a dichos Contratos, con
expresión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 Contratos Marco para medios diagnósticos por
imagen en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Man-
cha? ¿Qué número de exploraciones han realizado? ¿Cuál
ha sido el presupuesto destinado a dichos Contratos, con
expresión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles han sido los hospitales, centros o empresas
concertados por el INSALUD en la Comunidad Autó-
noma de Castilla-La Mancha en el año 2000? ¿Cuál ha
sido el importe total de dichos conciertos en el mencio-
nado año, así como el destinado a cada uno de dichos
hospitales, centros o empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles han sido los hospitales, centros o empresas
concertados por el INSALUD en la Comunidad Autó-
noma de Castilla-La Mancha en el año 2001? ¿Cuál ha
sido el importe total de dichos conciertos en el mencio-
nado año, así como el destinado a cada uno de dichos
hospitales, centros o empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2002.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada
por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
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Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Palencia

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Palencia?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla y Carme
Miralles i Guasch, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Iratxe García Pérez, Diputada por Valladolid,
y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas
para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Valladolid

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Valladolid?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Valladolid?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2002.—Iratxe García Pérez y Carme Miralles i
Guasch, Diputadas.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles han sido los hospitales, centros o empresas
concertados por el INSALUD en la Comunidad Autó-
noma de Baleares en el año 2001? ¿Cuál ha sido el
importe total de dichos conciertos en el mencionado
año, así como el destinado a cada uno de dichos hospi-
tales, centros o empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles han sido los hospitales, centros o empresas
concertados por el INSALUD en la Comunidad Autó-
noma de Baleares en el año 2000? ¿Cuál ha sido el
importe total de dichos conciertos en el mencionado
año, así como el destinado a cada uno de dichos hospi-
tales, centros o empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/024791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 Contratos Marco para medios diagnósticos
por imagen en la Comunidad Autónoma de Baleares?
¿Qué número de exploraciones han realizado? ¿Cuál
ha sido el presupuesto destinado a dichos Contratos,
con expresión individualizada por cada uno de los cen-
tros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 Contratos Marco para medios diagnósticos
por imagen en la Comunidad Autónoma de Baleares?
¿Qué número de exploraciones han realizado? ¿Cuál ha
sido el presupuesto destinado a dichos Contratos, con
expresión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 Contratos Marco para medios terapéuticos en
la Comunidad Autónoma de Baleares? ¿Qué número
de intervenciones han realizado? ¿Cuál ha sido el pre-
supuesto destinado a dichos Contratos, con expresión
individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 Contratos Marco Quirúrgicos en la Comuni-
dad Autónoma de Baleares? ¿Qué número de procesos
han atendido y a qué patologías respondían? ¿Cuál ha
sido el presupuesto destinado a dichos Contratos, con
expresión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué equipos de alta tecnología se han adquirido e
instalado a cargo de los presupuestos del INSALUD en la
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Comunidad Autónoma de Baleares en el año 2001? ¿En
qué centros? ¿Cuál ha sido el importe de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 Contratos Marco Quirúrgicos en la Comuni-
dad Autónoma de Baleares? ¿Qué número de procesos
han atendido y a qué patologías respondían? ¿Cuál ha
sido el presupuesto destinado a dichos Contratos, con
expresión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 Contratos Marco para medios terapéuticos en
la Comunidad Autónoma de Baleares? ¿Qué número
de intervenciones han realizado? ¿Cuál ha sido el pre-
supuesto destinado a dichos Contratos, con expresión
individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Eguiagaray Ucelay, Diputado por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles han sido los hospitales, centros o empresas
concertados por el INSALUD en la Comunidad Autó-
noma de Murcia en el año 2001? ¿Cuál ha sido el
importe total de dichos conciertos en el mencionado
año, así como el destinado a cada uno de dichos hospi-
tales, centros o empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de febre-
ro de 2002.—Juan Manuel Eguiagaray Ucelay,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Eguiagaray Ucelay, Diputado por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles han sido los hospitales, centros o empresas
concertados por el INSALUD en la Comunidad Autó-
noma de Murcia en el año 2000? ¿Cuál ha sido el
importe total de dichos conciertos en el mencionado
año, así como el destinado a cada uno de dichos hospi-
tales, centros o empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Juan Manuel Eguiagaray Ucelay,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Eguiagaray Ucelay, Diputado por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 Contratos Marco para medios diagnósticos
por imagen en la Comunidad Autónoma de Murcia?
¿Qué número de exploraciones han realizado? ¿Cuál ha
sido el presupuesto destinado a dichos Contratos, con
expresión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Juan Manuel Eguiagaray Ucelay,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Eguiagaray Ucelay, Diputado por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 Contratos Marco para medios diagnósticos
por imagen en la Comunidad Autónoma de Murcia?
¿Qué número de exploraciones han realizado? ¿Cuál ha
sido el presupuesto destinado a dichos Contratos, con
expresión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Juan Manuel Eguiagaray Ucelay,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Eguiagaray Ucelay, Diputado por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 Contratos Marco para medios terapéuticos en
la Comunidad Autónoma de Murcia? ¿Qué número de
intervenciones han realizado? ¿Cuál ha sido el presu-

puesto destinado a dichos Contratos, con expresión
individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Juan Manuel Eguiagaray Ucelay,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Eguiagaray Ucelay, Diputado por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 Contratos Marco para medios terapéuticos en
la Comunidad Autónoma de Murcia? ¿Qué número de
intervenciones han realizado? ¿Cuál ha sido el presu-
puesto destinado a dichos Contratos, con expresión
individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Juan Manuel Eguiagaray Ucelay,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Eguiagaray Ucelay, Diputado por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 Contratos Marco quirúrgicos en la Comuni-
dad Autónoma de Murcia? ¿Qué número de procesos
han atendido y a qué patologías respondían? ¿Cuál ha
sido el presupuesto destinado a dichos Contratos, con
expresión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Juan Manuel Eguiagaray Ucelay,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 27 DE FEBRERO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 313

91



184/024805

A la Mesa del Congreso de los Diputados.

Don Juan Manuel Eguiagaray Ucelay, Diputado por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 Contratos Marco quirúrgicos en la Comuni-
dad Autónoma de Murcia? ¿Qué número de procesos
han atendido y a qué patologías respondían? ¿Cuál ha
sido el presupuesto destinado a dichos Contratos, con
expresión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Juan Manuel Eguiagaray Ucelay,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024806

A la Mesa del Congreso de los Diputados.

Don Juan Manuel Eguiagaray Ucelay, Diputado por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué equipos de alta tecnología se han adquirido e
instalado a cargo de los presupuestos del INSALUD en
la Comunidad Autónoma de Murcia en el año 2001? ¿En
qué centros? ¿Cuál ha sido el importe de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Juan Manuel Eguiagaray Ucelay,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024807

A la Mesa del Congreso de los Diputados.

Don Celestino Suárez González, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Qué equipos de alta tecnología se han adquirido e
instalado a cargo de los presupuestos del INSALUD en la
Comunidad Autónoma de Asturias en el año 2001? ¿En
qué centros? ¿Cuál ha sido el importe de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Celestino Suárez González, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024808

A la Mesa del Congreso de los Diputados.

Don Celestino Suárez González, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 Contratos Marco quirúrgicos en la Comuni-
dad Autónoma de Asturias? ¿Qué número de procesos
han atendido y a qué patologías respondían? ¿Cuál ha
sido el presupuesto destinado a dichos Contratos, con
expresión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Celestino Suárez González, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024809

A la Mesa del Congreso de los Diputados.

Don Celestino Suárez González, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 Contratos Marco quirúrgicos en la Comuni-
dad Autónoma de Asturias? ¿Qué número de procesos
han atendido y a qué patologías respondían? ¿Cuál ha
sido el presupuesto destinado a dichos Contratos, con
expresión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Celestino Suárez González, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/024810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celestino Suárez González, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 Contratos Marco para medios terapéuticos en
la Comunidad Autónoma de Asturias? ¿Qué número de
intervenciones han realizado? ¿Cuál ha sido el presu-
puesto destinado a dichos Contratos, con expresión
individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Celestino Suárez González, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celestino Suárez González, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 Contratos Marco para medios terapéuticos en
la Comunidad Autónoma de Asturias? ¿Qué número de
intervenciones han realizado? ¿Cuál ha sido el presu-
puesto destinado a dichos Contratos, con expresión
individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Celestino Suárez González, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celestino Suárez González, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo

185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 Contratos Marco para medios diagnósticos
por imagen en la Comunidad Autónoma de Asturias?
¿Qué número de exploraciones han realizado? ¿Cuál
ha sido el presupuesto destinado a dichos Contratos,
con expresión individualizada por cada uno de los cen-
tros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Celestino Suárez González, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celestino Suárez González, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 Contratos Marco para medios diagnósticos
por imagen en la Comunidad Autónoma de Asturias?
¿Qué número de exploraciones han realizado? ¿Cuál
ha sido el presupuesto destinado a dichos Contratos,
con expresión individualizada por cada uno de los cen-
tros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Celestino Suárez González, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celestino Suárez González, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.
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¿Cuáles han sido los hospitales, centros o empresas
concertados por el INSALUD en la Comunidad Autó-
noma de Asturias en el año 2000? ¿Cuál ha sido el
importe total de dichos conciertos en el mencionado
año, así como el destinado a cada uno de dichos hospi-
tales, centros o empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Celestino Suárez González, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celestino Suárez González, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles han sido los hospitales, centros o empresas
concertados por el INSALUD en la Comunidad Autó-
noma de Asturias en el año 2001? ¿Cuál ha sido el
importe total de dichos conciertos en el mencionado
año, así como el destinado a cada uno de dichos hospi-
tales, centros o empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Celestino Suárez González, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo F. Javier Arola Blanquet, Diputado por
Zaragoza, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada
por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Zaragoza

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)

existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Zaragoza?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Zaragoza?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Alfredo Francisco Javier Arola Blan-
quet y Carme Miralles i Guasch, Diputados.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/024817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, y doña
Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarragona, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Castellón

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Castellón?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Castellón?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Mario Edo Gil y Carme Miralles i
Guasch, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/024818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jerónimo Nieto González, Diputado por Ávila,
y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Ávila

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Ávila?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Ávila?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Jerónimo Nieto González y Carme
Miralles i Guasch, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada por
Murcia, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Murcia

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)

existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Murcia?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Murcia?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Amparo Rita Marzal Martínez y
Carme Miralles i Guasch, Diputadas.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/024820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué órganos y qué responsables instituciona-
les han acometido la designación de símbolos o perso-
nas que se han acuñado en la peseta entre los años
1868-1905, 1905-1931, 1931-1936, 1936-1975 y desde
1975 hasta el momento actual?

2. ¿Y quiénes son los responsables para el euro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.
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Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Alicante

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria Estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Alicante?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Alicante?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Justo González Serna y Carme Mira-
lles i Guasch, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/024822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada
por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Cáceres

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria Estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Cáceres?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Cáceres?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Inés María Rodríguez Díaz y Carme
Miralles i Guasch, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Manuel Sánchez Garrido, Diputado
por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El 31 de diciembre de 2001 la empresa Multinacio-
nal Francesa Alcatel promovió un expediente de regu-
lación de empleo y un expediente de movilidad geográ-
fica ante la autoridad laboral, que no es el primero que
plantea en un corto espacio de tiempo, pese a haber
obtenido importantes subvenciones del Estado español.

Por todo ello, formulo al Gobierno la siguiente pre-
gunta:

¿Cuál ha sido el coste para las arcas del Estado por
la reconversión de Alcatel desde 1981 en forma de sub-
venciones, bonificaciones o exenciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Joaquín Manuel Sánchez Garrido,
Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Gorostiaga Saiz, Diputada por Canta-
bria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.
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Ante la solicitud de la Dirección General de Calidad
Ambiental para que se redacte un nuevo estudio de
impacto ambiental para la autovía de la Meseta.

¿Prevé el Ministerio de Fomento que esa decisión
puede conllevar retrasos en la ejecución de la obra?

¿Cuál será el retraso mínimo que sufrirá la citada
autovía?

¿Qué medidas va a tomar el Ministerio de Fomento
para cumplir con las fechas comprometidas de finaliza-
ción de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Dolores Gorostiaga Saiz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Gorostiaga Saiz, Diputada por Canta-
bria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Créditos totales del ejercicio del año 2001, gastos
comprometidos y obligaciones reconocidas en los pro-
yectos que figuran en el anexo de Inversiones Reales y
en el de Distribución Regionalizada de Inversiones
(Sociedades Mercantiles Estatales, Entidades Públicas
Empresariales y otros Organismos Públicos) de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2001 que afectan a
la Comunidad de Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Dolores Gorostiaga Saiz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Gorostiaga Saiz, Diputada por Canta-
bria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿A qué responde la decisión de la Dirección General
de Calidad Ambiental de que se redacte un nuevo estu-
dio de Impacto Ambiental en determinados tramos de
la autovía de la Meseta (Cantabria)?

¿A qué tramos de la autovía de la Meseta afecta el
nuevo estudio de impacto ambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Dolores Gorostiaga Saiz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier García Breva, Diputado por Guadalajara
y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Guadalajara

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria Estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Guadalajara?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Guadalajara?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2002.—Javier García Breva y Carme Miralles i
Guasch, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado del
Grupo Mixto (ERC), al amparo de lo dispuesto en el
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artículo 185 del Reglamento, presenta las siguientes
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones de las deficiencias del
reparto domiciliario del servicio de Correos en las
zonas urbanas periféricas de Gandía, y, en particular,
en la denominada Mareny de RafalcaÔd?

¿Qué medidas piensan adoptarse para mejorar las
actuales deficiencias del servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado.

184/024829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Con fecha 31 de mayo de 1967, el Pleno del Ayun-
tamiento de la localidad de Carmona (Sevilla) acordó
ceder al antiguo Ministerio de Información y Turismo
la Propiedad de la totalidad del Alcázar de Arriba o del
Rey Don Pedro así como otra finca rústica situada en la
ladera del Alcor colindante con el Alcázar por los lados
este y sur, al objeto de proceder a la instalación de un
Parador Nacional de Turismo.

La Comisión de Gobierno Municipal de esta locali-
dad, en sesión celebrada el día 23 de abril de 1999
adoptó un acuerdo mediante el que se solicitaba al
Estado español, a través de la entidad Turespaña, la
reversión al Ayuntamiento de este Alcázar con exclu-
sión de la zona ocupada por el Parador Nacional de
Turismo, al considerar, por un lado, que este Parador se
edificó en el Patio de Armas Sur y que el resto de dicho
Alcázar quedó en su estado original, sin uso alguno
hasta nuestros días por parte del mencionado Parador,
y por otro, dado el alto valor patrimonial y el gran inte-
rés que para la ciudad de Carmona tendría su conserva-
ción y su puesta en valor, ya que redundaría en el
fomento cultural, patrimonial e histórico de la misma.

Tras distintas solicitudes realizadas a Turespaña, la
última realizada el 11 de mayo de 2001, esta entidad
contestó el día 25 de junio de 2001 poniendo de mani-
fiesto que «por parte de dicho organismo no existe, en
principio, inconveniente en que se tramite la reversión
solicitada siempre que queden debidamente salvaguar-
dados los intereses del Parador; aun cuando la solicitud
de reversión debe de realizarse por el Ayuntamiento a
la Dirección General de Patrimonio del Estado al ser
ésta la propietaria titular del inmueble».

En esta misma dirección el Parlamento de Andalu-
cía aprobó el pasado 21 de junio de 2001 una proposi-
ción no de ley por la que se instaba a la Consejería de

Cultura de la Junta de Andalucía a realizar las gestio-
nes pertinentes ante la Administración Central con el
objetivo de conseguir esta reversión.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la petición de
reversión al Ayuntamiento de Carmona (Sevilla) del
Alcázar de Arriba o del Rey Don Pedro con exclusión de
la zona ocupada por el Parador Nacional de Turismo?

¿Tiene previsto adoptar las medidas oportunas para
proceder a esta reversión?

¿En qué situación se encuentra este proceso?
¿En qué fecha se tiene previsto que se realice la

reversión total?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Felipe Alcaraz Masats, Portavoz del
Grupo Parlamentario Federal de Izquierda Unida.

184/024830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a pasos a nivel
en el Ayuntamiento de O Inicio (Lugo), línea férrea A
Coruña-Palencia.

Hasta el 2000 existían 5 pasos a nivel en el Ayunta-
miento de O Inicio (Lugo). Uno de ellos, el paso a nivel
380/648 «A Cubela», acaba a ser sustituido por un paso
inferior. Es el paso natural al lugar de Vilar da Vara
desde la C-456 (Nadela-Sarria-Monforte). Otro, el paso
a nivel 382/890 «O Moio», comunica el lugar de
Rubián de Cima con las fincas que se encuentran del
otro lado de la vía. De 3,5 metros de anchura con enma-
derado y transitable para vehículos agrícolas, un paso
inferior haría un buen servicio.

El Estudio Básico de supresión del paso a nivel de A
Cubela 380/648 conllevaba la construcción de 2 pasos
inferiores, 380/257 para vehículos y 380/447 para el
ganado. El Ayuntamiento se manifestó de acuerdo con el
Estudio Básico presentado. Se procedió a la expropia-
ción de tierras y a la construcción de «un solo paso infe-
rior», lo que provocó gran descontento entre los vecinos.
Para acceder a sus prados se ven obligados a recorrer
más de 800 metros y por una carretera de vehículos.

Por eso siguen reivindicando que se cumpla lo pro-
metido, la construcción de un paso inferior para el
ganado en el punto kilométrico 380/447.

¿Cuál fue la razón de que no se ejecutase el paso
inferior para el ganado en el punto kilométrico
380/447?
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¿Se tiene previsto ejecutarlo?
Si se modificó el primer Estudio Básico, en el que

se proyectaba la construcción de dos pasos inferiores,
¿cuál fue el motivo?

¿Se les notificó a los vecinos afectados y al ayunta-
miento la modificación del Estudio Básico?

¿Hubo alguna reclamación en la exposición pública
del Estudio Básico?

¿Es consciente Renfe del descontento de los veci-
nos de A Cubela, O Inicio, por el incumplimiento de lo
prometido, y su insistencia en reclamar que se ejecute
el paso inferior para el ganado?

¿Cuál es la planificación respecto de la supresión de
los otros cuatro pasos a nivel existentes, y de forma
especial, el de «O Moio» 382/890?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febrero
de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/024831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo e lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara,
presenta las siguientes preguntas para las que solicita
respuesta por escrito, relativas a casos de asbestosis en
los centros de Izar y normas para el control de las
empresas con riesgo de amianto.

En respuesta por escrito del Gobierno al Diputado
que suscribe, de fecha 2 de octubre de 2001, se informa
de que los centros de Izar en la ría de Ferrol son, del
conjunto de la empresa, los que presentan más casos de
asbestosis. De un total de 377 casos, 367 corresponden
a Izar-Ferrol (340) e Izar-Fene (27). También se infor-
ma de que «Izar tiene intención de realizar un inventa-
rio de sus instalaciones con amianto».

Por otra parte, se indica que «a instancias de la
Comisión Nacional de Seguridad y Salud en el Trabajo,
el Instituto Nacional de Seguridad Social e Higiene en
el Trabajo va a proponer un texto para mejorar la Reso-
lución de 1989, relativa a obligación de que las empre-
sas con riesgo de amianto se den de alta en el Registro
Específico (RERA) y sean debidamente controladas.

¿A qué atribuye el Gobierno la gran diferencia exis-
tente entre los Astilleros Izar-Ferrol e Izar-Fene y los
de Izar-Cartagena e Izar-San Fernando, en lo relativo a
número de casos de asbestosis?

¿Se han detectado más casos de asbestosis en los
centros de Izar desde octubre de 2001?

¿Se han producido más demandas por parte de los
trabajadores desde esa fecha?

¿Cuáles fueron las sentencias en los casos pendien-
tes, de haberse producido?

¿Sigue la empresa empeñada en recurrir las senten-
cias condenatorias?

¿Piensa llegar a algún acuerdo con los sindicatos
para buscar alguna solución que palie las consecuen-
cias de esta enfermedad, contraída por el contacto con
el amianto en los centros de trabajo?

¿Cuándo piensa realizar el inventario de sus instala-
ciones con amianto?

¿Se ha elaborado ya el texto para mejorar la resolu-
ción de 1989, de forma que aumente la información y
el control sobre las empresas con riesgo de amianto?

¿Se mejoró el control, a través de visitas a los cen-
tros de trabajo con riesgo de amianto, por parte de la
Inspección de Trabajo y Seguridad Social?

¿Cuántas empresas se han dado de alta en el RERA
en Galicia? ¿Por quién están siendo fiscalizadas? ¿Qué
información posee, en todo caso, el Instituto Nacional
de Seguridad e Higiene en el Trabajo a este respecto?

¿Qué efectos está provocando la transposición de la
Directiva europea que prohíbe el uso de amianto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febrero
de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/024832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a Ordenación
del Tiempo de Trabajo en el Mar.

El Consejo de Ministros de la UE ha adoptado, por
la Directiva 1999/63/CE de 21 de junio de 1999, el
Acuerdo sobre la Ordenación del Tiempo de Trabajo de
la Gente del Mar, que deberá entrar en vigor antes de
30 de junio de 2002. Los Estados miembros tienen
libertad para definir todo lo no expresamente regulado
en esta Directiva.

En el Estado español está en vigor actualmente el
Decreto de Jornadas 1561/95. En el Sector se teme que
la aplicación de la Directiva, en el caso del Estado
español, sea un paso atrás. Se indica que en la última
Ley de Acompañamiento se eliminó el límite de ochen-
ta horas extras anuales para los trabajadores y se sospe-
cha que ahora se intente cambiar la jornada en lo referi-
do a las horas mínimas de descanso, al amparo de la
Directiva Comunitaria, que se considera positiva para
la situación en Estados del tercer mundo, pero en abso-
luto, en materia de jornada, para Estados de la UE.

¿En qué fase de elaboración está la aplicación de
esta Directiva Comunitaria en el Estado español? ¿En
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qué medida significará el cambio de lo establecido en
el Decreto 1561/1995 en lo relativo a mínimos de des-
canso? ¿La eliminación de límite de las ochenta horas
extra anuales para los trabajadores, en la Ley de Acom-
pañamiento, no es un dato preocupante y sintomático?

¿Va a tener en cuenta el Gobierno que la Directiva
europea es de mínimos en cuanto a la ordenación del
tiempo de trabajo en el mar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febrero
de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/024833

A la Mesa del Congreso de los Diputados.

Doña Begoña Lasagabaster Olazabal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por
escrito.

El Gobierno español ha contestado recientemente a
una pregunta de esta Diputada sobre las manifestacio-
nes efectuadas por el Jefe de Estado Mayor de la
Defensa respecto al papel de las Fuerzas Armadas en la
lucha antiterrorista que las declaraciones de este alto
mando del Ejército se referían «en todo momento» a
ataques «como el producido el 11 de septiembre en
Estados Unidos, ataques provenientes del exterior de
manera organizada y con los que se pusiera en peligro
la existencia misma de España como nación».

Según la misma respuesta del Ejecutivo a la pregun-
ta de EA, estas declaraciones del Jefe del Estado Mayor
para la Defensa, que al parecer fueron objeto «de una
interpretación inadecuada —de acuerdo con la respues-
ta del Gobierno— se produjeron «al responder a una
pregunta» de un portavoz parlamentario de la oposi-
ción «sobre la preparación de las Fuerzas Armadas y el
proceso de revisión estratégica en relación con las nue-
vas amenazas en el nuevo contexto internacional tras el
11 de septiembre».

Sin embargo, pocos meses después, una voz autori-
zada del PP, concretamente el portavoz del Grupo
Popular en la Comisión de Defensa del Senado, don
Agustín Díaz de Mera, señalaba que «no hay que tener
ningún complejo en referirse a la utilidad innegable de
las Fuerzas Armadas en la represión del terrorismo
interno». De acuerdo con su argumentación, el senador
popular planteaba en la revisión del plan estratégico
una presencia y un protagonismo de las Fuerzas Arma-
das, en tantos conceptos constitucionales que tienen
como son la defensa del territorio, la defensa de la
libertad y la vida y los derechos constitucionales».

Ante la recurrente invocación, bien por parte de los
órganos relacionados con la Administración o del parti-

do que sustenta el Gobierno, al papel de las FFAA res-
pecto a la lucha antiterrorista se pregunta al Gobierno:

¿Qué planes está elaborando el Gobierno sobre el
papel de las Fuerzas Armadas que invadan competen-
cias asignadas a las Fuerzas de Seguridad del Estado y
en el caso de la Comunidad Autónoma del País Vasco a
la Ertzaintza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Begoña Lasagabaster Olazabal, Dipu-
tada.

184/024835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Ferrando Sendra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cuantía se comprende dentro de la subvención
concedida por el Ministerio de Fomento con cargo al 1
por 100 cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Ferrando Sendra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas o programas tiene previsto el Gobier-
no para la conservación del patrimonio industrial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Ferrando Sendra, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué previsión tiene el Gobierno con respecto a la
creación de un Juzgado de lo Penal en la ciudad de
Alcoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Ferrando Sendra, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué previsión tiene el Gobierno con respecto a la
creación de un nuevo Juzgado de Instrucción en la ciu-
dad de Alcoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Ferrando Sendra, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué criterios se siguen a la hora de conceder los
incentivos regionales en materia de turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Ferrando Sendra, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué fiestas o actividades de la Comunidad Autó-
noma Valenciana han sido declaradas de interés turísti-
co nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Ferrando Sendra, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué fiestas o actividades nacionales han sido
declaradas de interés turístico internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿De qué se compone el proyecto de la Escuela Vir-
tual de Música?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas empresas de la Comunidad Autónoma
Vasca se han beneficiado de las ayudas del Programa
PROFIT?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es en la actualidad el número de plazas
correspondientes a Jueces y Magistrados en cada uno

de los territorios históricos de la Comunidad Autónoma
Vasca y cuántas de ellas en encuentran vacantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/024845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión va a destinar el Ministerio de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación para el estudio y la aper-
tura de nuevos mercados de comercialización del pláta-
no canario en Europa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto adoptar el Ministerio de Agricultu-
ra, Pesca y Alimentación algún tipo de medidas para
estimular el desarrollo de la tecnología agraria e incre-
mentar el grado de competitividad en la Comunidad
Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.
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184/024847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la creación de alguna
unidad integral de anorexia y bulimia en la Comunidad
Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz
de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué criterios sigue el Gobierno para la inspección
de las antenas de telefonía móvil?

¿Cuántas antenas de telefonía móvil hay instaladas
en la Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz
de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué Convenios existen entre el Gobierno Central y
el Gobierno de Canarias en materia de inmigración?

¿Qué objetivos persiguen dichos Convenios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

La infraestructura y cartera de servicios de que dis-
pone el INSALUD en la provincia de Valladolid en sus
centros hospitalarios es de gran amplitud, incorporando
prácticamente todas las especialidades, unidades y ser-
vicios especiales, y técnicas diagnósticas y terapéuticas.

La próxima culminación del proceso de transferen-
cias está permitiendo analizar las carencias y necesida-
des que los servicios sanitarios de nuestra provincia
plantean para ofrecer a los ciudadanos las mejores y
más completas dotaciones. En ese sentido y una vez
identificadas aquellas prestaciones de las que aún care-
cemos en la atención especializada en Valladolid, este
Diputado desea preguntar:

¿Tiene previsto el Ministerio crear un servicio de
Genética en Valladolid, y, en su defecto, qué alternati-
vas se plantean en el sistema para que los vallisoletanos
puedan acceder a estas prestaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

La infraestructura y cartera de servicios de que dis-
pone el INSALUD en la provincia de Valladolid en sus

CONGRESO 27 DE FEBRERO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 313

103



centros hospitalarios es de gran amplitud, incorporando
prácticamente todas las especialidades, unidades y ser-
vicios especiales, y técnicas diagnósticas y terapéuticas.

La próxima culminación del proceso de transferen-
cias está permitiendo analizar las carencias y necesida-
des que los servicios sanitarios de nuestra provincia
plantean para ofrecer a los ciudadanos las mejores y
más completas dotaciones. En ese sentido y una vez
identificadas aquellas prestaciones de las que aún care-
cemos en la atención especializada en Valladolid, este
Diputado desea preguntar:

¿Tiene previsto el Ministerio crear un servicio de Pre-
vención de Riesgos Laborales en Valladolid, y, en su defec-
to, qué alternativas se plantean en el sistema para que los
vallisoletanos puedan acceder a estas prestaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

La infraestructura y cartera de servicios de que dis-
pone el INSALUD en la provincia de Valladolid en sus
centros hospitalarios es de gran amplitud, incorporando
prácticamente todas las especialidades, unidades y ser-
vicios especiales, y técnicas diagnósticas y terapéuticas.

La próxima culminación del proceso de transferen-
cias está permitiendo analizar las carencias y necesida-
des que los servicios sanitarios de nuestra provincia
plantean para ofrecer a los ciudadanos las mejores y
más completas dotaciones. En ese sentido y una vez
identificadas aquellas prestaciones de las que aún care-
cemos en la atención especializada en Valladolid, este
Diputado desea preguntar:

¿Tiene previsto el Ministerio crear una unidad de
cirugía neonatológica en Valladolid, y, en su defecto,
qué alternativas se plantean en el sistema para que los
vallisoletanos puedan acceder a estas prestaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Héctor Esteve Ferrer, Diputado por Albacete,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Desde la publicación de la Ley Orgánica 5/2000, de
12 de enero, reguladora de la Responsabilidad Penal
del Menor, hasta su entrada en vigor, el Ministerio de
Justicia llevó a cabo diversas actuaciones para garanti-
zar la adecuada aplicación de la norma, tanto en mate-
ria de personal como en materia formativa y en materia
de infraestructuras.

No obstante, teniendo en cuenta que las Comunida-
des Autónomas son las que tienen las competencias en
materia de protección de menores, a parte de una polí-
tica de coordinación por parte del Ministerio de Justi-
cia habrá sido necesario, y lo será en el futuro, la tras-
ferencia de fondos para aplicar adecuadamente la
mencionada norma.

Por todo ello, este Diputado desea saber:

1. ¿Cuáles han sido las actuaciones y cuáles las
medidas adoptadas, tanto en materia de personal como
en infraestructuras, para aplicar la Ley de Responsabi-
lidad Penal del Menor en la provincia de Albacete?

2. ¿Cuáles han sido las medidas formativas adop-
tadas y cuáles están programadas, que vayan dirigidas
a personal laboral y funcionarial de la Administración
de Justicia que tengan su centro de trabajo en la provin-
cia de Albacete?

3. ¿Qué montante económico ha transferido el
Gobierno a la Comunidad Autónoma de Castilla-La
Mancha para afrontar las nuevas responsabilidades que
la Ley Orgánica 5/2000 le atribuye en la ejecución de
las medidas adoptadas por los Jueces de menores en
sus sentencias firmes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Héctor Esteve Ferrer, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/024854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Héctor Esteve Ferrer, Diputado por Albacete,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el

CONGRESO 27 DE FEBRERO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 313

104



honor de formular las siguientes preguntas, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Según ha tenido conocimiento este Diputado, en
junio del año 2000, el Consejo General del Poder Judi-
cial anunció la puesta en funcionamiento de diversas
oficinas de atención al ciudadano, quejas y reclamacio-
nes, para su habilitación en determinados Juzgados y
alguna Audiencia Provincial, por ejemplo, en la pro-
vincia de Valladolid.

Por todo ello, este Diputado desea saber:

1. ¿Se ha puesto en funcionamiento alguna de
estas oficinas en el ámbito territorial de Castilla-La
Mancha?

2. En caso afirmativo, ¿qué valoración hace el
Ministerio de Justicia de su funcionamiento y qué tipo
de asuntos han sido planteados por los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Héctor Esteve Ferrer, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/024855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Héctor Esteve Ferrer, Diputado por Albacete,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Entre los objetivos básicos perseguidos por el
Ministerio de Justicia está la descentralización de los
órganos judiciales que beneficie los intereses del justi-
ciable y acerque la Administración de Justicia al ciuda-
dano. Con la finalidad de conseguir dicho objetivo se
desarrollan las distintas plantas judiciales en cada una
de las provincias, en función de las necesidades exis-
tentes en dicho territorio.

Cada año, por tanto, se elabora una programación
de actuaciones, previa aprobación por la Comisión
Mixta del Ministerio de Justicia y el Consejo General
del Poder Judicial, en la que este Diputado supone que
se tiene en cuenta la evolución real de la carga de traba-
jo de los distintos órganos jurisdiccionales.

En tal sentido, con la voluntad de conocer la carga
de trabajo de algunos de estos órganos judiciales, inte-
resa conocer:

1. ¿Cuál es el número de casos registrados y
resueltos en los Juzgados de Primera Instancia e Ins-
trucción existentes en Villarrobledo, La Roda y Alca-
raz, todos ellos en la provincia de Albacete, entre los
años 1996 y 2000?

2. ¿Existe a corto o medio plazo voluntad del Eje-
cutivo de redefinir el ámbito territorial respecto del que
son competentes estos Juzgados para redistribuir la
carga de trabajo que soportada cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Héctor Esteve Ferrer, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/024856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Héctor Esteve Ferrer, Diputado por Albacete,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

La sede del Tribunal Superior de Justicia de Casti-
lla-La Mancha, así como la mayor parte de los órganos
jurisdiccionales pertenecientes a la planta judicial de la
provincia de Albacete, a excepción del Juzgado de lo
Contencioso-Administrativo y los Juzgados de lo
Social, se encuentran ubicados en un inmueble que
viene manifestándose un tanto insuficiente para alber-
gar la gran cantidad de servicios que engloba y la gran
cantidad de órganos jurisdiccionales que contiene.

Por ello, y por el interés que debe guiar una mejor
prestación de servicios al justiciable, así como la reco-
mendable agrupación de todos los órganos jurisdiccio-
nales que residen en la ciudad de Albacete, viene
demandándose por los colectivos profesionales relacio-
nados con la Justicia la construcción de un nuevo edifi-
cio judicial.

En ese sentido, interesa conocer:

¿Tiene previsto el Gobierno, a corto o medio plazo,
construir un nuevo edificio judicial en Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Héctor Esteve Ferrer, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/024857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
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gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

El Ministerio de Fomento ha licitado la contratación
del servicio de líneas marítimas de interés público, entre
ellas las que comunican Canarias con la península.

Por todo ello es por lo que formulo la siguiente pre-
gunta:

¿Qué va a suponer desde el punto de vista del
Gobierno la licitación de la contratación de líneas marí-
timas de interés público entre la Comunidad Autónoma
de Canarias y la península?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz
de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué criterios ha seguido el Gobierno para el repar-
to entre las Comunidades Autónomas del fondo que la
Unión Europea ha destinado para la conservación de la
naturaleza para el período 2001-2006?

¿Cuál es la cantidad que el Gobierno va a destinar a
la Comunidad Autónoma de Canarias?

¿Qué proyectos se van a llevar a cabo con cargo a
dicha subvención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas está llevando el Gobierno a través
de la Red de Estaciones de Evaluación y Seguimiento
de la Erosión y Desertificación (Red RESEL) en la
Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada desde finales de
1999 por parte del Instituto Social de la Marina a la
flota canaria afectada por el cese del convenio de pesca
con Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz
de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas está desarrollando el Gobierno para
la lucha contra la contaminación marítima en la Comu-
nidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.
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184/024862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión que el Ministerio de Hacienda
va a destinar para la subvención del transporte en Cana-
rias para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputado por
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de trenes de alta velocidad de la línea
Madrid-Zaragoza se ha previsto que tengan parada en
la estación de Calatayud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputado por
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de trenes de alta velocidad de la línea
Madrid-Zaragoza se ha previsto que circulen diaria-
mente entre estas dos ciudades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputado por
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué bienes de interés cultural existen en la provin-
cia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputado por
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué medidas puede afectar a la Comunidad
Autónoma de Aragón la transformación de la Entidad
Pública Empresarial Correos y Telégrafos en Sociedad
Autónoma Estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.



184/024867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputado por
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones y actuaciones piensa desarrollar el
Gobierno para la mejora de las instalaciones de la
Agencia Tributaria de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Ciencia y Tecnología tiene una
amplia oferta de apoyo en materia de investigación y
sería del máximo interés que dicha oferta llegara por
unos cauces establecidos, con nitidez y eficacia a las
pequeñas y medianas empresas.

Por lo anteriormente expuesto esta Diputada desea
saber:

¿Qué acciones dirigidas a la difusión de la oferta de
investigación científica y tecnológica entre las PYMES ha
puesto en marcha el Ministerio de Ciencia y Tecnología?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Programa de Fomento de la Investigación Técni-
ca (PROFIT) tiene entre sus objetivos el fomento de
acciones de difusión de la oferta tecnológica y el apoyo
de las PYMES en programas internacionales de coope-
ración científica y desarrollo tecnológico.

Por lo anteriormente expuesto esta Diputada desea
saber:

¿Qué actuaciones ha puesto en marcha el Ministerio
de Ciencia y Tecnología con objeto de acercar a las
pequeñas y medianas empresas a la cooperación inter-
nacional, dentro del V Programa Marco de la Unión
Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de
las que desea obtener respuesta por escrito.

La Dirección General de Ordenación de las Migra-
ciones ha recogido en la Orden de 29 de agosto de 2000
las ayudas para facilitar la integración socio-laboral, la
orientación profesional y la promoción de empleo de
los emigrantes españoles retornados.

Estas medidas tienen por objeto facilitar la prepara-
ción y la formación de los retornados que tengan inte-
rés en crear sus propias empresas.

Por lo anteriormente expuesto esta Diputada desea
saber:

1. ¿Qué número de emigrantes españoles han
retornado a la provincia de Granada?

2. ¿Qué ayudas han recibido para su incorpora-
ción socio-laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/024871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de
las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Qué recursos destina el Gobierno para I + D
mediante el sistema de convocatoria pública?

2. ¿De qué fondos procede dicha financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de
las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con los proyectos para el año 2001 que
figuran en los Presupuestos Generales de Estado en la
sección correspondiente al Ministerio de Fomento en la
provincia de Granada:

1. ¿En qué fase administrativa al día de la fecha se
encuentra cada uno de los proyectos?

2. ¿Qué cantidad ha sido adjudicada a dicha
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos en materia de medio ambiente con
cargo a los Fondos de Cohesión de la Unión Europea

se han ejecutado o se están ejecutando en la provincia
de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/024874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Berta Rodríguez Callao, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentran las previsiones res-
pecto a las obras a realizar en la carretera Nacional II a
la altura del municipio de Calella (Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Berta Rodríguez Callao, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Berta Rodríguez Callao, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

El año internacional del voluntariado está originan-
do una serie de actividades dirigidas al estudio y pro-
moción de los diferentes aspectos que esta colabora-
ción social representa en la sociedad actual.

Por lo anteriormente expuesto esta Diputada desea
saber:

1. ¿Qué Organizaciones no Gubernamentales tra-
bajan actualmente en Guinea Ecuatorial?

2. ¿Qué número de voluntarios las integran?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Berta Rodríguez Callao, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.
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184/024876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Berta Rodríguez Callao, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Muchos inmigrantes ecuatorianos se están benefi-
ciando de mecanismos contemplados en la legislación
de extranjería vigente y en concreto de la figura de la
exención de visado, pudiendo proceder así a regulari-
zar su situación en España.

Por lo anteriormente expuesto esta Diputada desea
saber:

1. ¿Qué número de inmigrantes de origen ecuato-
riano han solicitado su regulación en la provincia de
Barcelona?

2. ¿A cuántos de ellos les ha sido concedida su
regulación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Berta Rodríguez Callao, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Berta Rodríguez Callao, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

En la provincia de Barcelona los incrementos de
población en algunas localidades requieren la adopción
de medidas para atender la recogida y distribución de
correspondencia. Esta misma situación se reproduce
durante el verano en la zona de la costa.

Por lo anteriormente expuesto esta Diputada desea
saber:

1. ¿Qué número de contratos de personal se reali-
zaron durante el año 2000 por Correos y Telégrafos en
la provincia de Barcelona?

2. ¿En qué municipios se realizaron dichos con-
tratos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Berta Rodríguez Callao, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Berta Rodríguez Callao, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Las Delegaciones del Parlamento Europeo y del
Consejo en el Comité con Conciliación han alcanzado
un acuerdo sobre el programa de acción contra la
exclusión social.

Los objetivos de este programa de cinco años son
mejorar el conocimiento de la exclusión social y la
pobreza, organizar la cooperación política y el mutuo
aprendizaje y el apoyar la creación de redes a nivel
comunitario.

El acuerdo de compromiso reconoce explícitamente
la necesidad de promover enfoques innovadores en la
implementación del programa.

Por lo anteriormente expuesto esta Diputada desea
saber:

¿Qué medidas está tomando el Gobierno contra la
exclusión social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Berta Rodríguez Callao, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Berta Rodríguez Callao, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

La Comisión Europea ha adoptado recientemente
una Comunicación para mejorar la accesibilidad de las
páginas web públicas. Con esta Comunicación la
Comisión va a apoyar a las instituciones europeas y a
los Estados miembros a adoptar e implementar las
directrices que permitan a las personas con discapaci-
dad y a los mayores utilizar Internet con mayor facili-
dad.

Hay 37 millones de personas con discapacidad en la
Unión Europea; también está aumentando considera-
blemente el número de mayores.
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Estos grupos están en riesgo de sufrir una seria
exclusión social debido a la diversidad de barreras con
las que se encuentran cuando utilizan la red.

Por lo anteriormente expuesto esta Diputada desea
saber:

1. ¿Qué medidas está tomando el Gobierno para
facilitar la accesibilidad a la red de Internet a personas
con discapacidad?

2. ¿Qué medidas está tomando el Gobierno para
facilitar el acceso a la red de Internet a personas mayo-
res?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Berta Rodríguez Callao, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Berta Rodríguez Callao, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Una de las áreas de intervención recomendadas
como parte fundamental de la estrategia de la coopera-
ción española en el sector de salud centrada en la capa-
citación para la prevención y tratamiento de afecciones
básicas en las comunidades, haciendo especial énfasis
en nutrición infantil.

En el área de la salud reproductora se reconoce la
necesidad de poner los medios necesarios para aumen-
tar la salud y aumentar las oportunidades y el nivel de
calidad de vida de la población socioeconómicamente
más vulnerable y como vehículo para alcanzar un
mayor bienestar de los niños y las mujeres.

Por lo anteriormente expuesto esta Diputada desea
saber:

1. ¿Qué proyectos en el área sanitaria ha puesto
en marcha la Agencia Española de Cooperación Inter-
nacional en Guinea Ecuatorial?

2. ¿Qué presupuesto implica cada proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Berta Rodríguez Callao, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Berta Rodríguez Callao, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

El sector agrario es primordial en la economía de
los países africanos sobre todo teniendo en cuenta el
elevado número de familias que habitan y viven de los
productos agrícolas.

Estos elementos son prioritarios al considerar las
acciones encaminadas a conseguir un mayor desarrollo
rural y mejorar las condiciones de vida de la población,
garantizando la seguridad alimentaria y promoviendo
la lucha contra la pobreza.

Por lo anteriormente expuesto esta Diputada desea
saber:

1. ¿Qué proyectos de ayuda a las zonas rurales de
Guinea Ecuatorial están actualmente en marcha?

2. ¿Qué presupuesto implica cada proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Berta Rodríguez Callao, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Berta Rodríguez Callao, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

El programa de microcréditos originariamente fue
concedido como una herramienta para ofrecer financia-
ción a pequeños productos y microempresarios, a tra-
vés del mecanismo conocido como fondos rotatorios.

Esta primera idea varió para pasar a ser un instru-
mento reembolsable que obliga al prestatario inicial a
devolver el crédito en los plazos y términos acordados.

Por lo anteriormente expuesto esta Diputada desea
saber:

¿Qué presupuesto está previsto por la Agencia de
Cooperación Internacional para la concesión de micro-
créditos para el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Berta Rodríguez Callao, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.
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184/024883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Berta Rodríguez Callao, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

El puerto de Barcelona está unido a su entorno
industrial y social al que pertenece como una infraes-
tructura básica.

La comunidad portuaria integra a un conjunto de
empresas, instituciones y personas que durante los últi-
mos años han constituido la cuarta corporación local de
Cataluña en volumen de ventas.

Puertos del Estado encargó un estudio sobre el
impacto económico de dicho puerto.

Por lo anteriormente expuesto esta Diputada desea
saber:

¿Qué valoración representa el impacto económico
del puerto de Barcelona en la economía de la Comuni-
dad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Berta Rodríguez Callao, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Berta Rodríguez Callao, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué denuncias realizadas ante el Observatorio de
la Publicidad del Instituto de la Mujer afectan a la
Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de enero
de 2002.—Berta Rodríguez Callao, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/024885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La carretera nacional 331, una vez que se concluyan las
obras de la autovía Córdoba-Antequera, a su paso por el
casco urbano de Lucena, se convertirá en una vía urbana.

Según diversas informaciones el proyecto está
redactado por el Ayuntamiento lucentino y entregado
en Fomento, que ya habría liberado en torno a 450
millones de pesetas del presente presupuesto.

— ¿En qué estado se encuentra el proyecto de
construcción de un bulevar en la carretera N-331 a su
paso por Lucena, y en concreto en el polígono indus-
trial «Los Santos»?

— ¿Qué dotación presupuestaria ha liberado el
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Luis Carlos Rejón Gieb, Diputado.

184/024886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La N-432 (Badajoz-Granada) funciona como un eje
vertebrador Norte-Sur en la provincia de Córdoba.
Diversos han sido los intentos de mejorar un firme y un
trazado, que por diversas razones (ajenas a la Adminis-
tración en su mayoría) no han sido culminadas las obras.

Esta carretera, a su paso por la provincia, presenta
dos tramos con actuaciones diferentes. El primero
desde el límite de Badajoz hasta la capital, y el segundo
desde la capital hasta el límite con Jaén.

En este segundo tramo acaba de anunciarse la licita-
ción de la variante de Baena, faltando sin embargo
conocer que actuaciones hay previstas en el resto del
trazado.

— ¿Qué actuaciones piensa realizar el Gobierno en
la N-432 desde Córdoba capital hasta Alcaudete
(ambas inclusive) en lo referente a nuevos trazados,
mejora de firme y variantes?

— ¿Con qué escenario presupuestario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Luis Carlos Rejón Gieb, Diputado.
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184/024887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

A mediados de los años ochenta se puso en marcha
en la comarca de las Minas de Almades el Plan PRECA
con una inversión de 12.000 millones de pesetas.

En la actualidad, y a través de la SEPI, la Adminis-
tración vuelve a poner en marcha nuevos planes con el
objetivo de reflotar la economía de la zona. Sin embar-
go no se tiene conocimiento que se haya realizado nin-
guna valoración ni evaluación del anterior Plan.

— ¿Tiene o está realizando la Administración algu-
na valoración sobre las consecuencias del Plan
PRECA?

— ¿En qué sentido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Luis Carlos Rejón Gieb, Diputado.

184/024888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La actual regulación de las condiciones de trabajo de
los trabajadores del mar se rige por el Estatuto de los
Trabajadores y por el Real Decreto 1561/1995. El Con-
sejo de Ministros de la Unión Europea adoptó por la
Directiva 1999/63/CE, de 21 de junio de 1999, el Acuer-
do sobre la ordenación del tiempo de trabajo de la gente
del mar, que deberá estar en vigor —en todos los barcos
comunitarios— antes del 30 de junio de este año.

Hasta la transposición de la citada Directiva la posi-
bilidad de distribuir las horas de descanso en dos perío-
dos establecía que uno de ellos no podría ser inferior a
ocho horas ininterrumpidas. La Directiva comunitaria
establece, sin embargo, que uno de esos períodos sea
de al menos seis horas ininterrumpidas, aunque esta
recomendación sea de mínimos y los Estados y Gobier-
nos miembros puedan adoptar medidas no menos favo-
rables que las establecidas en ella.

Por todo lo anterior, se pregunta:

• ¿En qué condiciones piensa el Gobierno traspo-
ner la Directiva señalada en lo relativo a los períodos
de descanso?

• Si la Directiva se traspone en los términos míni-
mos que se establece en la misma en lo relativo a los

períodos de descanso, ¿no cree el Gobierno que las
condiciones laborales de los trabajadores del mar sufri-
rían un empeoramiento en relación con las actuales
condiciones?

• ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno remitir al
Congreso de los Diputados el Proyecto de Ley de trans-
posición de la citada Directiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/024889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuándo se tiene previsto proceder a la privatiza-
ción de la «Compañía Transmediterránea, S. A.»?

¿Cómo se va a realizar dicha privatización?
¿Se tiene previsto que acudan o haya inversores ins-

titucionales interesados en la privatización?
¿Se realizará una oferta pública de acciones para

pequeños inversores?
¿Cuál es el valor neto contable a 31 de enero

de 2002 de esta compañía?
¿Cuántos trabajadores están contratados directa-

mente por esta empresa?
¿Cómo afectará a estos trabajadores la privatización

de Transmediterránea?
¿Se perderán puestos de trabajo?
¿De cuántos buques dispone la compañía a 31 de

enero de 2002?
¿Desde cuándo se encuentran en servicio dichos

buques?
¿Se tiene previsto o se ha realizado una moderniza-

ción de la flota antes de la privatización de la compa-
ñía?

Si ya se ha realizado la modernización, ¿qué moti-
vos han existido?, ¿cuánto ha costado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/024890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
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Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario de
Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los puntos
negros en la red viaria estatal en la provincia de Teruel.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal:

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Teruel?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Teruel?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Gerardo Torres Sahuquillo y Carme
Miralles i Guasch, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta.

¿En qué situación administrativa se encuentra la
cesión de terrenos de la base aérea de Zaragoza al
Ministerio de Fomento?, ¿cuáles son los motivos por
los que tres años y medio después del acuerdo de cesión
de 70 hectáreas, propiedad del Ministerio de Defensa,
para la ampliación del aeropuerto civil de Zaragoza,
todavía no se ha llevado a cabo lo estipulado?, ¿cuándo
piensa el Ministerio de Hacienda formalizar los trámites
de esta cesión para que puedan aprovecharse estos terre-
nos, sobre los que ya existen diversas solicitudes de uti-
lización por parte de varias empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febrero
de 2002.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/024892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta.

El Gobierno central francés ha decidido el cierre
definitivo del túnel de Bielsa-Aragnouet al paso de
vehículos de más de 3,5 toneladas, es decir, camiones y
autobuses, a partir del próximo día 26 de febrero, pese
a las mejoras que se han realizado en el mismo, ilumi-
nación, postes de socorro en la zona francesa y coloca-
ción de una barrera en la zona aragonesa cuando el
paso está cortado en Francia. Esta medida traerá graves
consecuencias para el sector de transporte y la hostele-
ría de la zona, e impedirá el aprovechamiento integral
de las pistas de esquí galas de Piau Engaly.

¿Qué gestiones va a realizar el Ministerio de
Fomento para paliar esta medida? ¿Qué alternativas se
van a plantear?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/024893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿Qué alternativas va a ofrecer RENFE a los usua-
rios de las líneas de Talgo que han visto suprimido ser-
vicios de parada en la estación aragonesa de Monzón?
¿Se está estudiando alguna posibilidad similar a la que
se va a ofertar, por parte de RENFE, a la localidad de
Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.
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184/024894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Anto-
nio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula
las siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿Cuál es la posición del Gobierno español en rela-
ción a la aplicación del denominado Plan Colombia?
¿Qué acciones ha realizado hasta la fecha el Gobierno
español en el marco de este plan y qué previsiones futu-
ras existen? ¿Cuál es su cuantificación económica y en
qué partidas presupuestarias están incluidas? ¿Cuál va
a ser la política y las acciones concretas del Gobierno
español en la Presidencia de la Unión Europea para la
consecución de los fines aprobados tanto por el Parla-
mento Europeo y como de la propuesta de los Comisa-
rios Patten y Nielson de conceder un apoyo sustancial a
los esfuerzos de paz en Colombia, propuesta que se
eleva a 105 millones de euros para el período 2000-
2006? ¿En qué acciones se ha concretado la participa-
ción de España en el Grupo de Países Amigos del pro-
ceso de paz en Colombia hasta la fecha? ¿Qué
resultados ofrece dicha participación y cuál es la valo-
ración al respecto del Gobierno español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/024895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los
Dipu–tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta.

En la Embajada española en Ucrania vienen suce-
diendo una serie de hechos que suscitan las quejas de
los ciudadanos del Estado español. Se refieren sobre
todo para obtener el visado y el pasaporte para los/las
niños/as que son adoptados en ese país.

— ¿Tienen las agencias ECAI algún trato preferen-
cial o específico en la tramitación de los pasaportes
para los niños/as adoptados por españoles en Ucrania?

— ¿Tiene la Embajada, como establecimiento
público, servicios higiénicos suficientes y están éstos a
disposición de los usuarios?

— ¿Se atiende al público durante todas las horas de
apertura de las oficinas?

— ¿En virtud de qué criterio se pregunta a los ciu-
dadanos españoles quién es su traductor?

— ¿La traducción de los documentos debe hacerse
obligatoriamente en la Embajada?, ¿qué tasas existen
para tal cuestión?

— ¿Se ha recibido alguna queja o alguna sugeren-
cia de algún ciudadano, colectivo o institución sobre el
funcionamiento de la Embajada de Kiev?

— ¿Qué servicio de traducción existe a disposición
de los ucranianos que desean venir a España a trabajar:
Número de traductores, horario diario, número de aten-
ciones diarias?, ¿se cubren las necesidades o existe
mayor demanda que la atendida?

— ¿Están equiparados en horario de atención al
público las ONGs de adopción temporal y las agencias
de viaje para tramitar documentos?

— ¿Qué facilidades se ofrecen a esas ONGs para
entregar documentaciones y para que los visados colecti-
vos permitan el regreso anticipado e individualizado de
algún niño y adulto por cualquier causa de fuerza mayor?

— ¿Qué medidas toma el Ministerio para simplifi-
car la burocracia y facilitar a las ONGs la práctica de la
solidaridad internacional mediante adopciones tempo-
rales de niños y niñas de orfanatos y escasos recursos
materiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febrero
de 2002.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/024896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿Cuántas sanciones ha impuesto la Comisión Eu-
ropea al Estado español por incumplir Directivas eu-
ropeas de medioambiente desde el año 1996? ¿Cuántas
de ellas afectan al territorio aragonés? ¿Cuáles han sido
los motivos de tales sanciones? ¿Qué medidas está
tomando el Gobierno para solventar estas sanciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febrero
de 2002.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.
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184/024897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Anto-
nio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula
las siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para
solventar el problema denunciado por el Ayuntamiento
de Mequinenza en Aragón, debido a la falta de draga-
do del campo de regatas en el Ebro, dado que está col-
matado lo que impide la celebración de prácticas
deportivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/024898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El pasado día 8 de febrero una furgoneta de trans-
porte de una empresa privada y cargada de munición
militar con destino a Torregorda se salió de la carretera
y se precipitó contra la barrera protectora en el Puerto
de Carranza de Cádiz, una carretera muy transitada.

Por todo ello, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué munición y cuánta cantidad transportaba
esta furgoneta?

2. ¿Por qué razón el traslado de esta munición lo
hace una empresa privada y no el mismo Ejército que sí
está preparado para ello?

3. ¿Es habitual que el Ministerio de Defensa con-
trate los servicios de una empresa privada para el tras-
lado de munición militar?

4. ¿Qué empresa se ha hecho cargo del traslado de
esta munición a Torregorda?

5. ¿De dónde provenía la munición?

6. ¿Cuántas veces ha encargado el Ministerio de
Defensa los servicios de esta empresa para traslado de
munición militar?

7. ¿Viajaba este vehículo con la carta de porte?
8. ¿Por qué no especificaba el vehículo el tipo de

mercancía que transportaba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El nuevo acceso a la ciudad sanitaria de «La Arrixa-
ca», desde la autovía de Murcia a Cartagena, es absolu-
tamente imprescindible para atender al tráfico genera-
do no sólo por dicho centro asistencial sino por el
complejo aledaño que constituye el Campus de Cien-
cias de la Salud de la Universidad de Murcia.

Por esta razón la Demarcación de Carreteras redac-
tó el correspondiente proyecto, refrendado por el Ayun-
tamiento de Murcia y programado por el Ministerio de
Fomento, hasta el punto de consignar la cantidad
de 292 millones de pesetas (1.750.000 euros) en los
Presupuestos Generales del Estado para 2001.

Transcurrió todo el año sin que las obras se contra-
tarán y, por tanto, sin que se invirtiera ni una sola pese-
ta. Este año 2002, de nuevo, vuelve a aparecer el men-
cionado proyecto en los Presupuestos Generales del
Estado, pero esta vez con sólo 192 millones de pesetas
(1.153.940 euros), 100 menos que el año pasado, en lo
que a todas luces parece una maniobra dilatoria de tan
necesaria obra, dándose además la circunstancia de
que las obras ni siquiera han sido licitadas en lo que va
de año.

Por lo anteriormente expuesto, la Diputada que sus-
cribe realiza las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es la razón por la que, después de todo
este tiempo, aún no se ha contratado la ejecución de las
obras del nuevo acceso a la ciudad sanitaria de «La
Arrixaca» desde la autovía de Murcia a Cartagena?

CONGRESO 27 DE FEBRERO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 313

116



2. ¿Por qué razón se han reducido las cantidades a
él asignadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.a de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes pregunta para que le sean contestadas por
escrito.

Preguntas relativas al incremento de la delincuencia en
la Comunidad Autónoma de Aragón

1. ¿Comparte el Gobierno la opinión de su Dele-
gado en la Comunidad Autónoma de Aragón de que el
incremento de la delicuencia que se ha producido en el
último año en Aragón es consecuencia de la «ubicación
geográfica del territorio aragonés, ya que es cruce de
caminos entre diversas Comunidades Autónomas»?

2. ¿Tiene el Gobierno algún dato que avale que
Aragón se ha desplazado en el último año de la ubica-
ción geográfica que ha ocupado toda la vida en España,
y que justifique tamaña afirmación?

3. Independientemente de estas ocurrencias del
señor Ameijide, ¿piensa el Gobierno tomar alguna
medida efectiva para frenar el incremento de la deli-
cuencia en la Comunidad aragonesa, que presenta en
este último año cifras muy superiores a la mayoría de
las Comunidades Autónomas de España?

4. ¿Piensa el Gobierno tomar alguna medida para
incrementar las plantillas de personal de la Policía
Nacional, que en este momento tiene 1.174 agentes
activos y 540 agentes en segunda actividad, es decir, no
operativos para el servicio?

5. ¿Piensa el Gobierno tomar alguna medida para
«rejuvenecer» las plantillas de la Policía Nacional en
Zaragoza que, en estos momentos presentan una edad
media próxima a los cincuenta años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—M.ª de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La prevención y la represión de las actividades de
las redes organizadas dedicadas al tráfico lucrativo de
personas humanas, antigua esclavitud que adopta hoy
la forma de tráfico y explotación laboral de emigrantes
en situación irregular, constituye un pilar esencial en
cualquier política de inmigración respetuosa de los
derechos humanos.

La Unión Europea tiene fijada esta cuestión como
una de las prioridades comunitarias, como pone de
manifiesto la aprobación por la Comisión de Liberta-
des y Derechos de los Ciudadanos, Justicia y Asuntos
Interiores, en fecha 15 de febrero de 2001, de dos ini-
ciativas de la Presidencia francesa al respecto.

El conocimiento de la evolución de los medios exis-
tentes al respecto es de la máxima importancia, por lo
que interesa saber, con referencia a 31 de diciembre
de 2001, cuál es la situación.

Es por ello que se formulan las siguientes pre-
guntas:

1. ¿En qué localidades se han creado las Unidades
contra redes de inmigración y falsedades documenta-
les, a fecha 31 de diciembre de 2001?

2. ¿Qué dotación personal, con indicación del
organigrama y categoría de los funcionarios, tiene cada
una de ellas, a fecha 31 de diciembre de 2001?

3. ¿Qué medios materiales, informáticos, automó-
viles, etc., se han atribuido a cada una de ellas, hasta el
31 de diciembre de 2001?

4. ¿Qué incremento de personal se ha experimen-
tado en la Comisaría General de Extranjería y Docu-
mentación como consecuencia de la creación de las
Ucrif, hasta el 31 de diciembre de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/024902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El actual proceso, que se está desarrollando en Cata-
luña, de sustitución de los Cuerpos Nacional de Policía
y de la Guardia Civil por el de la Policía Autonómica-
Mossos d’Escuadra está generando disfunciones que
inciden en una percepción por parte de la ciudadanía de
una clara disminución de la presencia de los Cuerpos y
Fuerzas de la Seguridad del Estado en el territorio cata-
lán, lo que supone también un claro incremento de la
sensación de inseguridad.

Los Ayuntamientos constatan la disminución dicha,
con la consecuencia de la necesidad de incrementar las
actividades de los agentes municipales para llenar el
vacío que se produce en la actualidad en el aspecto de
la seguridad ciudadana.

Es por ello que se formulan las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Cuál es, a fecha 31 de diciembre de 2001, el
total de efectivos de la Guardia Civil en cada una de las
provincias catalanas, desglosado por líneas, puestos y
unidades, e indicando los municipios a los que atiende
cada línea, puesto o unidad?

2. ¿Cuál es, a fecha 31 de diciembre de 2001, el
total de efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en
cada una de las provincias catalanas, indicando la ads-
cripción a cada Comisaría y con expresión de los muni-
cipios a los que se atiende en cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso

de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El pasado 26 de noviembre de 2001 el Ministerio de
Fomento cerró el acceso a la población de Navas de
Tolosa, a un cambio de sentido, a la entrada del paraje
de la Aliseda y a un área de servicio compuesta por un
complejo hostelero y una gasolinera situados en el kiló-
metro 265 de la autovía de Andalucía de la N-IV direc-
ción Madrid, sin ninguna comunicación previa a los
afectados por tal acción.

El cierre de este acceso viene motivado, parece ser,
por el cumplimiento de la sentencia del Tribunal Supre-
mo ante el recurso de casación número 3156/1997
interpuesto por la Administración del Estado contra la
sentencia del Tribunal Superior de Justicia de Andalu-
cía de 17 de marzo de 1997, en el que se fallaba a favor
de los propietarios de los terrenos expropiados por no
parecer conformes a derecho.

Asimismo parece ser que existen discrepancias
entre las distancias mínimas que hay entre dos accesos,
según la prueba del perito forense, determinante en este
caso existe otro acceso realizado en el punto kilométri-
co 7,400 que hace que el que se ha eliminado punto
kilométrico 6,400 (zona que ocupa el área de servicio y
entrada a la población) no cumpla la Orden Circular
del Ministerio de Fomento 306/8988. El enlace punto
kilométrico 7,400 no existe, por lo tanto, la referencia
tendría que tomarse con otro enlace anterior situado en
el punto kilométrico 8,400.

Ante esta situación que ha creado confusión en la
población de Navas de Tolosa, a los usuarios de esta
vía de comunicación que tenían como referencia esta
área de servicio que lleva más de diez años funcionan-
do y los trabajadores de las empresas que forman parte
de esta área por el futuro de sus empleos, el Grupo Par-
lamentario Socialista quiere conocer:

1. ¿Si este enlace cerrado cumplía con la Orden
Circular del Ministerio de Fomento 306/8988 que regu-
la los accesos a las carreteras del Estado, las vías de
servicio y la construcción de instalaciones de servicio
en el momento de la construcción y actualmente?

2. ¿En qué situación se queda actualmente el acce-
so a la población de Navas de Tolosa, el paraje de la
Aliseda, el cambio de sentido dirección Sevilla y la
zona de servicios?

3. ¿Qué actuaciones tendrá que realizar el Minis-
terio de Fomento para dar cumplimiento a la sentencia?

4. ¿Si este enlace cumple con la normativa de
carreteras, se puede refutar la prueba pericial que ha
sido la determinante para la sentencia?

5. ¿Tiene el Ministerio de Fomento pensado
actuar administrativamente para restablecer este
enlace?
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6. ¿Cumple para el Ministerio de Fomento todos
los requisitos legales para que exista ese enlace y el fin
social por la que se construyó?

7. ¿Cuál es la valoración del Ministerio de
Fomento sobre la situación que ha creado el cierre de
este enlace para la circulación y para el usuario de esta
vía de comunicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta sobre vacantes de plazas de comisión de
servicio en la Comisaría de Jerez (Cádiz)

En el mes de septiembre de 2001 se convocó dos
plazas en comisión de servicio para cubrir la falta de
mujeres policías en la Comisaría de Jerez (Cádiz).
Estos puestos se cubrieron, pero en el mes de enero
de 2002 las dos comisionadas fueron trasladadas a otro
lugar, por lo que las plazas ya no están cubiertas. Ade-
más existen quejas de que muy pocas mujeres policías
se enteraron de la convocatoria. Además hay mujeres
del Cuerpo que tras conocer que la Comisaría de Jerez
se quedaba sin mujeres policías se han ofrecido para
ocupar esas vacantes y se les ha denegado.

1. ¿Por qué razón no se han cubierto inmediata-
mente las dos plazas de la comisión de servicio tras la
marcha de las agentes femeninas a otras comisarías?

2. ¿Cuál es la fórmula que se utilizó para dar a
conocer la convocatoria de las dos plazas de la comi-
sión de servicio para la Comisaría de Jerez?

3. ¿Se va a volver a convocar la comisión de servi-
cio para facilitar el acceso a Jerez de mujeres del Cuer-
po Nacional de Policía?

4. Ha quedado demostrado que dos mujeres poli-
cías son insuficientes para una ciudad como Jerez, más
cuando se presentaron seis mujeres para cubrir las
vacantes. ¿Por qué razón no se aumentó este número de
plazas?

5. ¿Se pretende ampliar el número de plazas? ¿En
cuánto?

6. ¿Qué solución piensa adoptar el Ministerio del
Interior para resolver la falta de mujeres policías que
tiene la ciudad de Jerez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

Los próximos días 12, 13 y 14 de febrero del pre-
sente año se celebrará en el Palacio de Congresos de
Madrid un congreso sobre «Jóvenes, noches y alco-
hol», organizado por la Delegación del Gobierno para
el Plan Nacional sobre Drogas, la Dirección General de
Salud Pública y Consumo del Ministerio de Sanidad y
Consumo, la Secretaría de Estado de Educación y Uni-
versidades, la Secretaría de Estado de Cultura, el Con-
sejo Superior de Deportes del Ministerio de Educación
y Deportes, el Instituto de la Juventud del Ministerio de
Trabajo y AA. SS., con la participación del Consejo de
la Juventud de España y la Federación Española de
Municipios y Provincias.

Entre los objetivos que persigue dicho congreso se
señala el de «promover el debate social sobre los valo-
res que sustentan este modelo de ocio asociado al con-
sumo de alcohol y otras drogas y sobre la posible gene-
ración de otras alternativas», «propiciar acuerdos entre
los sectores participantes para potenciar nuevas estrate-
gias de promoción de estilos de ocio más saludables» y
«exponer y revisar las diferentes actividades que se
ofrecen a los jóvenes como alternativas de ocio».

Los miembros del Grupo Parlamentario Socialista
han recibido una comunicación del Delegado del
Gobierno para el Plan Nacional sobre Drogas, con
fecha de 31 de enero de 2001, en la que, además de
anunciar el congreso citado, se señala textualmente que
«estaría encantado de contar con tu presencia en algún
momento del Congreso y, muy especialmente, en el
acto de inauguración...».

No se comprende la ausencia de una invitación for-
mal para participar activamente en dicho congreso a los
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grupos políticos de la oposición con representación
parlamentaria en la Comisión Mixta Congreso de los
Diputados-Senado para el «Estudio del problema de las
Drogas» cuando ostentan la representación de los ciu-
dadanos y las Cortes son, además, el lugar adecuado
para la presentación de iniciativas legislativas.

No se discute, tampoco, la inconveniencia u opor-
tunidad del congreso porque es evidente que existe un
grave problema que se ha agudizado especialmente en
los últimos años. Lo que se plantea es que la organi-
zación de un congreso sobre un tema tan acuciante y
problemático debería contar, opinamos que obligato-
riamente, con una representación parlamentaria,
máxime cuando está organizado por organismos
públicos y en su comité de honor figuran cuatro
Ministros y el Presidente del Gobierno. Es decir, que
esta presencia resalta una utilización partidista de un
tema que afecta a la totalidad de la sociedad española
y, tal como se ha organizado, excluye a representantes
parlamentarios de una parte importante de esa socie-
dad con la que, como corolario, se deduce la propia
exclusión de la oposición que ha presentado numero-
sas iniciativas parlamentarias sobre el tema de juven-
tud y alcohol.

Por ello se solicita respuesta escrita a las siguientes
preguntas:

1 ¿Cuál es la causa de que no se haya invitado ofi-
cialmente a los miembros de la Comisión Mixta Con-
greso-Senado para el Estudio de las Drogas como par-
ticipantes formales y activos, en dicho «Congreso sobre
jóvenes, noche y alcohol»?

2 ¿Considera el Gobierno que están representados
adecuadamente en el congreso citado todos los sectores
sociales y profesionales más importantes del país
implicados en el problema de alcohol y juventud?

3 ¿Cuáles han sido las conclusiones de dicho con-
greso sobre jóvenes, noche y alcohol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero
de 2002.—Guillermo Hernández Cerviño, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Justo González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

Es verdad que la ciudad ilicitana sufrió un incre-
mento de la delincuencia inferior a la media nacional y
especialmente a la provincial. No obstante el incremen-
to de robos fue muy significativo, y de seguir en esa
dirección podría ser una preocupación de primer orden
para gobernantes y ciudadanos.

Hacía años que la ciudad ilicitana no tenía un incre-
mento de delitos tan importante, lo que implica que se
debe reaccionar de manera rauda con el objetivo de no
avanzar a modelos, tan negativos, como de ciudades
cercanas, Orihuela y Torrevieja.

Debemos aprovechar para felicitar a las Fuerzas de
Seguridad del Estado por su loable labor, aun con la
escasez de recursos tanto humanos como materiales. A
la vez de destacar la coordinación entre la Policía Local
y Nacional.

A la vez, debemos recordar que los policías nacio-
nales destinados al aeropuerto de L’Altet dependen de
la Comisaría ilicitana.

1. ¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para
contener y disminuir el número de delitos en la ciudad
de Elche?

2. ¿Qué previsión de incremento de plantilla de
Policía Nacional, con carácter inmediato, tiene previsto
el Gobierno para la Comisaría de Elche?

3. ¿Piensa el Gobierno establecer una Comisaría
en el aeropuerto de L’Altet, situado en el término muni-
cipal de Elche, con lo que se conseguiría el doble obje-
tivo: De una parte, incrementar la seguridad en dicho
aeropuerto, duramente criticada por los representantes
sindicales, y por otro lado, recuperar una cantidad
importante de efectivos de Policía Nacional para la ciu-
dad de Elche y el conjunto del término municipal, cuya
extensión es superior a los 300 kilómetros cuadrados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Justo González Serna, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc J. Romeu i Martí, Diputado por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa al aumento de la delin-
cuencia en la Comunidad Valenciana.

Según ha reconocido el Gobierno en respuesta a
preguntas escritas formuladas por este Diputado, la
delincuencia en el conjunto de la Comunidad Valencia-
na ha aumentado progresivamente desde 1996 de
manera considerable sin que las políticas de choque del
Gobierno hayan producido ninguna mejoría.

Además, la ciudad de Valencia está asistiendo impo-
tente a la quema de vehículos aparcados en la vía públi-
ca sin que aparezcan resultados efectivos derivados de
la actuación de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del
Estado que supongan ni la reducción de estos incendios
ni la detención de sus responsables.

Esta situación de alarma que se vive en la ciudad de
Valencia, en particular, y en el ámbito de la Comunidad
Autónoma Valenciana, en general, está siendo la preocupa-
ción primera que manifiestan los ciudadanos y ciudadanas.

1. ¿Qué previsiones tiene el Gobierno sobre la
evolución de la delincuencia en toda la Comunidad
Valenciana para el ejercicio 2002 y, en concreto, en las
ciudades de Castellón, Valencia y Alicante?

2. ¿Qué planes de choque y actuaciones ha dise-
ñado el Gobierno para hacer frente a la subida progre-
siva de la delincuencia en la Comunidad Valenciana y
qué actuaciones en concreto ha tomado para hacer fren-
te a los índices de delincuencia de las poblaciones de la
Comunidad Autónoma de más de 25.000 habitantes?

3. ¿Qué actuaciones va a llevar a cabo el Gobierno
para erradicar los incendios de vehículos estacionados
en la vía pública que viene sufriendo la ciudad de
Valencia en los últimos meses?

4. ¿Qué criterios y acuerdos hace valer el Gobier-
no para coordinar las políticas de seguridad ciudadana
con la Generalitat Valenciana y los Ayuntamientos de
la Comunidad Valenciana?

5. ¿Va a aumentar el Gobierno el número de efec-
tivos de la Guardia Civil o de la Policía Nacional en el
ámbito territorial de la Comunidad Valenciana?

6. ¿Cuál es la evolución de la delincuencia en cada
uno de los municipios de la Comunidad Valenciana
desde 1996 a 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Francesc Joaquim Romeu i Martí,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Blanco López, Diputado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-

so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas al Gobier-
no para que sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre las subvenciones y ayudas
otorgadas por los distintos Ministerios a Fundaciones y
otras organizaciones.

Motivación

Desde distintos Ministerios se han proporcionado,
desde hace años, diversas ayudas y subvenciones a
entidades asociativas sin ánimo de lucro, vinculadas a
Alianza Popular y al Partido Popular. Generalmente,
estas subvenciones tienen por destino fines específicos
y financian programas y proyectos determinados, que
tienen que ser ejecutados por las mismas entidades aso-
ciativas a las que se concedieron los fondos públicos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno:

¿Qué ayudas o subvenciones públicas se han otor-
gado desde los distintos Ministerios, durante los años
1982-1996, ambos inclusive, a cada una de las siguien-
tes Fundaciones: Estudios Europeos, Cánovas del Cas-
tillo, Popular Iberoamericana, Instituto de Formación
Política, para el Análisis y los Estudios Sociales
(FAES) y Humanismo y Democracia?

¿En qué cuantía anual, durante los años 1982-1996,
ambos inclusive, se han dado subvenciones o ayudas
públicas, por los distintos Ministerios, a programas y
actividades desarrollados por las siguientes Fundacio-
nes: Estudios Europeos, Cánovas del Castillo, Popular
Iberoamericana, Instituto de Formación Política, para
el Análisis y los Estudios Sociales (FAES) y Humanis-
mo y Democracia?

¿Qué ayudas o subvenciones públicas se han otorga-
do desde los distintos Ministerios, durante los años
1982-1996, ambos inclusive, a cada una de las siguien-
tes entidades, inscritas en el Registro Nacional de Aso-
ciaciones del Ministerio de Interior: Estudios Europeos,
Cánovas del Castillo, Popular Iberoamericana, Instituto
de Formación Política, para el Análisis y los Estudios
Sociales (FAES) y Humanismo y Democracia?

¿En qué cuantía anual, durante los años 1982-1996,
ambos inclusive, se han dado subvenciones o ayudas
públicas, por los distintos Ministerios, a programas y
actividades desarrollados por las siguientes entidades,
inscritas en el Registro Nacional de Asociaciones del
Ministerio del Interior: Estudios Europeos, Cánovas
del Castillo, Popular Iberoamericana, Instituto de For-
mación Política, para el Análisis y los Estudios Socia-
les (FAES) y Humanismo y Democracia?

¿Qué beneficios fiscales han reconocido las diferen-
tes Delegaciones de la Agencia Estatal de la Adminis-
tración Tributaria a cada una de las siguientes Funda-
ciones: Estudios Europeos, Cánovas del Castillo,
Popular Iberoamericana, Instituto de Formación Políti-
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ca, para el Análisis y los Estudios Sociales (FAES) y
Humanismo y Democracia, desde 1982 a 1996?

¿Qué subvenciones o ayudas públicas ha concedido
la Agencia Española de Cooperación Internacional y/o
la Secretaría de Estado para la Cooperación Internacio-
nal y para Iberoamérica a las siguientes entidades:
Estudios Europeos, Cánovas del Castillo, Popular Ibe-
roamericana, Instituto de Formación Política, para el
Análisis y los Estudios Sociales (FAES) y Humanismo
y Democracia, desde 1982 a 1996?

¿Para qué proyectos y en qué países de ejecución ha
concedido ayudas públicas o subvenciones la Agencia
Española de Cooperación Internacional y/o la Secreta-
ría de Estado para la Cooperación Internacional y para
Iberoamérica a las siguientes entidades: Estudios Euro-
peos, Cánovas del Castillo, Popular Iberoamericana,
Instituto de Formación Política, para el Análisis y los
Estudios Sociales (FAES) y Humanismo y Democra-
cia, desde 1982 a 1996?

¿En el período 1982 a 1996 cuántas auditorías e ins-
pecciones han tenido las entidades: Estudios Europeos,
Cánovas del Castillo, Popular Iberoamericana, Instituto
de Formación Política, para el Análisis y los Estudios
Sociales (FAES) y Humanismo y Democracia, a ins-
tancia de la Agencia Española de Cooperación Interna-
cional y/o de la Secretaría de Estado para la Coopera-
ción Internacional y para Iberoamérica, como
consecuencia de las ayudas y subvenciones concedidas
por estos organismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—José Blanco López, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/024909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado por Valla-
dolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La Variante N-NO ferroviaria Madrid-Valladolid es
un eje articulador de gran trascendencia para el Noro-
este peninsular.

Tras un largo proceso, están en ejecución diferentes
tramos del trazado entre Segovia y Valladolid, pero en
relación con el túnel de Guadarrama las informaciones
son contradictorias.

Es por lo que se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿En qué estado de ejecución se encuentra el
tramo comprendido en Madrid y Segovia, y más con-
cretamente la obra del túnel de Guadarrama?

2. ¿Cuál es la previsión del Gobierno para la fina-
lización completa de la obra y, por tanto, la entrada en
funcionamiento del TAV entre Madrid y Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz y don Alberto
Moragues Gomila, Diputada por Cádiz y Diputado por
Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres no han podido ingresar en las
FAS por no superar las pruebas físicas establecidas?
(Con expresión separada de solicitudes a tropa y a cua-
dros de mando, desde la incorporación de la mujer en
las FAS.)

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Alberto
Moragues Gomila, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz y don Alberto
Moragues Gomila, Diputada por Cádiz y Diputado por
Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres se han incorporado a las unidades
o destinos considerados de riesgo desde la aprobación
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de la Ley 17/1999? (Con expresión de empleos y uni-
dades solicitadas.)

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Alberto
Moragues Gomila, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz y don Alberto
Moragues Gomila, Diputada por Cádiz y Diputado por
Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres militares existen a 1 de enero
de 2002 en las Fuerzas Armadas Españolas? (Expresa-
das separadamente por Ejército y empleo militar.)

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Alberto
Moragues Gomila, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz y don Alberto
Moragues Gomila, Diputada por Cádiz y Diputado por
Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos convenios para poner en marcha guarderí-
as infantiles en acuartelamientos, bases o dependencias
del Ministerio de Defensa se han firmado con las dis-
tintas Comunidades Autónomas, ¿con qué fechas?
¿Cuántos hijos de mujeres miembros de las Fuerzas
Armadas son usuarios de estos servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Alberto
Moragues Gomila, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz y don Alberto
Moragues Gomila, Diputada por Cádiz y Diputado por
Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas profesionales de las Fuerzas Armadas tie-
nen reconocida, actualmente, la reducción de jornada
laboral por maternidad? ¿Cuántas solicitudes no se han
concedido? ¿Por qué razones? (Con expresión detalla-
da por Ejército y empleos militares.)

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Alberto
Moragues Gomila, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz y don Alberto
Moragues Gomila, Diputada por Cádiz y Diputado por
Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres militares han solicitado ejercer la
elección de destinos no operativos durante el período
de lactancia desde que el Ministerio ha reconocido este
derecho? ¿Cuántas solicitudes no se han atendido?
¿Por qué razones? (Con expresión detallada por Ejérci-
to y empleos militares.)

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Alberto
Moragues Gomila Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/024916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz y don Alberto
Moragues Gomila, Diputada por Cádiz y Diputado por
Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres no han podido ingresar en las
FAS por no superar las pruebas psicológicas estableci-
das? (Con expresión separada de solicitudes a tropa y a
cuadros de mando, desde la incorporación de la mujer
a las FAS.)

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Alberto
Moragues Gomila, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de vacantes va a haber este año en
cada una de las comisarías de la provincia de Cádiz,
desglosado por comisarías y categorías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos traslados a otros destinos va a haber este
año en cada una de las comisarías de la provincia de
Cádiz, desglosado por comisarías y categorías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos pases a segunda actividad va a haber este
año en cada una de las comisarías de la provincia de
Cádiz, desglosado por comisarías y categorías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas jubilaciones va a haber este año en cada
una de las comisarías de la provincia de Cádiz, desglo-
sado por comisarías y categorías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué número de plazas se han convocado este año
en cada una de las comisarías de la provincia de Cádiz,
desglosado por comisarías y categorías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Con qué personal para cada una de las comisarías
de la provincia de Cádiz va a quedar el Catálogo de
Puestos de Trabajo de este año, desglosado por comisa-
rías y categorías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de efectivos del Cuerpo Nacional de
Policía hay en la Comunidad Autónoma Andaluza, des-
glosado por comisarías y categorías desde enero a
diciembre de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué requisitos tiene que cumplir una zona para poder
optar a un Programa de Dinamización Tecnológica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Hay un convenio entre el Ministerio de Defen-
sa y las Bárcenas Reales (Navarra) para la utilización
del campo de tiro?

2. ¿Qué ofrece el Ministerio de Defensa en con-
traprestación a utilizar el campo de tiro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Se consideran a los empleados de la base de Rota
dependientes del Ministerio de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se contempla en el Convenio que la Dirección
General de Costas ha firmado con el Ayuntamiento de
Sanlúcar (Cádiz) la rehabilitación del Baluarte de San
Salvador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Tiene pensado el Ministerio de Medio
Ambiente rehabilitar el Baluarte de San Salvador de
Sanlúcar (Cádiz)?

2. ¿Para cuándo tiene pensado empezar su rehabi-
litación?

3. ¿Tiene presupuestado alguna cantidad para su
rehabilitación? ¿Cuánta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidades ha abonado la Comunidad Foral de
Navarra al Estado Español de acuerdo con el Convenio
Económico desde el año 1983 hasta el 2001, ambos
incluidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuándo van a salir a concurso de traslados todas
las plazas vacantes en la Administración del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.
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¿Cuándo se van a presentar los planes de preven-
ción y de evaluación de riesgos en las Administracio-
nes Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno cubrir las
vacantes en la administración periférica del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuándo se va a llevar a cabo un aumento de la
dotación de medios y de personal para resolver los
innumerables expedientes que «duermen» en las ofici-
nas de extranjería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cómo se realiza en la Administración periférica
del Estado la promoción interna de los funcionarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Vicente Ripa González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Ripa González, Diputado por Navarra,
y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarrago-
na, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Navarra.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria Estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Navarra?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Navarra?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Vicente Ripa González y Carme Mira-
lles i Guasch, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/024936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Peris Cervera, Diputada por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguiente del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta relativa al encauzamiento del barranco de
Carraixet.

Motivación

En el presupuesto del año 2002 existe una partida
presupuestaria destinada al encauzamiento del barran-
co de Carraixet por un montante económico de 52.613
euros (8.754.830 pesetas).

¿Qué explicación da el Ministerio de Medio
Ambiente para destinar a dicha obra poco más de
52.000 euros cuando la realización de la primera fase
tendrá un coste superior a 24.038.461 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Rosa María Peris Cervera, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguiente del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al
Gobierno para que le sea contestada por escrito.

Pregunta relativa al encauzamiento del barranco de
Carraixet.

¿Considera el Gobierno prioritario el encauzamien-
to del barranco de Carraixet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Rosa María Peris Cervera, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguiente del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al
Gobierno para que le sea contestada por escrito.

Pregunta relativa al encauzamiento del barranco de
Carraixet.

Motivación

En el presupuesto del año 2002 existe una partida
presupuestaria destinada al encauzamiento del barran-
co de Carraixet por un montante económico de 52.613
euros (8.754.830 pesetas).

¿Qué prevé el Ministerio de Medio Ambiente reali-
zar con dicha partida presupuestaria de poco más de
52.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Rosa María Peris Cervera, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos,
y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas
para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Burgos.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria Estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Burgos?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Burgos?
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3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Julián Simón de la Torre y Carme
Miralles i Guasch, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clementina Díez de Baldeón García, Diputada
por Ciudad Real, y doña Carme Miralles i Guasch, Dipu-
tada por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Ciudad Real.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria Estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Ciudad Real?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Ciudad Real?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Clementina Díez de Baldeón García y
Carme Miralles i Guasch, Diputadas.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/024941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El adecuado tratamiento del fenómeno migratorio es
un objetivo absolutamente ineludible para restablecer la
paz social respecto a esta cuestión, para lo que es necesa-
rio no favorecer la asimilación de inmigración con delin-
cuencia o inseguridad. Para ello es necesario tener una
información clara e inequívoca sobre las actuaciones
administrativas de expulsión y devolución de extranjeros.

Es por ello que se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál ha sido el número de extranjeros expul-
sados en el año 2001 con referencia a la provincia de
Girona y con especificación de su nacionalidad?

2. ¿Cuál ha sido el número de extranjeros devuel-
tos en el año 2001 con referencia a la misma provincia
y con especificación de su nacionalidad?

3. ¿Cuántos extranjeros de cada una de las nacio-
nalidades han sido expulsados por cada una de las cau-
sas previstas en la legislación vigente en cada momento
con referencia a la misma provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El adecuado tratamiento del fenómeno migratorio
es un objetivo absolutamente ineludible para restable-
cer la paz social respecto a esta cuestión, para lo que es
necesario no favorecer la asimilación de inmigración
con delincuencia o inseguridad. Para ello es necesario
tener una información clara e inequívoca sobre las
actuaciones administrativas de expulsión y devolución
de extranjeros.

Es por ello que se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál ha sido el número de extranjeros expul-
sados en el año 2001 con referencia a la provincia de
Barcelona y con especificación de su nacionalidad?
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2. ¿Cuál ha sido el número de extranjeros devuel-
tos en el año 2001 con referencia a la misma provincia
y con especificación de su nacionalidad?

3. ¿Cuántos extranjeros de cada una de las nacio-
nalidades han sido expulsados por cada una de las cau-
sas previstas en la legislación vigente en cada momento
con referencia a la misma provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El adecuado tratamiento del fenómeno migratorio
es un objetivo absolutamente ineludible para restable-
cer la paz social respecto a esta cuestión, para lo que es
necesario no favorecer la asimilación de inmigración
con delincuencia o inseguridad. Para ello es necesario
tener una información clara e inequívoca sobre las
actuaciones administrativas de expulsión y devolución
de extranjeros.

Es por ello que se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál ha sido el número de extranjeros
expulsados en el año 2001 con referencia a la pro-
vincia de Lleida y con especificación de su naciona-
lidad?

2. ¿Cuál ha sido el número de extranjeros devuel-
tos en el año 2001 con referencia a la misma provincia
y con especificación de su nacionalidad?

3. ¿Cuántos extranjeros de cada una de las nacio-
nalidades han sido expulsados por cada una de las cau-
sas previstas en la legislación vigente en cada momento
con referencia a la misma provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El adecuado tratamiento del fenómeno migratorio
es un objetivo absolutamente ineludible para restable-
cer la paz social respecto a esta cuestión, para lo que es
necesario no favorecer la asimilación de inmigración
con delincuencia o inseguridad. Para ello es necesario
tener una información clara e inequívoca sobre las
actuaciones administrativas de expulsión y devolución
de extranjeros.

Es por ello que se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál ha sido el número de extranjeros expul-
sados en el año 2001 con referencia a la provincia de
Tarragona y con especificación de su nacionalidad?

2. ¿Cuál ha sido el número de extranjeros devuel-
tos en el año 2001 con referencia a la misma provincia
y con especificación de su nacionalidad?

3. ¿Cuántos extranjeros de cada una de las nacio-
nalidades han sido expulsados por cada una de las cau-
sas previstas en la legislación vigente en cada momento
con referencia a la misma provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La coordinación es, sin duda alguna, una exigencia
ineludible tanto para la definición de políticas de segu-
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ridad y prevención de la delincuencia como para la
actuación policial de protección de los derechos y liber-
tades de los ciudadanos.

Es por ello que se formulan las siguientes preguntas:

¿Cuáles han sido las actividades desarrolladas por
el Consejo Nacional de Seguridad Ciudadana en el
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Jáuregui Atondo, Diputado por Álava, y
doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarrago-
na, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario de
Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los puntos
negros en la red viaria estatal en la provincia de Álava.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria Estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Álava?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Álava?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Ramón Jáuregui Atondo y Carme
Miralles i Guasch, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos los tres túneles de unión entre los
paseos marítimos de Rincón de la Victoria y La Cala
están cerrados al acceso de los viandantes por portones
de hierro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Primera.—¿Qué medidas está adoptando el Gobier-
no para evitar que se produzcan vertidos contaminantes
en el litoral malagueño?

Segunda.—¿Qué número de vertidos contaminantes
se han producido en las proximidades del litoral mala-
gueño desde 1996 hasta la fecha, desglosado por años e
indicando la zona del vertido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado por Pontevedra, y doña Carme Miralles i
Guasch, Diputada por Tarragona, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presentan las siguientes preguntas para que les sean
contestadas por escrito.
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Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordina-
rio de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de
los puntos negros en la red viaria estatal en la provincia
de Pontevedra.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Pontevedra?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Pontevedra?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Guillermo Hernández Cerviño y
Carme Miralles i Guasch, Diputados.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/024950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, y
doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarrago-
na, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Madrid.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Madrid?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Madrid?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2002.—José Quintana Viar y Carme Miralles i
Guasch, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada
por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Almería.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Almería?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Almería?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Francisco Contreras Pérez y Carme
Miralles i Guasch, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Navarrete Merino, Diputado por Huel-
va, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
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el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Huelva.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Huelva?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Huelva?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Carlos Navarrete Merino y Carme
Miralles i Guasch, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada
por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Vizcaya.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Vizcaya?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Vizcaya?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Arantza Mendizábal Gorostiaga y
Carme Miralles i Guasch, Diputadas.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/024954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada
por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Ourense.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Ourense?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Ourense?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Alberto Fidalgo Francisco y Carme
Miralles i Guasch, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
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Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Soria.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Soria?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Soria?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—José María Martínez Laseca y Carme
Miralles i Guasch, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas
para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Cantabria.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Cantabria?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Cantabria?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2002.—Jaime Blanco García y Carme Miralles i
Guasch, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Segura Clavell Diputado por Santa Cruz
de Tenerife, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada
por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Santa Cruz de Tenerife.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Santa Cruz de Tenerife?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Santa Cruz de Tenerife?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febrero
de 2002.—José Segura Clavell y Carme Miralles i
Guasch, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta sobre servicio de atención a la familia en
la Comisaría de Jerez (Cádiz).

En la Comisión de Justicia e Interior del Congreso
de los Diputados, con fecha 11 de diciembre se aprobó,
por unanimidad, que en la Comisaría de Jerez se esta-
blezca un Servicio de Atención a la Familia.

1. ¿Cuándo tiene pensado el Ministerio del Inte-
rior implantar el Servicio de Atención a la Familia en la
Comisaría de Jerez?

2. ¿Por qué razón no lo hace a través de un con-
curso específico como se ha hecho, por ejemplo, cuan-
do se ha necesitado rejuvenecer las plantillas de algu-
nas comisarías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada
por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Granada.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria Estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Granada?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Granada?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar y
Carme Miralles i Guasch, Diputadas.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/024960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén, y
doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarrago-
na, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas
para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Jaén.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria Estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Jaén?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Jaén?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Sebastián Quirós Pulgar y Carme
Miralles i Guasch, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Fernando López Aguilar, Diputado por
Las Palmas, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada
por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
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el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Las Palmas.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria Estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Las Palmas?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Las Palmas?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Juan Fernando López Aguilar y Carme
Miralles i Guasch, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, y doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
La Rioja.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria Estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
La Rioja?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de La Rioja?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Ángel Martínez Sanjuán y Carme
Miralles i Guasch, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/024963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

Con ocasión de la celebración del Congreso «Jóve-
nes, noche y alcohol», celebrado en Madrid los días 12,
13 y 14 de febrero, se solicita al Gobierno respuesta a
la siguiente cuestión:

1.º ¿Qué acciones ha realizado el Ministerio de
Sanidad desde el año 1996 hasta el 31 de diciembre
de 2001 para prevenir y limitar el consumo de alcohol
de los menores de edad?

2.º ¿Qué resultado ha obtenido la evaluación de
las acciones realizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero
de 2002.—Guillermo Hernández Cerviño, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.
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Motivación

Con ocasión de la celebración del Congreso «Jóve-
nes, noche y alcohol», celebrado en Madrid los días 12,
13 y 14 de febrero de 2002, se solicita al Gobierno res-
puesta a la siguiente cuestión:

1.º ¿Qué acciones ha realizado el Ministerio de
Educación, Cultura y Deportes desde el año 1996 hasta
el 31 de diciembre de 2001 para prevenir y limitar el
consumo de alcohol de los menores de edad?

2.º ¿Qué resultado ha obtenido la evaluación de
las acciones realizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero
de 2002.—Guillermo Hernández Cerviño, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

Con ocasión de la celebración del Congreso «Jóve-
nes, noche y alcohol», celebrado en Madrid los días 12,
13 y 14 de febrero de 2002, se solicita al Gobierno res-
puesta a la siguiente cuestión:

1.º ¿Qué acciones ha realizado el Ministerio del
Interior desde el año 1996 hasta el 31 de diciembre de
2001 para prevenir y limitar el consumo de alcohol de
los menores de edad?

2.º ¿Qué resultado ha obtenido la evaluación de
las acciones realizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero
de 2002.—Guillermo Hernández Cerviño, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño, Dipu-
tado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Con ocasión de la celebración del Congreso «Jóve-
nes, noche y alcohol», se solicita respuesta a la siguien-
te cuestión:

— ¿Cuál es el número de sanciones impuestas a
establecimientos y locales públicos por venta de alco-
hol a menores, especificado por Comunidades Autóno-
mas y provincias, desde el año 1996 hasta 31 de
diciembre de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero
de 2002.—Guillermo Hernández Cerviño, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué equipos de alta tecnología se han adquirido
e instalado a cargo de los presupuestos del INSALUD
en la Comunidad Autónoma de La Rioja en el
año 2001? ¿En qué centros? ¿Cuál ha sido el importe
de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 contratos marco quirúrgicos en la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja? ¿Qué número de procesos
han atendido y a qué patologías respondían? ¿Cuál ha
sido el presupuesto destinado a dichos contratos, con
expresión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 contratos marco quirúrgicos en la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja? ¿Qué número de procesos
han atendido y a qué patologías respondían? ¿Cuál ha
sido el presupuesto destinado a dichos contratos, con
expresión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 contratos marco para medios terapéuticos en
la Comunidad Autónoma de La Rioja? ¿Qué número
de intervenciones han realizado? ¿Cuál ha sido el pre-

supuesto destinado a dichos contratos, con expresión
individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 contratos marco para medios terapéuticos en
la Comunidad Autónoma de La Rioja? ¿Qué número
de intervenciones han realizado? ¿Cuál ha sido el pre-
supuesto destinado a dichos contratos, con expresión
individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2001 contratos marco para medios diagnósticos por
imagen en la Comunidad Autónoma de La Rioja? ¿Qué
número de exploraciones han realizado? ¿Cuál ha sido
el presupuesto destinado a dichos contratos, con expre-
sión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/024973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿Con qué centros ha mantenido el INSALUD en el
año 2000 contratos marco para medios diagnósticos por
imagen en la Comunidad Autónoma de La Rioja? ¿Qué
número de exploraciones han realizado? ¿Cuál ha sido
el presupuesto destinado a dichos contratos, con expre-
sión individualizada por cada uno de los centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles han sido los hospitales, centros o empresas
concertados por el INSALUD en la Comunidad Autó-
noma de La Rioja en el año 2000? ¿Cuál ha sido el
importe total de dichos conciertos en el mencionado
año, así como el destinado a cada uno de dichos hospi-
tales, centros o empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles han sido los hospitales, centros o empresas
concertados por el INSALUD en la Comunidad Autó-
noma de La Rioja en el año 2001? ¿Cuál ha sido el
importe total de dichos conciertos en el mencionado
año, así como el destinado a cada uno de dichos hospi-
tales, centros o empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germà Bel i Queralt, Diputado por Barcelona,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido los ingresos y gastos liquidados en
todos los ejercicios desde el año de su constitución del
Consejo Consultivo de Privatizaciones, y cuáles han
sido en cada año los orígenes de sus ingresos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Germà Bel i Queralt, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germà Bel i Queralt, Diputado por Barcelona,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Qué personas integraron inicialmente el Consejo
Consultivo de Privatizaciones y qué bajas y altas en su
composición se han producido hasta el momento, con
indicación de la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Germà Bel i Queralt, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/024978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas relativas al fenómeno del botellón en la ciu-
dad de Soria.

Motivación

El fenómeno del «botellón» ha adquirido dimensio-
nes de cierta alarma social en muchos lugares de Espa-
ña, toda vez que al consumo de alcohol de los jóvenes
en calles y plazas se añade la perturbación del sueño de
los vecinos y la gran suciedad que producen en su
entorno.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es la incidencia del fenómeno del «bote-
llón» en la ciudad de Soria?

2. ¿Qué medidas preventivas y alternativas se han
adoptado por el Gobierno para evitarlo?

3. ¿Cuántas sanciones por consumir bebidas alco-
hólicas en la calle se han producido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—José María Martínez Laseca, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas relativas a la evolución de la delincuencia en
Soria y provincia.

Motivación

El incremento de la delincuencia es evidente en
nuestro país. Los delitos y las faltas aumentaron en
2001, principalmente los robos de todo tipo. Así, el
mayor incremento se observó en los robos en inmuebles
y coches, así como en las faltas contra el patrimonio.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Cómo han evolucionado los efectivos de segu-
ridad privada tanto en la ciudad de Soria como en la
provincia?

2. ¿Cuántas actas se han levantado por intrusismo?
3. ¿Qué medidas se están adoptando para evitarlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—José María Martínez Laseca, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas relativas a la evolución de la delincuencia en
la ciudad de Soria.

Motivación

El incremento de la delincuencia es evidente en
nuestro país. Los delitos y las faltas aumentaron en
2001, principalmente los robos de todo tipo. Así, el
mayor incremento se observó en los robos en inmuebles
y coches, así como en las faltas contra el patrimonio.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Qué valoración realiza el Gobierno de la apli-
cación del plan Policía 2000 de proximidad en la ciu-
dad de Soria?

2. A tenor del incremento de la delincuencia
¿cómo han evolucionado desde su inicio los efectivos
dispuestos para servicios operativos las veinticuatro
horas del día?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—José María Martínez Laseca, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas relativas a la evolución de la delincuencia de
la provincia de Soria.

Motivación

El incremento de la delincuencia es evidente en
nuestro país. Los delitos y las faltas aumentaron en
2001, principalmente los robos de todo tipo. Así, el
mayor incremento se observó en los robos en inmuebles
y coches, así como en las faltas contra el patrimonio.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Cuántos pisos han sido robados en la ciudad de
Soria y en la provincia durante los años 2001 y 2002?

2. ¿Cuál es el criterio que se sigue para tipificar
tales acusaciones como daños (falta) o robos (delito)?

3. ¿Cómo ha incidido dicho criterio sobre los
afectados al tener asegurados sus bienes contra robo?

4. ¿Cuál es la evolución mensual de la delincuen-
cia en Soria y en la provincia, diferenciada por delitos
y por faltas?

5. ¿Es cierto que en estos dos años han sido
«reventados» un total de 110 pisos?

6. ¿Cuáles son las causas de este aumento de la
delincuencia en Soria y provincia?

7. ¿Qué medidas se piensan adoptar para corregir
esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—José María Martínez Laseca, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas relativas a la evolución de la delincuencia en
la provincia de Soria.

Motivación

El incremento de la delincuencia es evidente en
nuestro país. Los delitos y las faltas aumentaron en
2001, principalmente los robos de todo tipo. Así, el
mayor incremento se observó en los robos en inmuebles
y coches, así como en las faltas contra el patrimonio.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Cómo ha evolucionado desde el año 1996 a la
actualidad la plantilla del Cuerpo Nacional de Policía y
de la Guardia Civil en la ciudad de Soria y la provincia?

2. ¿Qué previsión tiene el Gobierno de dotar de
nuevas plazas en ambos casos?

3. ¿Qué previsiones se tiene, asimismo, del trasla-
do de personas de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad
del Estado estables en Soria?

4. ¿Qué medidas se han adoptado en Soria y pro-
vincia de coordinación y colaboración entre Fuerzas y
Cuerpos de Seguridad del Estado con las policías loca-
les para reducir la delincuencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—José María Martínez Laseca, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Marón Beltrán, Diputada por A Coru-
ña, y doña María del Carme Miralles i Guasch, Diputa-
da por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
A Coruña.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal.

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
A Coruña?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de A Coruña?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Carmen Marón Beltrán y María del
Carme Miralles i Guasch, Diputadas.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.
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184/024984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Cuadrado Bausela, Diputado por Zamo-
ra, y doña María del Carme Miralles i Guasch, Diputa-
da por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Zamora.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal:

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Zamora?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Zamora?

3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de febre-
ro de 2002.—Jesús Cuadrado Bausela y María del
Carme Miralles i Guasch, Diputadas.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/024985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al endeudamiento de la
Generalitat Valenciana.

El endeudamiento de la Generalitat Valenciana es
uno de los ejemplos de la forma de gestionar y contabi-
lizar ingresos y gastos de la Generalitat Valenciana. En
este sentido, el elevado endeudamiento supone, según
el propio Conseller de Economía de la Generalitat, que

esta situación es totalmente compatible con las políti-
cas anunciadas por el Presidente del Gobierno de la
Nación.

1. ¿Cuál es, en este momento, el índice de endeu-
damiento de todas y cada una de las Comunidades
Autónomas del Estado y cuál ha sido su evolución
desde 1995?

2. ¿Considera el gobierno que la Generalitat
Valenciana está en condiciones de aplicar la ley de esta-
bilidad presupuestaria y de déficit cero?

3. ¿Qué medidas considera el Gobierno que deben
adoptar los gobiernos autonómicos, entre ellos el de la
Generalitat Valenciana, para reducir considerablemente
su nivel de endeudamiento?

4. ¿Cuál cree el Gobierno de la nación que será la
evolución de la deuda de todas y cada una de las Comu-
nidades Autónomas para el ejercicio 2002?

5. ¿Cómo afectará este nivel de endeudamiento,
según el Gobierno, al acuerdo sobre financiación de las
Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Francesc Joaquim Romeu i Martí,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por
Salamanca, y doña María del Carme Miralles i Guasch,
Diputada por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan Extraordinario
de Seguridad Vial, donde se prevé la supresión de los
puntos negros en la red viaria estatal en la provincia de
Salamanca.

De los 548 tramos de concentración de accidentes
(TCA) (que también se conoce como puntos negros)
existentes, según el Ministerio de Fomento, en la red
viaria estatal:

1. ¿Cuáles de ellos pertenecen a la provincia de
Salamanca?

2. ¿Dónde están localizados estos tramos de con-
centración en la provincia de Salamanca?
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3. ¿Cuáles de ellos se han reparado en el Plan
Extraordinario de Seguridad Vial que se ha anunciado?

4. ¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento repa-
rar los que aún no han sufrido ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2002.—Carme Miralles i Guasch, Diputada.—
Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado y Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/024987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuáles son las inversiones previstas en las estacio-
nes de la línea Bobadilla-Algeciras y de forma muy
especial la estación de Ronda (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero
de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/024988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuántas Escuelas-Taller y Casas de Oficio se han
adjudicado en la provincia de Málaga en los años 2000
al 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/024989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuáles son los motivos por los que no se le conce-
den Escuelas-Taller o Casas de Oficios al Ayuntamien-
to de Benalmádena (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/024990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿En qué situación se encuentra la línea marítimo-
terrestre en las playas del municipio de Torremolinos
(Málaga) después de los últimos temporales de diciem-
bre de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/024991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Qué repercusión ha tenido el traslado de arena de
unas playas a otras del municipio de Torremolinos
(Málaga) y, sobre todo, en la de Carihuela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de enero
de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/024992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuáles van a ser las actuaciones previstas para
resolver los problemas existentes en el municipio de
Cuevas Bajas por el arroyo de Burriana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/024993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:
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¿Cuál es el paro registrado en cada municipio de la
provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/024994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Qué inversiones se han realizado en el Plan Guaro
en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/024995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Qué inversiones se han realizado en los riegos del
Guadalhorce en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/024996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuáles son las inversiones realizadas en el año
2001 en los aeropuertos de Málaga, Valencia, Baleares,
Barcelona y Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/024997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno prolongar el
ferrocarril desde Fuengirola hasta Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/024998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita:

¿En qué situación se encuentra la autovía de Ante-
quera-Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/024999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Qué inversiones ha realizado el Gobierno para
mejorar el Servicio de Correos en la provincia de Mála-
ga en los años 1999, 2000 y 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/025000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Revuelta Méndez, Diputado por Oren-
se, y doña Reyes Costas Manzanares, Diputada por
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de
la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué fecha tiene prevista el Gobierno y Renfe para la
puesta en funcionamiento del servicio nocturno Lugo-
Madrid, a través de Valdeorras, mediante Talgo Hotel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—Carlos Revuelta Méndez, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/025001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández Capel Baños, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara
presenta la siguiente pregunta para la que solicita res-
puesta por escrito.

Programas educativos para la comunidad gitana.

La población gitana es mayoritariamente joven, en
torno al 40 por ciento de sus miembros se encuentran
en edad de escolarización obligatoria, por lo que son
fundamentales los programas educativos que se hagan
para esta comunidad.

El 74 por ciento de los alumnos, comprendidos en
la edad reglamentaria, asisten a preescolar o guarderí-
as, el 85 por ciento están matriculados en centros edu-
cativos, el 33 por ciento de estos alumnos tienen un
rendimiento académico igual o superior a sus compa-
ñeros y cerca de 500 alumnos gitanos asisten a la uni-
versidad.

Aunque estos datos son muy esperanzadores no
podemos dejar de pensar que queda mucho por hacer
en el área educativa por la comunidad gitana.

Por lo que esta Diputada pregunta al Gobierno:

¿Qué proyectos educativos dirigidos a la comunidad
gitana y con cargo a las subvenciones del IRPF ha
puesto en marcha el Ministerio de Trabajo y Asuntos
Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de enero
de 2002.—Blanca Fernández Capel Baños, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/025002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfonso Soriano Benítez de Lugo, Diputado
por Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito:

¿Qué intensidad de tráfico tiene la carretera TF-5 en
el tramo correspondiente entre Los Realejos e Icod de
los Vinos en la isla de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2002.—Alfonso Soriano Benítez de Lugo, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/025003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel J. Silva i Sánchez, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

El empleo de células madre adultas en las líneas de
investigación terapéuticas se está confirmando como
un método efectivo para tratar enfermedades y lesio-
nes. Desde la publicación en la revista «Science» del
éxito conseguido en la conversión de células pluripo-
tenciales del cerebro de un ratón adulto en células
hematopáticas, hasta el más reciente descubrimiento de
investigadores de la Universidad de Duke, por el que
células obtenidas del tejido graso situado detrás de la
rótula han sido transformadas en células de cartílago,
de huevo y de grasa, es cada vez más una realidad de
plasticidad de las células madre adultas.

Hasta el momento, los investigadores han consegui-
do aislar, a partir de determinados tejidos como la
médula ósea, la piel y la sangre, estas células con capa-
cidad para desespecializarse y convertirse en células
pluripotenciales de otro tipo.

La información difundida sobre estas líneas de inves-
tigación, a diferencia de otras, es muy reducida. Pero los
resultados que se están obteniendo con estas células son
muy prometedores, permitiendo alcanzar resultados con
mayor facilidad porque no exigen llevar a cabo todo el
proceso de especialización y evitan por completo los
problemas de rechazo porque el tejido trasplantado es
enteramente compatible con el del paciente.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito:
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¿Qué equipos científicos españoles están desarro-
llando líneas de investigación con células madres adul-
tas, tanto en organismos de investigación públicos
como privados, con ayudas públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—Manuel José Silva i Sánchez, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/025004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Antecedentes

El Gobierno anunció el pasado 18 de diciembre
de 2001 la puesta en marcha de un Plan Global de Pro-
moción de la Moda. Sin embargo, desde la realización
de este anuncio, poco más se ha conocido acerca de
cómo va a desarrollar el mismo, de las actuaciones que
comprenderá, de los recursos presupuestarios con los
que contará y de la duración prevista para su completa
ejecución.

Por todo ello, este Diputado formula las siguientes
preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Con cuántos recursos estará dotado el Plan Global
de Promoción de Moda? Del total de ellos, ¿cuántos
correrán a cargo de los Presupuestos Generales del
Estado?

¿Qué departamentos y servicios van a ser los encar-
gados de ejecutar el Plan Global de Promoción de la
Moda?

¿A qué conceptos presupuestarios se aplicarán los
gastos vinculados a la ejecución del Plan Global de
Promoción de la Moda?

¿Cuáles serán las principales actuaciones que están
previstas en el Plan Global de Promoción de la Moda?

¿Cuál va a ser la duración prevista del citado Plan?
¿Qué publicidad va a darse a las convocatorias que

se efectúen en el marco del Plan Global de Promoción
de la Moda? ¿Qué requisitos van a exigirse a las empre-
sas que quieran acogerse a las ayudas previstas en
dicho Plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—Josep Sánchez Llibre, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/025005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita:

¿Qué directivas comunitarias están pendientes de
transposición al ordenamiento jurídico español en
materia medioambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—Presentación Urán González, Diputada.

184/025006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Con fecha 6 de junio de 2001, el Gobierno, en res-
puesta a una pregunta de la diputada que suscribe, dice:

«Asunto: Almacenamiento del gas natural:

1. La Capacidad de almacenamiento efectiva de
gas natural en España es de 2.670 Mm3(n), de los cua-
les 2.300 Mm3(n) corresponden a almacenamientos
subterráneos, 120 Mm3(n) a la capacidad del sistema
de gasoductos y 250 Mm3(n) equivalentes a las plantas
de regasificación.

2. En la actualidad se están analizando varias
estructuras de acuíferos, de las que se espera que resul-
ten viables, al menos dos, con capacidad efectiva, con-
junta, del orden de 2.000 Mm3(n).

3. La demanda total de gas natural en España se
espera que pase de 18.900 Mm3(n) en el presente año a
más de 30.000 Mm3(n) en 2005 y superará los 40.000
Mm3(n) en 2010. Se considera suficiente la puesta en
funcionamiento de la capacidad efectiva adicional de
almacenamiento considerada en el apartado anterior
[2.000 Mm3(n)].»

Sin embargo, la Comisión Nacional de la Energía
en su informe marco sobre la demanda de energía eléc-
trica y gas natural y su cobertura, realizado a finales
de 2001, indica en uno de sus apartados: «En cuanto a
las infraestructuras de almacenamiento subterráneo, en
la actualidad se precisa aumentar la capacidad de alma-
cenamiento hasta completar los treinta y cinco días de
almacenamiento estratégico exigidos por la Ley.
En 2000, la capacidad útil de almacenamiento fue equi-
valente a treinta y tres días de las ventas firmes de gas.
Asimismo, existe la necesidad de aumentar la relación
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entre la capacidad de extracción y la capacidad de
almacenamiento.»

• ¿Se ha cumplido la capacidad de almacena-
miento de gas exigida por la Ley de Hidrocarburos
en el año 2001?

• ¿Qué nuevas infraestructuras de almacenamiento
se van a poner en marcha a la vista del aumento de la
demanda y del posible incumplimiento de la capacidad
de depósito exigido por la Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2002.—Presentación Urán González, Diputada.

184/025007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a desproporcio-
nado despliegue policial durante la celebración de la
UE en Santiago de Compostela.

Un a todas luces desproporcionado e intimidador
dispositivo policial —un policía apostado cada tres
metros en las aceras de la ciudad— escoltó a las miles
de personas que, convocadas por organizaciones nacio-
nalistas gallegas, se manifestaron en Santiago de Com-
postela el pasado día 14 de febrero bajo el lema «Por
una Europa democrática, solidaria y de los pueblos».
Esta movilización popular se convocó en coincidencia
con la celebración en la capital de Galicia de una cum-
bre de ministros de justicia e interior de la Unión Euro-
pea. La manifestación, que se desarrolló de manera
pacífica (el pacifismo es una de las señas de identidad
fundacionales del nacionalismo gallego), tenía como
objetivo poner de manifiesto los déficits democráticos
del llamado proceso de construcción europea. Preten-
día también enfatizar que las naciones sin Estado deben
participar en este proceso y que no es posible una
Unión Europea basada sólo en los criterios economi-
cistas del gran capital transnacionalizado.

El aparato policial que ocupó la capital de Galicia
durante la celebración de la cumbre —unos 4.000
agentes fueron movilizados— alteró la normal vida
ciudadana, hasta el punto de que el casco histórico fue
literalmente cercado y su acceso seriamente restringi-
do. Todo esto perturbó también la vida económica y
comercial de la ciudad, lo que provocó las protestas de
pequeños y medianos comerciantes:

¿Sobre qué informes policiales conocidos se basó
el Ministerio del Interior para llegar a la conclusión de
que era preciso un aparato de seguridad tan despropor-
cionado como el que se desplegó en Santiago de Com-
postela durante los días de la cumbre de la Unión
Europea?

¿No se produjo una grave alteración de la vida coti-
diana, social y comercial de la ciudad, con afectación
de intereses económicos, y sin que tal perturbación
estuviese suficientemente justificada?

¿No es cierto que apenas se produjeron visitas del
exterior y que los hoteles si estaban llenos era porque
estaban ocupados por policías?

¿No da la sensación de que lo que se pretendía era
intimidar a la población, y más concretamente a los
manifestantes, más que realmente preservar el libre
ejercicio de los derechos constitucionales?

¿Es éste el modelo de seguridad que nos tiene pre-
parada la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero
de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/025008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Las Salinas de Torrevieja y la Mata están ubicadas
en el término municipal de Torrevieja (Alicante), son
propiedad del Patrimonio del Estado, Dirección Gene-
ral adscrita al Ministerio de Hacienda, están arrendadas
para su explotación a la empresa Salins du Midi, este
arrendamiento vence el 31 de diciembre de 2019.
Actualmente las Salinas de Torrevieja y la Mata tienen
declaración de Parque Natural.

Según diversas informaciones, la explotación de
estas salinas de una forma determinada está provocan-
do el deterioro de su entorno y la colmatación de la
Laguna de Torrevieja:

• ¿Qué condiciones de conservación del entorno y
de la explotación de las diversas lagunas de las Salinas
de Torrevieja y la Mata se incluyeron en el arrenda-
miento de las mismas?

• ¿Se han establecido mecanismos de vigilancia y
control en el cumplimiento de las condiciones del
arrendamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2002.—Presentación Urán González. Diputada.
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184/025009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a servicios ferrovia-
rios de viajeros entre Ferrol y A Coruña.

Existen actualmente tres servicios ferroviarios de
viajeros entre Ferrol y A Coruña, con salidas a las 6:55,
14:45 y 20:20 horas; realizan el viaje en 1 hora y 20
minutos, 1 hora y 32 minutos y 1 hora y 40 minutos,
respectivamente. Asimismo, hay otros tres servicios
entre A Coruña y Ferrol, con salidas a las 6:50, 15:10 y
20:30 horas, para un tiempo de viaje de 1 hora y 29
minutos, 1 hora y 27 minutos y 1 hora y 16 minutos,
respectivamente.

¿Cómo es posible que después de las obras de mejo-
ra de la infraestructura ferroviaria entre Ferrol y A
Coruña los tiempos de viaje sean iguales o incluso
superiores a los que regían antes de la realización de
estos arreglos?

¿Quiere esto decir que la supuesta mejora fue sólo
un lavado de cara que en el mejor de los casos incidió
apenas en hacer más segura la vía?

¿No es posible incrementar las velocidades de los
48 kilómetros/hora y 54 kilómetros/hora actuales a 60
kilómetros/hora y 70 kilómetros/hora?

¿No es posible reducir el tiempo de viaje a una hora
en el caso de los TRD y a 1 hora y 15 minutos en el
caso de los llamados regionales?

¿No es posible situar el horario del primer TRD de
Ferrol e A Coruña (actualmente sale a las 6:55 horas)
en cualquier espacio intermedio entre las 7:15 y las
8:00 horas, de manera que tenga mejor aceptación por
parte de los usuarios?

¿Cuál es actualmente el grado de ocupación de los
distintos servicios que se prestan tanto en el trayecto
Ferrol-A Coruña como en el tramo A Coruña-Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febrero
de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/025010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Fernando López Aguilar, Diputado por
Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso

de los Diputados, formula las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta escrita al Ministro del Interior relativa a pre-
visión de inversiones por municipios e islas, en cuanto
a la construcción de nuevas instalaciones.

Motivación

El Gobierno del Partido Popular suele plantear solu-
ciones y políticas parciales para cada ámbito donde se
precisan respuestas urgentes. Sin embargo, los planes
que anuncia no cuentan con la dotación presupuestaria
adecuada, lo que promete no llega a iniciarse y en los
mejores casos, después de iniciado, ni se desarrolla, ni
se termina.

A pesar de ello, nuestra provincia es una zona fron-
teriza aquejada de importantes problemas de inseguri-
dad ciudadana, a los que el Estado debe dar efectiva
respuesta. Uno de ellos, sin duda, es el de las precarias
infraestructuras con las que cuentan para su trabajo los
efectivos de la Policía Nacional y Guardia Civil. Para
dar respuesta eficaz a este problema, los compromisos
presupuestarios con la provincia de Las Palmas, aun-
que son a todas luces insuficientes (tan sólo se han pre-
visto 102 millones de pesetas para obras en instalacio-
nes dependientes de la Policía Nacional) deben ser
llevados efectivamente a cabo.

Ante la duda de cómo afectará este tipo de política
del Gobierno, que no desarrolla los planes que prome-
te, a la circunscripción de este Diputado, y para el
mejor desempeño de su función parlamentaria, formula
la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las previsiones de inversión por muni-
cipios e islas, en cuanto a la construcción de nuevas
instalaciones para el desempeño efectivo de las funcio-
nes de la policía nacional y de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2002.—Juan Fernando López Aguilar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/025011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Fernando López Aguilar, Diputado por
Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
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de los Diputados, formula la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta escrita relativa a la reducción de la dota-
ción de medios materiales de la Guardia Civil del
Mar del municipio de La Oliva, en la isla de Fuerte-
ventura.

Motivación

Nuestra provincia, por su situación geográfica cer-
cana al continente africano y por su característica como
zona fronteriza, está aquejada de importantes proble-
mas, a los que el Estado debe dar efectiva respuesta. El
Gobierno del Partido Popular suele plantear soluciones
y políticas parciales basadas en golpes de imagen,
donde se precisan respuestas urgentes. Sin embargo,
los planes que anuncia no cuentan con la dotación pre-
supuestaria adecuada; lo que promete no llega a ini-
ciarse y en los mejores casos, después de iniciado ni se
desarrolla, ni se termina.

Uno de esos planes fue la puesta en funcionamiento
de la Guardia Civil del Mar, en Corralejo, municipio
perteneciente al Ayuntamiento de La Oliva, a la que se
dotó inicialmente de tres patrulleras, además de los
correspondientes funcionarios, para su puesta en fun-
cionamiento. Sin embargo, poco tiempo más tarde,
pasado el acto de inauguración, sólo queda una ptrulle-
ra en funcionamiento, y se ha disminuido el número de
efectivos que allí prestaban sus servicios, dejando total-
mente ineficiente a la Unidad.

Ante la duda de cómo afectará este tipo de política
del Gobierno, que no desarrolla ni mantiene los planes
que promete en la circunscripción de este Diputado, y
para el mejor desempeño de su función parlamentaria,
formula la siguiente pregunta:

¿Qué medidas proyecta acometer el Ministro del
Interior para paliar las insuficiencias de la actual situa-
ción en la unidad de la Guardia Civil del Mar de Corra-
lejo (La Oliva, Fuerteventura), para evitar la llegada
masiva de inmigrantes a través de pateras a las islas de
Lanzarote y Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2002.—Juan Fernando López Aguilar, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/025012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Fernando López Aguilar, Diputado por
Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario

Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta escrita relativa a la cesión de terreno del
Ayuntamiento de La Oliva (en Fuerteventura) al Minis-
terio del Interior.

Motivación

El Ayuntamiento de La Oliva (en la isla de Fuerte-
ventura), cedió al Ministerio del Interior una parcela
de terreno, situada en una céntrica urbanización de
Corralejo, dentro de su término municipal, con destino
a la construcción de dependencias para la Guardia
Civil. Con esta medida, la Administración local pre-
tendía facilitar la labor del Ministerio en el incremento
de las actuales dotaciones de Guardia Civil. Sin
embargo, hasta el momento no tenemos noticia de que
dicha cesión vaya a ser utilizada para los fines antes
citados. Por ello, y para el mejor desempeño de su fun-
ción parlamentaria, formula la siguiente pregunta 
al Ministro del Interior para que sea contestada por
escrito.

¿Cuándo proyecta al Ministerio del Interior la cons-
trucción efectiva de las citadas instalaciones en el
municipio de La Oliva en la isla de Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2002.—Juan Fernando López Aguilar, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/025013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Fernando López Aguilar, Diputado por
Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, formula la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta escrita relativa a las previsiones del Ministe-
rio del Interior con respecto a la plantilla de la Guardia
Civil y de la Policía Nacional en Gran Canaria, Fuerte-
ventura y Lanzarote.

Motivación

Se viene viviendo en el archipiélago Canario un cre-
ciente aumento de la delincuencia, reconocido en las
estadísticas del propio Ministerio. Las actuales dota-
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ciones de Guardia Civil y de policía nacional en cuanto
al número de efectivos son claramente insuficientes
para hacer frente a dicho incremento. Por ello, y ante el
creciente aumento de la inseguridad ciudadana en las
islas de Gran Canaria, Fuerteventura, y Lanzarote que
afecta gravemente al desarrollo de la vida cotidiana en
la circunscripción de este Diputado, y para el mejor
desempeño de su función parlamentaria, formula la
siguiente pregunta al Ministro del Interior para que sea
contestada por escrito:

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio del Inte-
rior para las islas de Gran Canaria, Fuerteventura y
Lanzarote, con respecto al aumento de plantilla de la
Guardia Civil y de la Policía Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2002.—Juan Fernando López Aguilar, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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